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ASTA DI ANTIQUARIATO
MOBILI, CERAMICHE,ARGENTI,TAPPETI, SCULTURE,ARAZZI,

OROLOGI, GIOIELLI DAL XVI AL XIX SECOLO

ESPOSIZIONE
MERCOLEDÌ 23 MAGGIO • ore 10.00-19.00

GIOVEDÌ 24 MAGGIO • ore 10.00-19.00
VENERDÌ 25 MAGGIO • ore 10.00-19.00
SABATO 26 MAGGIO • ore 10.00-19.00

DOMENICA 27 MAGGIO • ore 10.00-19.00

MARTEDÌ 29 MAGGIO 2007
PRIMA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 501-721

SECONDA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 722-984
TERZA TORNATA: ore 21.00 • Lotti 985-1217

MERCOLEDÌ 30 MAGGIO 2007
QUARTA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 1218-1454
QUINTA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 1455-1743

GIOVEDÌ 31 MAGGIO 2007
SESTA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 1800-2079

SETTIMA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 2080-2461

VENERDÌ 1 GIUGNO 2007
OTTAVA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 2462-2745



La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata
“Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono
per “contanti”.

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale il
Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione per
ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare lo stato
di conservazione e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali erro-
ri o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del catalo-
go. Dopo l’aggiudicazione non sono ammesse contestazioni.

La Cambi per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni
degli oggetti in asta, non si assume responsabilità in quanto agisce
in qualità di mandataria senza rappresentanza dei proprietari delle
opere poste in vendita e non acquista diritti né assume obblighi in
proprio.

Ogni contestazione al riguardo, da decidere innanzitutto in
sede scientifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari
qualifica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere entro otto
giorni dall’aggiudicazione.Trascorso tale termine cessa ogni respon-
sabilità della Società.
Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso della
somma effettivamente pagata, esclusa ogni altra pretesa.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di acqui-
sto delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato e può for-
mulare offerte per conto terzi.
Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per telefono le
quali sono accettate a insindacabile giudizio della Cambi e tra-
smesse al Direttore della vendita a rischio dell’offerente.

Durante l’asta il Direttore della vendita ha la facoltà di abbi-
nare o separare i lotti o eventualmente di variare l’ordine della ven-
dita.

Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso
di contestazione su un’aggiudicazione, l’oggetto disputato viene
rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta
raccolta.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intenderanno concorre-
re all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’ap-
posito “numero personale” che verrà consegnato dalla Cambi alla
quale dovranno pertanto essere comunicate dai clienti le proprie
generalità ed indirizzo mediante identificazione e potrà essere
richiesto loro di fornire referenze bancarie od equivalenti garanzie

per il pagamento del prezzo di aggiudicazione e diritti. Al momen-
to dell’aggiudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comu-
nicare alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.

Alla cifra di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di
asta pari al 21% sul prezzo di aggiudicazione comprensivi di IVA.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà
comunque a carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente deve versare un acconto all’atto dell’aggiudicazio-
ne e completare il pagamento prima di ritirare la merce a sua cura,
rischio e spesa non oltre otto giorni dopo la fine della vendita.
Decorso tale termine la Cambi sarà esonerata da ogni responsabi-
lità nei confronti dell’aggiudicatario in relazione all’eventuale dete-
rioramento o deperimento degli oggetti e avrà diritto a farsi paga-
re per ogni singolo lotto dei diritti di custodia oltre a eventuali rim-
borsi di spese per trasporto al magazzino, come da tariffario a dis-
posizione dei richiedenti. Qualunque rischio, per perdita o danni al
bene aggiudicato si trasferirà all’acquirente dal momento dell’ag-
giudicazione. L’acquirente potrà ottenere la consegna dei beni
acquistati solamente previo versamento alla Cambi del prezzo e di
ogni altra commissione, costo o rimborso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica sensi degli artt. 2, 3 e 5
della Legge 1-6-1939 n. 1089, gli acquirenti sono tenuti all’osser-
vanza di tutte le disposizioni legislative vigenti in materia.
L’aggiudicatario in caso di esercizio del diritto di prelazione da
parte dello Stato non potrà pretendere dalla Cambi o dal vendi-
tore alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e sulle com-
missioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti, da parte di acquirenti residenti o non
residen ti in Italia, è regolata dall’art. 36 della suddetta legge, non-
ché dalle normative doganali e valutarie in vigore.
Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale a oltre 50
anni è sempre subordinata alla licenza rilasciata dalla
Sovrintendenza competente.

Il presente regolamento viene accettato automaticamente da
quanti concorrono alla presente vendita all’asta, ivi compresi colo-
ro che effettuano offerte scritte o telefoniche.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere
effettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:
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Condizioni di vendita

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova



Conditions of sale

Cambi S.a.S of Matteo Cambi & C. will, hereinafter, be referred to as
“Cambi”.

Sales will be awarded to the highest bidder and is understood
to be in “cash”.

A pre-sale exposition of the objects will precede the auction
during which the Auctioneer, and or his representatives, will be
available for any requests for more detailed information.The purpose
of the exposition is to allow prospective buyers to examine the quality
and state of conservation of the objects to be auctioned and to clarify
any possible typographical errors or inaccuracy in the catalogue. No
discussions will be accepted by Cambi after the knock down.

Cambi takes no responsibility for the authenticity or
attribution of the objects to be auctioned as it acts as simple agents
for the owners of the objects to be sold and does not assume
rights and or obligations on its own.

Any dispute regarding the hammered objects will be decided
upon between experts of Cambi and a qualified expert appointed
by the party involved and must be submitted within eight days of
the knock down and Cambi will decline all and any responsibility
after the aforementioned period. Should Cambi acknowledge a
complaint it will re-imburse the party of the hammered price
excluding any other pretence and or expectation.

The Auctioneer may accept commission bids for objects at a
determined price on a mandate from clients who are not present
and may formulate bids for third parties. Telephone bids may or
may not be accepted according to the irrevocable judgement of
Cambi and transmitted to the Auctioneer at the risk of the bidder.

The Auctioneer may, during the auction, combine or separate
lots and or vary the consecutive order of sale.

The objects are knocked down by the Auctioneer and in case of
a dispute over a sale the object in question will be put on the block
once again, during the same session, based on the last accepted bid.

Clients who intend to offer bids during the auction must
request a ”personal number” from the staff of Cambi and this
number will be consigned to the prospective client upon
presentation of identification papers, current address and, possibly,
bank references or equivalent guarantees for the payment of the
hammered price plus commission and or expenses. Buyers who
might not have provided to furnish identification and current
address earlier must do so immediately after a knock down.

A 21% commission, including VAT, will be added to the
hammered price and any other taxes or charges are at the
expense of the buyer.

The buyer must make a down payment after the sale and
settle the residual balance before collecting the goods at his or her
risk and expense not later than eight days after the knock down.
After the afore-mentioned period, Cambi will be exonerated of
any responsibility towards the buyer for any deterioration and or
damage to the object(s) in question and have the right to apply, to
each lot in question, storage and transportation fees to and from
the warehouse according to tariffs available to the buyer on
request. All and any risks to the goods for damage and or loss are
transferred to the buyer upon knockdown and the buyer may
obtain consignment of the goods only upon payment, to Cambi, of
the knock down price plus commissions and any other taxes
including fees inherent to the packing, handling, transport and or
storage of the objects involved.

For objects subject to notification, and in accordance to the
articles n° 2, 3 and 5 of Italian State Law 1-6-1939 n°1089, buyers
are beholden by law to observe all existing legislative dispositions
on the matter and, in case the State exercises its pre-emptive right,
cannot expect from Cambi or the vendor any re-imbursement or
eventual interest on commissions on the knock down price already
paid. The export of objects, on the part of the buyers who are
residents or non-residents in Italy, is regulated by art.36 of the
above mentioned law and other customs and financial restrictions
in force. Export of objects dated to be of 50 years or older are
subject to the release of an export license on the part of the
competent authorities.

The present conditions are automatically accepted by
whoever participates in this auction including those who effect
written or telephone bids.

All the estimates indicated in the catalogue are expressed in
euro.

Any communication regarding the sale must be effected by
registered return mail addressed to:
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Comprare e Vendere all’asta CAMBI

COMPRARE

Precede l’asta un’esposizione durante la quale l’acquirente potrà
prendere visione dei lotti, constatarne l’autenticità e verificarne le con-
dizioni di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti saranno a Vostra disposi-
zione per ogni chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta delle opere può richiedere
l’invio di foto digitali dei lotti a cui è interessato, accompagnati da una
scheda che ne indichi dettagliatamente lo stato di conservazione.
Questo servizio è disponibile per i lotti con stima superiore ai 300 euro.

Le descrizioni riportate sul catalogo di vendita indicano l’epoca e la
provenienza dei singoli oggetti ed il loro stato di conservazione e rap-
presentano l’opinione dei nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni oggetto rappresentano la
valutazione che i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza della gara ed è normal-
mente più basso della stima minima.

Le battute in sala progrediscono con rilanci dell’ordine del 10%, varia-
bili comunque a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra massima alla quale il lotto
viene aggiudicato.A questa il compratore dovrà aggiungere i diritti d’a-
sta del 21%

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o più lotti potrà partecipare
all’asta in sala servendosi di un numero personale (valido per tutte
le tornate di quest’asta) che gli verrà fornito dietro compilazione di una
scheda di partecipazione con i dati personali e le referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare direttamente alla vendita può
usufruire del nostro servizio di offerte scritte, compilando la scheda
di offerta presente su questo catalogo o che troverà disponibile nelle
sale espositive.

La cifra indicata è l’offerta massima, ciò significa che il lotto potrà esse-
re aggiudicato all’offerente anche al di sotto di tale cifra, ma che di fron-
te ad un’offerta superiore verrà aggiudicato ad altro acquirente.

Per i lotti la cui stima minima è superiore a Euro 300 è possibile parte-
cipare all’asta telefonicamente. Per i rimanenti è necessaria una pre-
ventiva offerta scritta di tale cifra.
Sarà una delle nostre telefoniste a mettervi in contatto con noi per farvi
partecipare in diretta telefonica all’asta per il lotto che vi interessa.

Il servizio di offerte scritte e telefoniche è fornito gratuitamente dalla
Cambi ai suoi clienti ma non implica alcuna responsabilità per offerte
inavvertitamente non eseguite o per eventuali errori relativi all’esecu-
zione delle stesse. Le offerte saranno ritenute valide solo se perver-
ranno almeno 5 ore prima dell’asta.

VENDERE

La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per la valutazione gratuita di
oggetti da inserire nelle future vendite. Una valutazione provvisoria può
essere effettuata su fotografie corredate di tutte le informazioni riguar-
danti l’oggetto (dimensioni, firme, stato di conservazione). Su appunta-
mento possono essere effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo di riserva che è la cifra
minima sotto la quale il lotto non potrà essere venduto. Questa cifra è
strettamente confidenziale e sarà protetta dal battitore mediante
appositi rilanci. Qualora il prezzo di riserva non fosse raggiunto il lotto
risulterà invenduto. Sul prezzo di aggiudicazione la casa d’aste tratterrà
una commissione del 12%.

Al momento della consegna dei lotti alla casa d’aste verrà rilasciata
una ricevuta di deposito con le descrizioni dei lotti e le riserve pattui-
te, successivamente verrà richiesta la firma del mandato di vendita ove
vengono riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di riserva, i nume-
ri di lotto ed eventuali spese aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta riceverete una copia del catalogo in cui sono inclusi
gli oggetti di vostra proprietà.

Dopo l’asta riceverete un rendiconto in cui saranno elencati tutti i
lotti di vostra proprietà con le relative aggiudicazioni.

Per i lotti invenduti dovrà essere concordato un nuovo prezzo di
riserva al fine dell’inserimento in un asta successiva. In caso contrario
dovranno essere ritirati entro trenta giorni dalla data della vendita.
Dopo tale termine verranno applicate le spese di trasporto e custodia.

Pagamenti
Dopo trenta giorni dalla data dell’asta, la Cambi liquiderà la cifra dovu-
ta dalla vendita per mezzo di assegno bancario da ritirare presso i
nostri uffici o bonifico su c/c intestato al proprietario dei lotti.
Al momento del pagamento verrà rilasciata una fattura in cui saranno indi-
cate in dettaglio le aggiudicazioni, le commissioni e le altre eventuali spese.
In ogni caso il pagamento verrà effettuato dalla Cambi solo dopo aver
ricevuto per intero il pagamento dall’acquirente.

MODALITÀ DI PAGAMENTO

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve essere effettuato entro la setti-
mana successiva a quella delle vendite tramite:
- contanti
- assegno circolare intestato a Cambi sas 
- bonifico bancario presso: BANCA INTESA spa 
c/c 2515068 01 72 - ABI 03069 - CAB 01494 - CIN F

RITIRO

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere effettuato entro le due settima-
ne successive alla vendita.Trascorso tale termine la merce potrà esse-
re trasferita a cura e rischio dell’acquirente presso il magazzino Cambi
a Genova. In questo caso verranno addebitati costi di trasporto e
magazzinaggio
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PRIMA TORNATA

MARTEDÌ 29 MAGGIO 2007

Ore 10.00

Lotti 501-721



501
Due comodini Napoleone III interamente lastronati a mar-
queterie, gambe arcuate, fine XIX secolo, cm 44x34x68
€ 800-1.200

502
Tavolo a fratina con un cassetto nella fascia, gambe a torci-
glione riunite da traversa in ferro battuto, inizio XX secolo,
cm 110x70x75
€ 600-800

503
Vetrina da banco in legno e vetro con fronte inclinato a due
sportelli, inizio XX secolo, cm 120x60x48
€ 200-250

504
Tavolo rotondo a gamba centrale a vasetto terminante con
tre piedi a ricciolo, piano lastronato ed intarsiato a motivi flo-
reali. Francia, XIX secolo, diametro cm 124, altezza cm 78
€ 800-1.000

505
Scuola del XIX secolo
Figura femminile dormiente
olio su tela, in cornice
€ 350-400

506
Scrittoio in mogano, XIX secolo, cm 125x60x76
€ 400-500

507
Caffettiera in stile Luigi XVI, punzoni Minerva, gr 700
€ 600-800

508
Scultura in marmo raffigurante figura femminile su conchi-
glia e tritone, XIX secolo, altezza cm 80
€ 4.000-5.000

ASTA 66

501 502

508



509
Tavolo circolare in noce con gambe arcuate con delfini, dia-
metro cm 107, altezza cm 78
€ 400-500

510
Scuola Italiana del XVIII secolo
Ritratto di giovane colonnello
olio su tela, cm 88x69
€ 800-900

511
Scuola Napoletana del XIX secolo
Eruzione del Vesuvio del 1861
Gouache su carta, cm 33x45, in cornice
€ 800-1.200

512
Navi
acquarello in cornice, firmato in basso a sinistra
€ 200-300

513
Tabernacolo in ardesia a struttura architettonica con lesene
e timpano sormontato da uno stemma, XVII secolo, cm 55x33
€ 500-600

514
Stendardo dipinto raffigurante Madonna col Bambino nei
modi del Barabino, cm 115x65
€ 500-600

515
Piccolo trumeau in stile Luigi XIV lastronato in noce, alzata a
due ante con specchi e cimasa a timpano spezzato, parte infe-
riore con tre cassetti e calatoia, piedi a ciabatta, cm 79x45x217
€ 1.800-2.000

516
Due poltroncine direttorio con gambe troncopiramidali e
seduta in paglia di Vienna, Genova XVIII secolo
€ 1.000-1.200

9
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517
Inginocchiatoio in noce con montati
a ricciolo, un cassetto sotto al piano, XVIII
secolo, cm 56x54x87
€ 1.000-1.200

518
Altarolo in noce con reliquiario in
“papier mâchè”, XIX secolo e tavolino
cm 185x40x80
€ 400-500

519
Comodino Luigi XVI lastronato e
intarsiato a motivi vegetali uno sportello
sul fronte, gambe troncopiramidali, Emilia
fine XVIII secolo, cm 54x44x78 (difetti)
€ 1.600-2.000

520
Zuccheriera in argento a due manici,
Francia XIX secolo, altezza cm 19
€ 300-400

521
Caffettiera in peltro dipinta in oro e
policromia su fondo nero, XIX secolo,
altezza cm 34
€ 1.000-1.200

522
Fermacarte con pietre dure incise
€ 200-300

523
Coppia di saliere Impero in argento,
base ovale con fusto centrale posante su
piedi leonini, due vaschette in cristallo,
XIX secolo, cm 15x7x17
€ 800-1.200

524
Scuola del XVIII secolo
San Cristoforo
olio su tela, cm 98x71
€ 500-600

525
Caminiera Impero in noce con appli-
cazioni in bronzo, colonne sui montanti,
XIX secolo, cm 155x137
€ 800-1.000

526
Orologio impero a tempietto, quattro
colonne tornite, quadrante in bronzo dora-
to con numeri romani, Blondeau a Paris,
Francia inizio XIX secolo, cm 29x15x54
€ 600-800

527
Orologio da tavolo con cassa in legno,
maniglie circolari in ottone, quadrante in
ottone con numeri romani incisi,
Thwaites e Reed Clerkenwell London,
XIX secolo, cm 34x19x54
€ 500-700

528
Specchiera dorata con uccelli lacustri alla
base e ricca cimasa con conchiglia e testa
leonina centrali e volute laterali a foglie, fiori
e frutta, etichetta sul retro dell’ebanista e del
doratore, Firenze 1860 circa, cm 190x142
€ 1.400-1.600

529
Orologio da tavolo con cassa in legno
ebanizzato, quadrante in ottone con inci-
si numeri romani, nella parte superiore
tre quadranti per calendario e ripetizione
della suoneria. XVIII secolo, cm 26x16x54
€ 1.000-1.200

530
Scuola Italiana del XVIII secolo
Architetture con figure
olio su tela, cm 50x65
€ 400-500

531
Coppia di piccoli acquarelli con velieri
€ 1.500-2.000

532
Vaso in porcellana vecchia Parigi, XIX
secolo
€ 200-300

533
Scuola del XIX secolo
Scena di miracolo
olio su tela, cm 58x41
€ 600-800
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534
Tavolino portacucito in legno laccato
a cineserie, XIX secolo, altezza cm 70
€ 1.200-1.400

535
Spilla antica in oro e argento con bril-
lanti e rose
€ 1.500-1.800

536
Spilla Francia con bidone, lampione e
cagnolino in corniola
€ 600-800

537
Spilla Francia in platino con rosette e
perline
€ 1.000-1.200

538
Spilla a lampada in corniola e oro
Mellerio
€ 1.000-1.200

539
Spilla con due uccelli con quattro
ametiste
€ 1.200-1.500

540
Tavolino in ciliegio con intarsi a un
cassetto
€ 400-600

541
Caffettiera in argento, gr 680
€ 300-350

542
Fregio dorato a volute con angelo
centrato, pianetto laccato a finto marmo,
XVIII secolo, cm 35x17x25
€ 500-600

543
Scultura in bronzo su trono in alaba-
stro, XVIII secolo, altezza cm 37
€ 200-250

544
Passatoia persiana Sarouk, cm 426x87
€ 800-1.000

545
Scrittoietto laccato e decorato in
arte povera con figurine e paesaggi in
stile Luigi XV, alte gambe arcuate, grem-
biulino sagomato con due cassetti nella
fascia, alzatina con fronte sagomato e
numerosi cassetti, cm 98x65x115
€ 500-600

546
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio sotto la neve
olio su tela, cm 28x34, in cornice antica
ridotta e ridorata
€ 600-700

547
Scuola della fine del XVIII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 30x40, in cornice neo-
classica dorata
€ 400-500

548
Brocca in maiolica con decorazione a
rilievo policroma, XIX secolo, altezza cm 21
€ 700-800

549
Tavolino tripode in bronzo con
montanti con zampe leonine e sfingi
alate, XIX secolo, diametro cm 50, altez-
za cm 90
€ 2.000-2.500

550
Armadio in noce d’India ad una anta
con specchio, cassetto nella base, montan-
ti a colonna, XIX secolo, cm 150x62x280
€ 400-500
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551
Comodino Luigi XV in noce, alte
gambe arcuate, due sportelli e un vano a
giorno, maniglie laterali, Genova XVIII
secolo, cm 43x30x80
€ 1.600-2.000

552
Comodino Luigi XVI lastronato in
palissandro e filettato, alte gambe tronco-
piramidali, due sportelli ed un vano a
giorno, pianetto estraibile, XIX secolo,
cm 40x34x83
€ 2.500-3.000

553
Tre ritratti maschili copia dall’antico,
olio su tavole di recupero, cm 42x35
€ 700-800

554
Scuola Italiana del XVIII
Ritratto Cabrino Fondulo Soncini
olio su tela, cm 70x60, in cornice
€ 400-600

555
Tavolo ovale tipo Boulle in legno eba-
nizzato e filettato in bronzo, alte gambe
arcuate e piano sagomato, Francia fine
XIX secolo
€ 1.500-2.000

556
Lotto misto di posate in argento gr. 2500
€ 250-300

557
Pendola da tavolo ebanizzata con
struttura a tempietto con colonne a tor-
ciglione, cm 25x13x50
€ 250-300

558
Insieme Carlo X costituito da casset-
tone, due poltrone e sei sedie, in noce e
radica di noce, gambe tornite schienali
sagomati, i braccioli delle poltrone a volu-
te terminanti con teste di tritoni, il cas-
settone interamente lastronato con
piano dal profilo sagomato e tre cassetti,
XIX secolo, cm 138x75x95
€ 5.000-6.000
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559
Inginocchiatoio in noce, gambe a
volute intagliate, un cassetto sotto al
piano, XVIII secolo, cm 52x50x80
€ 1.500-2.000

560
Coppia di sgabelli in noce con gambe
ad assi di coppe, Toscana, XVII secolo
(difetti)
€ 2.000-2.500

561
Grande lume in porcellana dipinta vec-
chia Parigi
€ 200-300

562
Anello in oro bianco con smeraldo e
brillanti, smeraldo ct 2,50 brillanti ct 1,40
€ 800-900

563
Comò Luigi XVI lastronato in noce e
filettato, due cassetti a specchio e uno
sotto al piano, gambe troncoconiche tor-
nite, XVIII secolo, cm 121x57x86
€ 3.500-4.500

564
Anello in oro giallo con tre brillanti,
ct 0,50
€ 800-1.000

565
Servizio da caffè Impero bianco e oro,
XIX secolo
€ 350-400

566
Coppia di specchierine dorate inta-
gliate a volute ed elementi floreali, XIX
secolo, cm 58x30
€ 600-700
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567
Tavolo in stile Luigi XIV in noce con gambe tornite eba-
nizzate riunite da traversa sagomata, cm 171x76x80
€ 2.000-2.500

568
Mezzo armadio in noce con ante pannellate, piano sago-
mato, piedi a ciabatta, Genova XVIII secolo, cm 133x63x125
(difetti e restauri)
€ 3.000-4.000

569
Grande tavolo in mogano, quattro gambe riunite da traver-
sa, Inghilterra, fine XIX secolo, cm 195x125x71
€ 3.500-4.500

570
Servizio in porcellana Luigi XVI composto da teiera, zuc-
cheriera e sei tazze
€ 800-1.200

571
Tavolo da gioco a libro in mogano con gambe a torchon,
XIX secolo, cm 84x71x46
€ 500-700

572
Comoncino in mogano in stile Luigi XVI a tre cassetti,
lesene rastremate sui montanti, piedi troncopiramidali, piano in
marmo, cm 54x38x85
€ 400-500

573
Specchiera dorata Luigi XVI con fascia intagliata a foglie
d’alloro susseguenti, ricca cimasa e piedi intagliati a volute ed
elementi vegetali, XIX secolo, cm 115x80 (difetti)
€ 1.500-2.000

574
Tappeto turcmeno, fine XIX secolo, cm 390x200
€ 600-700
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575
Scrittoio a ribalta Luigi XV lastronato in noce, alte gambe
arcuate, un cassetto nella fascia, scomparto e cassetti all’interno
della calatoia, XVIII secolo, cm 115x45x100
€ 3.500-4.000

576
Tre specchierine in stile Luigi XV in legno intagliato e dorato
€ 650-700

577
Vetrina Umbertina in noce a tre ante, XIX secolo,
cm 245x150x60
€ 500-600

578
Scuola Francese del XIX secolo
Marina con barche
olio su cartone, cm 27x40
€ 500-600

579
Scuola del XVIII secolo
Madonna col Bambino
olio su tela, cm 84x67
€ 400-500

580
Scuola olandese
Scena d’interno con figure
olio su rame, cm 27x33
€ 400-500

581
Tavolo scrittoio direttorio lastronato in noce e piuma di
noce, un cassetto sul fronte, gambe troncopiramidali, inizio XIX
secolo, cm 117x82x80
€ 4.000-5.000

582
Ribalta Luigi XV interamente lastronata ed intarsiata, fronte
e fianchi bombati, sei cassetti e scrittoio con scomparti e cas-
settini, Svezia XVIII secolo, cm 110x58x103
€ 6.000-8.000
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583
Secrétaire direttorio, lastronato ed
intarsiato, angoli scantonati, tre cassetti
nella parte inferiore, cassetto e scrittoio a
ribalta con cassettini e scomparti in quel-
la superiore, XX secolo, cm 92x47x162
€ 1.000-1.200

584
Coppia di angolari con fondi traforati,
a cinque ripiani XIX secolo,
cm 180x45x45
€ 400-500

585
Scuola del XVIII secolo
Madonna
olio su tavola ovale, cm 40x30
€ 400-500

586
Scuola del XVII secolo
Cristo benedicente
olio su tela, cm 55x76
€ 300-400

587
Scuola del XVIII secolo
Madonna in preghiera
olio su tela, cm 52x42
€ 300-400

588
Scuola del XIX secolo
Coppia di ritratti maschili
olio su tela, cm 65x52, in cornice
€ 500-600

589
Due miniature su avorio con cornice
intagliata e dorata, XIX secolo, cm 9x7,5
€ 1.200-1.500

590
Due quadretti su seta in cornice inta-
gliata e dorata con ricca cimasa, XIX
secolo, cm 21x11
€ 500-600

591
Comodino in noce a cinque cassetti dei
quali l’ultimo si estrae a formare un ingi-
nocchiatoio, XVIII secolo, cm 67x35x96
€ 600-800

592
Gueridon in maiolica policroma con
fusto a fauno alato e tralci d’uva e base
tripode con piedi a ricciolo, XIX secolo,
altezza cm 113 (restauri)
€ 2.500-3.000

593
Specchierina ovale Luigi XVI dora-
ta riccamente intagliata a foglie e teste
leonine, inizio XIX secolo, cm 59x44
€ 1.500-1.800

594
Scuola del XIX secolo
Coppia di ritratti maschili
olio su tela, cm 65x52 in cornice
€ 500-600

595
Monetiere in legno intagliato con fregi
dorati, due ante sul fronte e numerosi
cassettini all’interno, XVII secolo, cm
55x29x93
€ 1.200-1.500

596
Tavolo a fratina in noce, XIX secolo,
cm 253x61x80
€ 1.000-1.200
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597
Comoda Luigi XVI filettata, sportello
anteriore e piano sollevabile, gambe tronco-
piramidali, fine XVIII secolo, cm 57x42x85
€ 900-1.100

598
Zuccheriera a tripode in argento con
teste di leone e presa del coperchio a
motivi floreali, gr 330, diametro cm 9.5,
altezza cm 11, gr 327
€ 500-600

599
Zuccheriera in argento in stile Luigi
XV, secolo XIX
€ 300-400

600
Zuccheriera torchon in argento in
stile Luigi XV, secolo XIX
€ 300-400

601
Saliera Luigi Filippo in argento, XIX
secolo
€ 100-150

602
Crocefisso in avorio, XVIII secolo,
cm 28x22, in cornice
€ 700-800

603
Piatto a lustro Gualdo Tadino, inizio
XX secolo, diametro cm 42
€ 400-500

604
Credenza a due sportelli in legno di
noce con piano in marmo,
cm 104x120x60
€ 800-900

605
Divano, due poltrone e due sedie
Napoleone III, XIX secolo
€ 400-500

606
Due seggioloni in noce in stile rinasci-
mento
€ 1.400-1.600

607
Lettino a cartoccio in stile Luigi XVI
in noce, inizio XIX secolo
€ 700-800

608
Francesco Torsegno
Treno a vapore sotto la neve
olio su tela, cm 40x70
€ 200-250

609
Armadio piemontese pannellato a
due corpi a due ante in noce 
cm 197x140x48
€ 2.000-2.500

610
Scultura lignea policroma, Venezia
XVIII secolo, altezza cm 170
€ 5.000-7.000

17

597 610

609



611
Tavolo ottagonale in noce, tre gambe tornite poggianti su
base triangolare con piedi leonini, cm 95x95x78 (elementi antichi)
€ 1.400-1.600

612
Torsegno
Veduta della costa di Sanremo con figure
olio su tela in cornice, cm 50x70
€ 300-400

613
Cassettone direttorio lastronato in noce, due cassetti a
specchio e uno sotto al piano, gambe troncopiramidali, inizio
XIX secolo, cm 113x52x90
€ 2.000-2.500

614
Otto sedie a rocchetto in noce con gambe e traversa tornite
€ 3.000-3.500

615
Torsegno
Veduta del porto di Genova con scaricatori
olio su tela, cm 60x80, in cornice
€ 400-500

616
Tavolo a bandelle in noce con gambe ad asso di coppe, cm
120x58x76 elementi antichi
€ 3.000-4.000
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617
Ribalta Luigi XIV laccata a motivo floreale, tre cassetti sul
fronte cassetti e scomparti nella calatoia, XVIII secolo, cm
120x50x100 (difetti e sostituzioni, lacca di epoca posteriore)
€ 1.500-1.800

618
Lentini Rocco
Aia di cascinale con contadini
olio su tela, cm 29x56, in cornice, firmato al verso
€ 700-800

619
Tavolino dodecagonale lastronato in radica e piuma di noce,
XIX secolo, diametro cm 102, altezza cm 82
€ 2.000-2.500

620
Tavolo ottagonale in noce, base a tre gambe terminanti a
piedi leonini, XVII secolo, cm 15x115x80 (difetti)
€ 1.600-2.000

621
Gioli Luigi
Paesaggio
disegno a carboncino su carta, cm 48x31, in cornice 
€ 800-1.000

622
Ribalta in stile Luigi XIV laccata a cineserie su fondo nero,
tre cassetti sul fronte, scomparti e cassettini all’interno della
calatoia, piedi a ciabatta, fine XIX secolo, cm 92x54x106
€ 2.000-2.500
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623
Grande tavolo direttorio rettangola-
re con gambe troncopiramidali, XIX
secolo, cm 194x74x77
€ 2.500-3.000

624
Divano Carlo X in noce, schienale
sagomato, fascia lastronata ed intarsiata a
motivo floreale, XIX secolo
€ 500-600

625
Dodici statuine in porcellana di
Capodimonte
€ 300-400

626
Anello in oro bianco con smeraldo e
brillanti
€ 800-1.000

627
Anello in oro bianco con zaffiro e bril-
lanti
€ 1.000-1.200

628
Anello fedina in oro bianco con 5 dia-
manti taglio brillante, ct 0,55
€ 500-600

629
Piatto in maiolica con decorazione
monocroma turchina, Savona XVIII seco-
lo, diametro cm 28 (difetti)
€ 600-700

630
Boccale in maiolica con decorazione
calligrafico naturalistica, Savona XVIII
secolo, altezza cm 21
€ 1.200-1.400

631
Piatto in maiolica con decoro a figu-
rette e rovine, Savona XVIII secolo, dia-
metro cm 33
€ 1.400-1.600

632
Coppia di piatti in maiolica di
Savona con stemmi, XVIII secolo, diame-
tro cm 23 (filature)
€ 1.800-2.200

633
Anello in oro giallo con grande tur-
chese naturale cabochon ovale, gr 13,9
€ 400-500

634
Anello in oro giallo contrarié con due
grossi rubini e brillanti sul gambo, ct 0,18
€ 400-500

635
Anello in oro giallo inciso sul gambo a
motivi floreali centrato da corallo rosso
inciso a forma di rosa, gr 22,5
€ 600-700

636
Anello in oro giallo con pavè di brillanti e
contorno di rubini a forma di stella, ct 0,42
€ 700-800
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637
Coppia di piatti in argento sbalzato
con profilo sagomato, XVIII secolo, dia-
metro cm 23
€ 1.200-1.600

638
Vassoio in argento sbalzato dal profilo
sagomato,Venezia XVIII secolo, cm 42x30
€ 3.500-4.500

639
Teiera in argento sbalzato, XIX seco-
lo, altezza cm 20
€ 1.200-1.600

640
Zuccheriera, lattiera e caffettiera in
stile Luigi XVI in argento
€ 600-800

641
Colonna in marmo verde, inizio XX
secolo
€ 500-600

642
Caffettiera in argento, inizio XIX
secolo, altezza cm 30
€ 800-1.200

643
Due basi in marmo con volute, XVII
secolo
€ 400-500

644
Quattro colonne di balaustra in
marmo, XVII secolo
€ 500-600

645
Quattro poltrone Luigi XVI lacca-
te, gambe troncoconiche scanalate,
fascia, schienale e braccioli riccamente
intagliati con nastro ritorto e motivi flo-
reali, fine XVIII secolo, cm 62x62x87
€ 12.000-16.000

646
San Nicola il taumaturgo, icona russa,
cm 18x15, con rivestimento in argento
dorato di Mosca, prima metà XIX secolo.
€ 500-600

647
Il Santo vescovo metropolita di
Mosca, icona, cm 27x22, con rivestimen-
to in argento
€ 1.000-1.200

648
Madre di Dio di Kazan, icona, cm 31x25,
con rivestimento in argento
€ 1.000-1.200

649
Madre di Dio di Kazan, icona, cm 18x15,
con rivestimento in argento
€ 500-600

650
Cristo Pantocrator, icona, cm 11x9,
con rivestimento in argento, datata 1887
€ 300-400
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651
Toilette Luigi XV interamente lastronata in legno violetto,
alte gambe arcuate, Genova XVIII secolo
€ 4.000-5.000

652
Comodino Luigi XV in noce, alte gambe arcuate, due spor-
telli ed un vanetto a giorno, maniglie e piedini in bronzo, Genova
XVIII secolo, cm 47x32x87
€ 2.000-2.500

653
Cristo Beato, piccola icona, cm 11x9, con rivestimento in
argento, 1887
€ 300-400

654
Credenza étagère lastronata in palissandro, parte inferiore
con anta centrale e due ante bombate, parte superiore a giorno
con pianetti in marmo, Francia XIX secolo, cm 97x35x152
€ 3.000-4.000

ASTA 66

652 651

654



655
Tavolino Carlo X in acero, tre gambe tornite riunite da tra-
versa, piano lastronato con scagliola centrale a grottesche e
angelo centrale, XIX secolo, diametro cm 69, altezza cm 75
€ 8.000-10.000

656
Tavolo a cuore Luigi XV interamente lastronato, tre gambe
arcuate con applicazioni in bronzo dorato, un cassetto nella
fascia, Francia XIX secolo, cm 60x64x71
€ 6.000-8.000

657
Icona con rivestimento in argento raffigurante Annunciazione,
cm 33x27, seconda metà del XVIII secolo
€ 600-700

658
Secrétaire olandese riccamente intarsiato a motivi floreali,
tre cassetti nella parte inferiore, calatoia e cassetto in quella
superiore, montanti a colonna, XIX secolo, cm 100x50x150
€ 4.000-5.000
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659
Salotto in mogano composto da due divani e due poltrone,
XIX secolo
€ 1.200-1.500

660
Cristo pantocrator, icona, cm 27x22, con rivestimento in
argento datata 1890
€ 1.500-1.800

661
Coppia di colonne scanalate in legno, altezza cm 98
€ 400-600

662
Set di quattro saliere in argento, Inghilterra, XIX secolo
€ 400-500

663
Console Carlo X in mogano con piano in marmo e sostegni
a delfino, XIX secolo, cm 130x62x90
€ 1.000-1.500

664
Orologio in bronzo e vetri, altezza cm 45
€ 300-400

665
Comò direttorio in massello di noce a tre cassetti, gambe
troncopiramidali, inizio XIX secolo, cm 118x57x84
€ 800-1.200

666
B. Nolcini
Coppia di vedute di Venezia 
Acquarello su carta, cm 50x40, in cornice coeva
€ 600-800
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667
Coppia di comodini direttorio in mogano con serrandina,
Inghilterra inizio XIX secolo, cm 45x28x65 (uno di epoca
posteriore)
€ 2.000-2.500

668
Sei disegni antichi raffiguranti putti e soggetti vari
€ 600-800

669
Ribalta genovese in stile Luigi XIV interamente lastronata e
filettata a quattro cassetti, fronte e fianchi mossi, cm 110x110x55
€ 1.500-1.800

670
Zuppiera in argento
€ 700-800

671
Console Impero lastronata in noce, gambe anteriori a
colonna cilindrica ebanizzata con capitelli dorati, un cassetto
nella fascia, piano in marmo, XIX secolo, cm 115x55x106
€ 2.000-2.600

672
Lotto di piatti in argento 
peso gr 433
€ 500-600

673
Cassettone Bidermaier in acero, quattro cassetti sul fron-
te dei quali il primo si apre a formare uno scrittoio, colonnine
ebanizzate sui montanti, XIX secolo, cm 107x48x104
€ 1.500-2.000

673 a
Inginocchiatoio in noce con montanti sagomati e pianetto
sollevabile, XVIII secolo, cm 83x67x63
€ 1.000-1.400
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674
Coppia di divani in noce con gambe
arcuate e fascia intagliata a pellacce, rive-
stimento in velluto marrone
€ 1.800-2.200

675
Otto piattini in argento
€ 300-400

676
Orologio boulle Francia XIX secolo
(funzionante)
altezza cm 35
€ 300-400

677
Poltrona Luigi XV in noce
€ 600-700

678
Due poltrone a rocchetto in noce in
stile, altezza cm 121
€ 600-800

679
Natura morta con coniglio e volatili
olio su tela, cm 81x63
firma poco leggibile in basso a destra
€ 800-900

680
Cassapanca in noce laccata e dipinta a
grottesche su fondo azzurro, piedi leoni-
ni, cm 165x60x58
€ 3.000-3.500

681
Zuccheriera in argento Carlo X,
Francia XIX secolo, altezza cm 13, gr 370
€ 400-500

682
Caffettiera Egoiste Carlo X in
argento, Francia XIX secolo, altezza cm
23, gr 500
€ 1.000-1.200

683
Confetturiera Carlo X in argento e
vetro, Francia XIX secolo, altezza cm 23
€ 800-1.000

684
Scuola del XIX secolo
Ascensione di Cristo
olio su tavola, cm 35x25
€ 400-500

685
Dipinto ad olio su tela raffigurante
Blasone Nobile, con cornice coeva, XVIII
secolo
€ 1.000-1.200

686
Natura morta con vaso di fiori
olio su tavoletta di forma ottagonale in
cornicetta dorata, cm 33x27
€ 800-1.200

687
Due bassorilievi con profili, in corni-
ci di ardesia, cm 19x20
€ 400-500
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688
Trittico di vasi con decorazione poli-
croma a figure su sfondo bordeaux, fine
XIX secolo, altezza cm 37 (restauri)
€ 2.500-3.500

689
Tavolino da lavoro laccato a cine-
serie, cm 80x30x45
€ 600-650

690
Servizio di piatti Richard Ginori
€ 500-600

691
Grande dipinto raffigurante pae-
saggio
olio su tela, cm 127x110
€ 1.400-1.600

692
Copriletto riccamente ricamato, fine
XIX secolo
€ 1.400-1.600

693
Coppia di consolle con piano in
marmo in stile Luigi XVI, con specchie-
ra in legno laccato e dorato
cm 223x60x37
€ 1.000-1.200

694
Tavolino con decoro floreale secolo
XX, altezza cm 80x57x57
€ 1.000-1.200

695
Mensola intagliata e laccata a motivi flo-
reali, cm 80x34
€ 400-500

696
Credenza in legno laccato a ele-
menti vegetali e profili entro medaglioni,
due sportelli sul fronte, piedi a ciabatta,
cm 185x60x100 (elementi antichi)
€ 2.000-2.500

697
Piccola psiche direttorio, base in noce
ad un cassetto, specchiera in legno inta-
gliato e dorato, XIX secolo, altezza cm 80
€ 400-600

698
Specchiera a vassoio dorata, XIX secolo
€ 400-500

699
Piccolo dipinto raffigurante scena di
caccia, olio su tela, cm 18x25
€ 800-900

700
Teca porta Bambinello laccata e
dorata, XVIII secolo, cm 76x48x54
€ 450-550

701
Officielle in bronzo con ripetizione,
quadranti in smalto verde, XIX secolo,
cm 9x8x15
€ 1.400-1.600
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702
Tavolo a cestello allungabile in mogano, gambe a volute, piedi
caprini, XIX secolo, diametro cm 120, altezza cm 80
€ 1.800-2.200

703
Due piatti quadrati in argento, 1622 gr
€ 800-1.000

704
Collana a un filo con boule di morganite rosa, briolette inter-
calate da sferette di zaffiro blu naturale con chiusura a barilotto in
oro giallo e bianco con linea di brillantini, lunghezza cm 46, ct 0,20
€ 800-900

705
Collana a un filo in turchese sferico mm 14 con intercalari a
forma di sferette e chiusura in oro giallo con smalti bordeaux,
lunghezza cm 47
€ 500-600

706
Orecchini in oro bianco a stelline con brillantini, chiusura con
perno e clip, ct 0,75
€ 1.200-1.300

707
Tavolino da salotto ovale con fascia lastronata con applica-
zioni in bronzo dorato, piano in marmo bianco con ringhierina,
gambe troncopiramidali, Francia XIX secolo, cm 92x62x77
€ 2.500-3.500

708
Orecchini in oro bianco con centrale in onice nero firmati
Bulgari Line con perno e farfalle, gr 3,2
€ 500-600

709
Orecchini in oro bianco rodiato a monachella con diaman-
ti taglio brillante e discesa di zaffiri blu, ct 0,20
€ 400-500

710
Orecchini in oro bianco a forma di gocce oscillanti con bril-
lantini, chiusura con perno e farfalla, ct 0,65
€ 900-1.000

711
Orecchini in oro giallo con brillantini e goccia di rubino
naturale briolette, perno e farfalla, ct 0,30
€ 400-500
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712
Servant lastronato e riccamente intarsiato a motivi floreali,
Olanda XIX secolo, cm 108x55x91
€ 3.000-4.000

713
Grande tavolo da carteggio con otto cassetti, cm 172x88x97
€ 700-900

714
Tavolo con panche in stile marinaro, cm 180x80x77
€ 700-900

715
Coppia di obelischi in marmo bianco, XIX secolo
€ 500-600

716
Leone in terracotta, inizio XX secolo
€ 300-400

717
Console Luigi XV a due gambe riccamente intagliata con
testa al centro della fascia, piano in marmo sagomato, XVIII
secolo, cm 116x50x80 (difetti)
€ 4.000-5.000

718
Nudo di donna in terracotta, XX secolo
€ 200-300

719
Gruppo in terracotta raffigurante amorini firmato J. D’Aste,
Napoli fine XIX secolo
€ 200-300

720
Grande tavolo in noce, XIX secolo, cm 200x100
€ 800-1.000

721
Letto matrimoniale in noce, XIX secolo
€ 400-500
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722
Coppia di maniglioni in bronzo raffi-
guranti arpie, Lombardia o Veneto XVI
secolo, cm 18x16x10
€ 4.500-5.500

723
Battente in bronzo raffigurante Nettuno
su cavalli alati, XVI secolo, cm 40x28
€ 6.000-8.000

724
N. Rossi
Veduta di porto
olio su cartone, cm 26x34
€ 100-150

725
Console Luigi XVI laccata celeste e
dorata, gambe troncoconiche scanalate,
fascia intagliata e dorata, piano in marmo,
fine XVIII secolo, cm 135x59x90
€ 7.000-9.000

726
Tavolo fratina in noce
€ 300-400

727
Trumeau interamente lastronato in
palissandro, filettato in bois de rose e intar-
siato in avorio e legni pregiati con foglie
satiri ed episodi di caccia, cm 100x55x235
€ 1.500-2.000

728
Mascherone in terracotta raffigurante
volto maschile con barba, altezza cm 58
€ 800-1.200

729
Divano a corbeille Luigi XV in noce
intagliato con elementi vegetali, schienale
sagomato centrato da fiocco, XVIII secolo
€ 5.000-6.000
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730
Coppia di candelieri in argento con
punzoni Torretta, Genova XVIII secolo,
altezza cm 23 (differenze)
€ 5.000-6.000

731
Secchiello in argento sbalzato e
cesellato punzonato Torretta, Genova
XVIII secolo, cm 17x17x12
€ 1.000-1.200

732
Coppia di candelieri Carlo X in
argento, Genova punzoni Torretta e data
1824, altezza cm 28,5
€ 3400-3800

733
Console Luigi XV laccata e dorata,
gambe arcuate intagliate a volute fogliacee
riunite da traversa, piano sagomato laccato
a finto marmo, XVIII secolo, cm 63x134x85
€ 8.000-10.000

734
Anello in oro giallo e bianco a forma
allungata con zaffiro blu naturale centra-
le, 2 brillanti e 12 zaffiri blu naturali di
contorno, ct 0,16
€ 400-500

735
Anello di platino finemente traforato
della fine del XIX secolo con tre diaman-
ti taglio vecchio, ct 0,80
€ 1.000-1.200

736
Bracciale con quattro fili di perle colti-
vate akoya mm 6,5-7 con chiusura in oro
e argento a forma di rosone con dia-
manti a rosa e smeraldi, ct 0,45
€ 700-800

737
Comò Luigi XV a due cassetti intera-
mente lastronato e filettato, fronte e fianchi
mossi e piano in marmo (non pertinente).
Francia, XVIII secolo, cm 90x63x130
€ 10.000-12.000
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738
Console da centro con montanti a foggia di struzzo in legno
ebanizzato e dorato, base sagomata, piano esagonale laccato a
finto marmo, XIX secolo, cm 86x51x110
€ 3.500-4.500

739
Console demi-lune Luigi XVI in legno dorato, gambe tron-
coconiche scanalate terminanti a foglie d’acanto, fascia con
decorazione a volute fogliacee e festoni con ghiande, fine XVIII
secolo, cm 95x50x89, con specchiera
€ 12.000-14.000

740
Due candelieri in argento Vittoriani, altezza cm 23
€ 600-700

741
Credenzino rinascimento in noce, quattro sportelli sul
fronte, fascia inferiore intagliata a baccellature, piedi leonini, XVII
secolo, cm 93x41x108, (difetti)
€ 4.000-5.000
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742
Console Luigi XV in legno intagliato e dorato a mecca, piano
in marmo sagomato, XVIII secolo, cm 84x55x88
€ 1.800-2.200

743
Tavolino in bronzo dorato con vassoio in porcellana di
Sevres a fondo blu con figure in policromia, XIX secolo, diame-
tro cm 52, altezza cm 70
€ 6.000-8.000

744
Due candelieri Carlo X, più un candeliere del XIX secolo
€ 700-800

745
Comodino Luigi XV lastronato in noce, palissandro e bois
de rose con intarsi in madreperla, fronte e fianchi mossi, alte
gambe arcuate, alette sui montanti anteriori, piano sagomato in
marmo giallo, Napoli XVIII secolo, cm 60x30x82
€ 5.000-6.000
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746
Orologio a pendolo lastronato in
mogano, cappello a struttura architetto-
nica intagliata con cimasa arricchita da
figure in legno intagliato e dorato, colon-
na diritta con angoli scantonati terminan-
te con piedi di rapace che artigliano una
sfera, quadrante in bronzo dorato con
fasi lunari, Jerrit Storm Amsterdam, XIX
secolo, cm 50x25x285
€ 5.000-6.000

747
Centrotavola in argento traforato,gr 1000
€ 700-800

748
Scrittoio Boulle in legno ebanizzato
intarsiato in ottone e tartaruga, gambe
arcuate, piano sagomato fascia con casset-
to e pianetto che si apre a scrittoio, Francia,
XIX secolo, cm 97x60x74
€ 4.000-5.000

749
Due oliere Liberty, più due salini
€ 300-400

750
Consolina laccata Luigi XV a fondo
azzurro con decorazione floreale policro-
ma, alte gambe arcuate intagliate con casca-
ta floreale, fascia sagomata centrata da con-
chiglia,Genova XVIII secolo, cm 100x50x82
€ 5.000-6.000

751
Portasigarette in argento e una sca-
tola in argento vermeille
€ 250-300
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752
Divano e quattro poltroncine
Boulle in legno ebanizzato e intarsiato in
ottone e tartaruga, gambe arcuate, schie-
nale ovale sormontato da cimasa in bron-
zo, Stemma nobiliare inciso al centro,
Francia XIX secolo
€ 8.000-9.000

753
Lotto di oggetti in opaline
€ 250-300

754
Portafiori in ceramica smaltata con
figure orientali, cm 23x16x8
€ 400-500

755
Porta-orologio da tavolo Carlo X in
legno intarsiato, XIX secolo
€ 400-500

756
Angoliera laccata con scena campe-
stre, Piemonte XVIII secolo, base con
gambe arcuate, piano e fascia sagomata
coeva ma non pertinente, cm 50x50x210
€ 6.000-7.000

757
H.K.Taylor
Coppia di dipinti ovali raffiguranti marine
tempera su carta, cm 18x24
€ 500-600
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758
Coppia di applique Luigi XVI in
bronzo dorato a due luci, con teste di
leoni, inizio XIX, cm 19x18
€ 3.000-4.000

759
Calamaio in bronzo dorato con
decorazione a grottesche ed episodi
mitologici, fine XIX secolo, cm 18x5
€ 1.500-2.000

760
Polena in legno con figura di fanciullo,
altezza cm 70
€ 400-500

761
Testiera da letto dorata riccamente
intagliata a volute, XIX secolo
€ 500-600

762
Paravento veneziano in cuoio dipinto
a motivo floreale a tre ante, XIX secolo,
cm 210x216
€ 3.000-4.000

763
Coppia di leoncini in bronzo dorato,
XVII, cm 15x7x12
€ 5.000-6.000

764
Cristo in legno intagliato, XVIII seco-
lo, cm 57x33
€ 1.000-1.100

765
Crocefisso in avorio in cornice di
noce, XVIII secolo, cm 30x22
€ 1.500-1.800

766
Bronzetto dorato raffigurante la
Vergine, XVIII secolo, altezza cm 20
€ 1.000-1.300

767
Quattro ventagli in madreperla e seta
incorniciati, cm 33x61
€ 1.000-1.200

768
Due putti in pietra con basi in marmo
a volute
€ 500-600

769
Sei miniature ovali con ritratti
maschili e femminili
€ 500-600
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770
Coppia di candelabri Carlo X in
bronzo dorato con figure che reggono
cornucopie, Francia XIX secolo, altezza
cm 60
€ 3.500-4.000

771
Coppia di candelieri in marmo e
bronzo, fusto ad anfora in marmo sostenu-
to da teste di caproni in bronzo dorato
dalla quale escono rami fioriti porta can-
dele, Francia fine XIX secolo, altezza cm 45
€ 3.000-4.000

772
Sei miniature con ritratti in cornici
avorio
€ 600-700

773
Cinque miniature con ritratti in corni-
ci avorio
€ 500-600

774
Quattro miniature ovali con ritratti
in cornice
€ 400-500

775
Tre miniature con ritratti femminili
€ 300-400

776
Console in legno intagliato e dorato con
gambe caprine terminanti a volute, fascia
riccamente intagliata, centrata da masche-
rone. Piano laccato a finto marmo, XVIII
secolo, cm 147x76x93
€ 6.000-7.000
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777
Scuola Fiamminga dell’inizio del XVIII secolo
Arazzo con animali entro paesaggio
€ 12.000-15.000

778
Due vasi in porcellana con paesaggi, cm 25x21
€ 400-500

779
Coppia di consoles Luigi XV laccate, gambe arcuate ricca-
mente intagliate a pellacce ed elementi vegetali riunite da traver-
se sagomate, fascia sagomata arricchita da applicazioni in legno
intagliato a volute ed elementi floreali argentati a mecca, piano in
bardiglio dipinto a finto onice, metà XVIII secolo, cm 136x64x94
€ 22.000-26.000

780
Scultura lignea raffigurante Madonna col Bambino dipinta in
policromia, XVI secolo, altezza cm 100
€ 6.000-8.000
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781
Coppia di poltrone Luigi XVI,
gambe arcuate, seduta e schienale in
paglia di Vienna, XVIII secolo
€ 5.000-6.000

782
Tavolo rotondo direttorio lastronato
in noce, quattro gambe arcuate termi-
nanti a piedi caprini riunite da traversa
sagomata, XIX secolo, diametro cm 145,
altezza cm 85
€ 2.500-3.000

783
Piatto in ceramica Rubboli Gualdo
Tadino con profilo femminile, diametro
cm 42
€ 200-250

784
Tavolo a fratina in noce con gambe a
lira riunite da traversa in ferro, XVII seco-
lo, cm 142x80x78
€ 3.500-4.500

785
Due appliques dorate a mecca a tre
bracci, XVIII secolo
€ 600-700

786
Comodino Luigi XVI in noce, XVIII,
cm 53x74x36
€ 400-500

787
Console rustica Luigi XV in legno,
XVIII secolo, cm 83x60x80
€ 600-700

788
Comò Luigi XIV a tre cassetti intera-
mente lastronato in noce e in radica di
noce, fronte mosso, piano sagomato, piedi
a ricciolo, XVIII secolo, cm 124x60x90
€ 6.000-7.000
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789
Quattro seggioline Luigi XV in noce
con sedile e schienale in paglia di Vienna,
XVIII secolo
€ 3.000-3.500

790
Comoncino tre cassetti, XVIII secolo,
cm 89x90x48
€ 600-700

791
Candelabro in legno scolpito e dorato,
XVIII secolo, altezza cm 51
€ 400-500

792
Cantarano a quattro cassetti lastronato
in noce, angoli scantonati con voluta, XVII
secolo, cm 140x67x93 (difetti)
€ 1.000-1.500

793
Vasca in pietra
€ 400-500

794
Scuola Italiana del XIX secolo
Battaglia
tempera su carta, cm 41x55, in cornice
€ 500-700

795
Porta a due ante laccata a fondo
azzurro, cm 53x176 cadauna
€ 1.000-1.200

796
Cassettone Luigi XIV in noce filetta-
to su fronte fianchi e piano, fronte e fian-
chi dritti, montanti scantonati, Piemonte
XVIII secolo, cm 135x58x90 (restauri)
€ 2.000-2.500
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797
Console Luigi XIV riccamente intagliata e dorata, gambe a volu-
te intagliate con foglie riunite da traverse, fascia intagliata a motivi
vegetali centrata da conchiglia, XVIII secolo, cm 152x80x102
€ 10.000-12.000

798
Busto in marmo di giovane donna con corona di fiori, XIX
secolo, cm 45x30x58
€ 3.000-4.000

799
Scultura in marmo con putti che giocano con una capretta,
Francia XIX secolo, cm 50x30x65
€ 3.500-4.500

800
Servizio di piatti Ginori composto da 49 pezzi, mancante di
6 fondine, 1 piatto da dessert (sbeccature e difetti)
€ 350-400

801
Specchierina in legno intagliato e dorato, cm 56x73
€ 500-600

802
Busto in marmo con figura maschile, Francia XVIII secolo,
cm 45x68x27
€ 8.000-12.000

803
Gruppo in marmo con putti che giocano, XIX secolo
€ 10.000-12.000

804
Lorenzl: ballerina in bronzo con base in marmo, altezza cm 41
€ 800-900
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805
Tre sgabelli in noce parzialmente
dorato con gambe arcuate riunite da tra-
versa, cm 50x40x45
€ 4.000-5.000

806
Spilla a uccello con topazi, acquamari-
na, rubini e brillanti
€ 1.800-2.000

807
Orecchini a pittore in oro giallo
€ 700-900

808
Scrivania a rullo interamente lastrona-
ta, filettata ed intarsiata, alte gambe arcua-
te, tre cassetti nella fascia, scrittoio estrai-
bile con piano in pelle e cassettini interni,
XIX secolo, cm 115x62x103
€ 6.000-7.000

809
Scuola del XIX secolo
Ritratto maschile
olio su tela, cm 61x52
€ 200-300

810
Caminiera impero lastronata con
quattro cariatidi con teste femminili, XIX
secolo, cm 145x87
€ 200-300

811
Divano e due poltrone Luigi XVI in
legno laccato e dorato, inizio XIX secolo
€ 5.000-6.000
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812
Coppia di poltrone Giorgio III in
noce d’India con gambe troncopiramida-
li, braccioli intagliati a foglie e ricco schie-
nale traforato, Inghilterra XIX secolo
€ 5.000-7.000

813
Scuola Italiana del XIX secolo
Personaggio maschile con cappello
olio su tela, cm 61x52, in cornice
€ 1.000-1.200

814
Credenza in mogano a due elementi
laterali e cassetto centrale del XIX secolo
€ 1.000-1.200

815
Credenza in stile Luigi XVI laccata e
riccamente decorata a grottesche e
scene di putti, gambe troncoconiche sca-
nalate, piano in marmo bianco, fine XIX
secolo, cm 149x54x85
€ 7.000-8.000

816
Servizio di posate in argento incom-
pleto
€ 400-500

817
Caminiera Luigi XVI laccata e dora-
ta, cimasa a vaso terminante con fregio a
volute, fine XVIII secolo, cm 105x130
€ 700-800

818
Quattro poltroncine in stile Luigi
XV in legno intagliato e dorato, gambe
arcuate con cascata di fiori, schienale
sagomato, Francia XIX secolo
€ 3.000-4.000
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819
Scrivania Mazzarina intarsiata sul fron-
te i fianchi e il piano con motivi vegetali e
trionfi militari, gambe troncopiramidali riuni-
te da traverse sagomate, montanti intagliati
e dorati, XVIII secolo, cm 60x122x82
€ 18.000-22.000

820
Orologio e due candelieri decò in
onice, XX secolo
€ 600-700

821
Alberto Salietti 193
Ginnasta
matita e tempera su carta in cornice,
cm 50x35
€ 300-400

822
Otto poltrone dorate in stile Luigi
XVI con gambe troncoconiche scanalate
e schienale imbottito, Francia inizio XX
secolo
€ 1.800-2.000

823
Cassapanca in noce, XVIII secolo,
cm 180x67x57
€ 1.400-1.600

824
Coppia di consoline Luigi XVI dorate
a mecca, gambe tornite intagliate a foglie
riunite da traversa, piano sagomato decora-
to con incisioni, XIX secolo, cm 100x55x83
(difetti)
€ 5.000-6.000
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825
Coppia di consoline a tre gambe ric-
camente intagliate a pellacce ed elemen-
ti vegetali, conchiglie a ricciolo sulle tra-
verse, marmi sagomati dipinti, XVIII seco-
lo, cm 64x38x92
€ 15.000-20.000

826
Due lettini direttorio in legno di
noce, inizio XIX secolo
€ 400-500

827
Giuseppe Sacheri
Paesaggio campestre 
olio su tavoletta, cm 19x25
€ 800-1.000

828
Nolli, 1952 
Cortile di Boccadasse
olio su cartone telato, cm 50x60
€ 250-300

829
Passatoia caucasica a fondo verde
con medaglioni sovrapposti, cm 115x272
€ 700-800

830
Grande ribalta Luigi XIV interamen-
te lastronata in noce e radica di noce e
filettata, fronte mosso a tre cassetti, ango-
li scantonati, XVIII secolo, cm 130x65x121
€ 12.000-14.000
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831
Due cachepot in porcellana smaltata blu con decorazione di
paesaggi con personaggi in policromia, XIX secolo, diametro cm
15, altezza cm 12
€ 2.000-2.500

832
Teierina in porcellana di Maissen con decoro a cineserie,
XVIII secolo, altezza cm 10
€ 1.600-2.000

833
Sei sedie Luigi XV in noce, gambe arcuate schienale sago-
mato intagliato con pellacce, Genova XVIII secolo
€ 8.000-10.000

834
Cassettone Luigi XV interamente lastronato, fronte e fian-
chi mossi, due cassetti a specchio e uno sotto al piano che si
apre a formare uno scrittoio, gambe arcuate piano in marmo
sagomato, Genova XVIII secolo, cm 136x55x90
€ 14.000-18.000

835
Tre pezzi in porcellana Ginori con decorazione di paesag-
gi e bordi dorati inizio XIX secolo
€ 1.600-2.200

836
Caffettiera in porcellana di Maissen con decorazione
monocroma a fiori orientali, XIX secolo, altezza cm 24
€ 1.000-1.200

837
Scuola del XVIII secolo
Madonna
olio su tela, cm 70x50
€ 500-700

838
Bracciale in oro giallo a fiocco con rubini e smalti
€ 500-600
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839
Cassettone Luigi XV a tre cassetti interamente lastronato in
palissandro, radica di noce e filettato in bois de rose, fronte e
fianchi mossi, gambe arcuate, piano in marmo lastronato,
Toscana XVIII secolo, cm 146x60x89
€ 14.000-18.000

840
Tavolino da gioco Luigi XVI lastronato e filettato in legno
di palissandro e violetto, XVIII secolo, cm 75x38x80
€ 6.000-7.000

841
Tavolo da centro in legno dorato in stile Luigi XV con quat-
tro gambe riccamente intagliate riunite da traverse e piano in
marmo sagomato, XIX secolo
€ 2.000-2.500

842
Orologio da tasca in oro giallo con catena
€ 1.000-1.200

843
Spilla in oro giallo con figure
€ 200-250

844
Tavolino da gioco Luigi XV ad angolo interamente lastro-
nato in palissandro e filettato in bois de rose, alte gambe arcua-
te, due cassetti nella fascia, cm 90x45x79
€ 4.000-5.000

845
Tavolino da gioco triangolare a libro lastronato in palissan-
dro e legni di frutta, gambe troncopiramidali, cassettini nella
fascia, Genova XVIII secolo, cm 110x55x80
€ 4.500-5.500

846
Collana Castelli a maglie in oro giallo
€ 1.200-1.500
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847
Busto in marmo di figura maschile con
tunica, testa non pertinente, XVII secolo,
cm 70x55x35 (difetti)
€ 2.500-3.000

848
Busto in marmo di figura femminile
con tunica e capelli sciolti, XVII secolo,
cm 60x55x25 (difetti)
€ 2.500-3.000

849
Busto in marmo di giovane romano con
pelle di leone, XVII secolo, cm 74x55x30
(rotture)
€ 2.000-2.500

850
Busto in marmo di figura maschile con
tunica, XVII secolo, cm 55x70x25 (difetti)
€ 2.500-3.500

ASTA 66
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851
Busto in marmo con figura romana,
XVII secolo, cm 60x50x30 (difetti)
€ 2.500-3.000

852
Busto in marmo con imperatore
romano, XVII secolo, cm 50x70x25
(difetti)
€ 2.500-3.000

853
Busto in marmo con figura maschile,
XVII secolo, cm 76x50x25 (difetti)
€ 2.000-2.500

854
Busto in marmo con figura maschile
con tunica, XVII secolo, cm 68x54x20
(difetti)
€ 2.000-2.500
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855
Coppia di credenze Carlo X in acero con due cassetti e due
sportelli sul fronte riccamente intarsiate a motivi geometrici sui
montanti e il bordo del piano, inizio XIX secolo, cm 132x54x100
€ 25.000-30.000

856
Sveglia Cartier in oro laminato e smalto
€ 700-800

857
Bracciale in oro giallo con ninnoli, gr 41
€ 200-250

858
Bracciale in oro giallo a sfere con brillantini Montreux Bijoux
€ 700-800

859
Accendino Cartier in argento e oro
€ 200-250

860
Girocollo in oro giallo a goccia con smeraldi e smalti verdi
€ 1.200-1.500

ASTA 66
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861
Coppia di cassettoni Bidermaier lastronati in noce, mon-
tanti a lesene scanalate in legno ebanizzato e capitelli dorati,
fronte ad un cassetto e uno sportello che cela altri cassetti, fian-
chi arcuati, XIX secolo, cm 114x49x92
€ 18.000-22.000

862
Due accendini diversi Cartier
€ 250-300

863
Orologio in bronzo dorato con figura femminile e base
dorata e placche dipinte rosa pompadour, prima metà del XIX
secolo, altezza cm 40
€ 1.000-1.200

864
Zuccheriera Napoleone III in argento, XIX secolo, altezza
cm 15
€ 400-500

865
Coppia di vasi in marmo rosso con applicazioni in bronzo,
Francia XIX secolo, altezza cm 45
€ 1.000-1.400

866
Scuola del XX secolo
Natura morta con fiori e animali
olio su tela, cm 50x100
€ 500-600
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867
Albarello in maiolica con decorazione monocroma, Faenza
XVIII secolo, altezza cm 23
€ 1.800-2.200

868
Versatoio in maiolica con decorazione naturalistica,Venezia
XVII secolo, altezza cm 24
€ 1.800-2.200

869
Cachepot in maiolica con decorazione policroma di pae-
saggio, Napoli XVIII secolo, altezza cm 19
€ 1.500-2.000

870
Albarello in maiolica smaltata dipinto in policromia a moti-
vi vegetali, Sicilia XVIII secolo, altezza cm 27
€ 1.500-2.000

871
Bottiglia a forma di libro in maiolica decorata in policromia,
Sicilia XVIII secolo, cm 12x8x20
€ 1.200-1.500

872
Albarello con figura maschile entro riserva e decoro flo-
reale, Sicilia XVIII secolo, altezza cm 24
€ 1.500-2.000

873
Coppia di albarelli con decoro floreale, Pesaro XVIII secolo,
altezza cm 21
€ 2.400-2.800

874
Bocchetta in maiolica, Montelupo XIX secolo, altezza cm 17
€ 600-800
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875
Piattino in maiolica con paesaggio campestre con rovine e
figure dipinto in policromia, Castelli XVIII secolo, diametro cm 17,5
€ 2.000-2.500

876
Piattino in maiolica con paesaggio campestre con rovine e
figure dipinto in policromia, Castelli XVIII secolo, diametro cm 18
€ 2.000-2.500

877
Alzatina in maiolica con decorazione a rovine con figure in
policromia, Castelli XVIII secolo, diametro cm 30
€ 2.200-2.800

878
Coppia di incisioni raffiguranti scene storiche in cornici dora-
te , XIX secolo, cm 55x70
€ 400-600

879
Piattino in maiolica con paesaggio campestre con rovine e
figure dipinto in policromia, Castelli XVIII secolo, diametro cm 18
€ 2.000-2.500

880
Piattino in maiolica con figura di pastore entro paesaggio
dipinto in policromia, Castelli XVIII secolo, diametro cm 18,5
€ 2.500-3.000

881
Orologio in bronzo con allegoria della musica, XIX secolo
con teca in legno e vetro cm 47x34x18
€ 500-600

882
Scuola del XVIII secolo
Cristo
La Vergine
coppia di dipinti su rame, cm 21x15, in cornici dorate
€ 1.000-1.200
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883
Coppia di comodini Luigi XVI interamente lastronati e filet-
tati con greche nella parte superiore, fronte ad un cassetto ed
uno sportello, piani in marmo incassato con bordino intagliato a
foglie, gambe troncopiramidali, inizio XIX secolo, cm 58x45x91
€ 20.000-25.000

884
Coppia di cassettoni Luigi XVI interamente lastronati e
filettati con greche nella parte superiore, due cassetti a specchio
ed uno più basso nella parte in alto, piano in marmo incassato,
gambe troncopiramidali, inizio XIX secolo, cm 149x67x105
€ 45.000-55.000

885
Tavola con Crocefisso, Madonna e San Giovanni, laccato e
dorato con cornice dorata, cm 50x40
€ 300-400

886
Mobiletto pensile in noce con fronte e fianchi pannellati,
piedi a ciabatta e cappello aggettante con dentellatura sotto le
cornici, Bologna XVII secolo, cm 57x30x79
€ 5.000-7.000
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887
Cassettone Luigi XV interamente
lastronato ed intarsiato a motivi geome-
trici, fronte e fianchi bombati, grembiule e
piano sagomati, alte gambe arcuate, XVIII
secolo, cm 140x66x91
€ 12.000-16.000

888
Vaso in legno intagliato e dorato, XIX
secolo, cm 90x50x25
€ 800-1.200

889
Scuola Francese del XIX secolo
Madonna in preghiera
olio su tela, cm 28x21, in cornice dorata
coeva
€ 300-400

890
Orologio Carlo X, XIX secolo, altezza
cm 35
€ 400-500

891
Scuola del XIX secolo
Due dipinti ad olio con paesaggi
olio su tela, cm 50x30
€ 500-600

892
Coppia di sculture con guerrieri con
elmi piumati in legno intagliato, dorato e
laccato, XIX secolo, altezza cm 184
€ 30.000-40.000
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893
Due sedie ed una poltrona Luigi XIV
in legno intagliato e dorato a mecca, Napoli
XVIII secolo
€ 3.000-3.500

894
Applique a due luci intagliata e dora-
ta con specchio inciso con figura di pulci-
nella musicista, ricca cimasa a pellacce,
XVIII secolo, cm 95x56
€ 1.800-2.200

895
Crocefisso in legno intagliato del XVIII
secolo, altezza cm 63
€ 700-800

896
Nudo di ragazza
olio su tela, cm 80x85
€ 450-500

897
Richard
Nudo femminile
olio su tela, cm 54x65
€ 450-500

898
Grande credenza da sacrestia in
noce a doppio corpo con ante pannella-
te, base a due sportelli e due cassetti,
alzata con sportelli, cappello a timpano
spezzato, volute sui fianchi, XVII secolo,
cm 200x45x267 (difetti)
€ 20.000-25.000
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899
Trumeau laccato e decorato in poli-
cromia con figure femminili entro cartigli,
con fronte dritto a quattro cassetti e
scrittoio a ribalta, alzata con due ante a
specchi, fianchi scantonati con sportelli
dipinti nella parte inferiore e ante a spec-
chi nell’alzata, cm 130x50x220
€ 8.000-10.000

900
Oliera e due saliere in argento,
(vetro mancante)
€ 300-400

901
Figura reggi torciera a forma di
amore in legno scolpito e dorato con
arco e frecce; sormontato da candeliere
in metallo e cristalli a sette luci, Genova
XVIII secolo, altezza cm 210
€ 5.000-6.000

902
Comba
Spiaggia della riviera
olio su tela
€ 200-250

ASTA 66
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903
Sculturina in marmo raffigurante
Madonna con putti, Lombardia XVII
secolo, altezza cm 38
€ 3.500-4.000

904
Orecchini a pittore in oro giallo
€ 700-900

905
Trumeau Luigi XVI interamente
lastronato in legno di palissandro e filet-
tato in bois de rose. Fronte con due cas-
setti a specchio e due piccoli affiancati
sotto lo scrittoio, all’interno della ribalta
scomparti e cassettini, alzata con cappel-
lo sagomato e due ante a specchi e men-
soline portacandelieri, piedi lastronati.

Genova seconda metà del XVIII secolo,
cm 128x61x254
€ 24.000-26.000

906
Anello anni ‘40 a fascia in oro giallo e
rubini
€ 500-700
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907
Credenza Carlo X in acero con mon-
tanti sagomati ed intagliati e piedi a riccio-
lo, fianchi mossi con ante a vetri, fronte a
specchio, piano in marmo bianco sagoma-
to, inizio XIX secolo, cm 157x54x107
€ 6.000-7.000

908
Anello in oro giallo e brillantini con
brillante centrale
€ 600-800

909
Coppia di vasi in cristallo con coper-
chio, altezza cm 78
€ 400-500

910
Coppia di vasi in cristallo, altezza cm 42
€ 400-500

911
Coppia torcere dorate Luigi XV
riccamente intagliate a volute e foglie,
poggianti su basi a tre gambe a ricciolo,
XVIII secolo, altezza cm 136
€ 7.000-8.000

ASTA 66
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912
Coppia di sculturine in legno lacca-
to e dorato raffiguranti la Maddalena e
San Giorgio, XVIII secolo, altezza cm 40
€ 4.000-5.000

913
Modellino di letto Impero in noce,
XIX secolo
€ 400-500

914
Centrotavola in argento a barchetta,
inizio XX secolo, gr 850
€ 400-500

915
Centrotavola in argento a barchetta,
inizio XX secolo, gr 920
€ 500-600

916
Monetiere in legno ebanizzato
intarsiato in tartaruga e avorio inciso con
scene di caccia, base con gambe tornite e
fascia intarsiata, parte superiore con due
file di cassetti e sportello centrale che
cela cassettini. Ringhierina dorata e trafo-
rata alla sommità centrata da rame con
San Giovannino in cornice a timpano
spezzato, XIX secolo, cm 128x40x121
€ 10.000-12.000
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917
Coppia di vasi in stile neoclassico,
dorati con decorazione in policromia, XX
secolo, altezza cm 60
€ 2.000-2.400

918
Orologio Impero a tempietto in bron-
zo dorato, quattro colonne troncoconiche
reggono il quadrante smaltato con fasi
lunari, Francia XIX secolo, cm 30x18x54
€ 2.500-3.500

919
Coppia di vasi in bronzo cesellato e
dorato in stile Luigi XVI, corpo centrale
con festoni e figure femminili, base deco-
rata a foglie d’acanto e baccellature,
basette in marmo verde, Francia fine XIX
secolo, altezza cm 60
€ 3.000-4.000

920
Orologio in bronzo dorato, quadran-
te smaltato con numeri romani contor-
nato da cascate di foglie e sovrastato da
figure allegoriche a tutto tondo, Francia
XIX secolo, cm 36x12x50
€ 5.000-6.000

921
Stipo a bambocci in noce con ricca
base a due sportelli intagliata con figure a
tutto tondo sui montanti, piedi e sostegno
della calatoia con putti che cavalcano caval-
li marini, alzata con figure a tutto tondo sui
montanti, due cassetti nella parte superio-
re e sportello celante cassettini al centro,
Genova XIX secolo, cm 108x51x195
€ 12.000-18.000
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922
Coppia di mori finemente intagliati e dorati poggianti su basi rocciose,Venezia XVII secolo, altezza cm 148
€ 50.000-60.000
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923
Ribalta Luigi XV interamente lastronata in palissandro e filettata in bois de rose intarsiata con il motivo del quadrifoglio sul fron-
te e sui fianchi, fronte a doppia mossa con due cassetti a specchio e due piccoli affiancati sotto lo scrittoio, all’interno cassettini,
scomparti e sportellino centrale, Genova XVIII secolo, cm 133x65x112 (al retro etichetta di provenienza “Wannenes Antichità,
Piazza della Meridiana 2”)
€ 40.000-50.000
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924
Acquasantiera in argento con Santo, Genova XVIII secolo,
cm 25x17 (difetti)
€ 2.500-3.000

925
Lampadario Luigi XVI a otto luci, fusto in legno intagliato e
dorato, bracci in metallo con cristalli, Genova inizio XIX secolo,
diametro cm 100, altezza cm 120
€ 4.000-5.000

926
Cassettone Luigi XV laccato a motivo floreale su fondo
beige, fronte e fianchi bombati, grembiulino sagomato, piano in
marmo, Genova XVIII secolo, cm 125x62x94
€ 16.000-20.000

927
Console Impero con montanti anteriori con teste maschili in
legno ebanizzato e dorato terminanti a piedi caprini; montanti
posteriori a colonne con capitello, fascia lastronata e piano in
marmo grigio, inizio XIX secolo, cm 130x60x87
€ 18.000-20.000

928
Console Impero a demie-lune lastronata in noce con piano
in marmo sorretto da una gamba centrale con cariatide a figu-
ra femminile, cm 81x40x92
€ 4.000-4.500
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929
Bassorilievo ovale raffigurante Madonna col Bambino assisa
sulle nubi e San Francesco in preghiera con puttini, Genova
XVIII secolo, cm 94x77
€ 10.000-15.000

930
Piatto Celadon con decoro a rilievo sotto smalto a pipistrel-
li, Cina XVIII secolo, diametro cm 34 (sbeccatura e filatura)
€ 1.000-1.500

931
Coppia di vasi in maiolica con decorazione floreale mono-
croma turchina, Delft XVIII secolo, altezza cm 55
€ 2.500-3.500

932
Importante poltrona da parata in legno dorato riccamen-
te intagliata volute ed elementi vegetali, gambe arcuate riunite
da traversa sagomata, braccioli a ricciolo, schienale imbottito,
Venezia XVIII secolo
€ 12.000-16.000

933
Importante orologio in bronzo finemente cesellato e dora-
to sorretto da albero in metallo e porcellana su base in bronzo
cesellata a rocaille, al centro statuina di suonatore in porcellana
di Maissen, metà XVIII secolo, cm 18x12x23
€ 9.000-11.000

934
Coppia di vasi Impero in porcellana con profili e manici
dorati, XIX secolo, altezza cm 32 (restauri)
€ 800-1.000
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935
Coppia di consoles Luigi XVI laccate e dorate con spec-
chiere, gambe troncopiramidali scanalate, fascia e specchiere
decorate con elementi vegetali, piani in marmo bianco, fine XVIII
secolo, cm 136x66x97, altezza specchiera cm 165
€ 45.000-55.000

936
Baule in noce con coperchio bombato, riccamente intarsiato
in madreperla, ebano e palissandro, XVII secolo, cm 116x60x64
€ 14.000-18.000

937
Grande busto in marmo di giovane romano, XVII secolo,
cm 86x70x35 (difetti)
€ 3.500-4.500

938
Centrotavola in argento a barchetta, inizio XX secolo,
gr 1230
€ 700-800
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939
Figura di Nettuno sdraiato con cor-
nucopia in marmo bianco, III secolo,
cm 123x35x70
€ 70.000-90.000

ASTA 66



940
Console Impero dorata con montanti
anteriori a foggia di cigni con le ali spiegate
e con piano e base lastronati in lapislazzu-
lo, Russia XIX secolo, cm 140x57x105
€ 50.000-60.000

941
Scatola porta tè in argento, gr 280
€ 300-400

942
Coppia di vasi in porcellana di
Sèvres a fondo turchino con decorazione
a figure e fiori in policromia, applicazioni
in bronzo dorato sui lati, XIX secolo,
altezza cm 55
€ 4.000-5.000
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943
Coppia di grandi torcere in legno
intagliato, laccato e dorato con teste di
cherubini a tuttotondo nella parte supe-
riore dipinti in policromia, fusto intagliato
a foglie d’acanto,Venezia metà XVI seco-
lo, altezza cm 200
€ 30.000-40.000

944
Servizio da tè in  porcellana di
Maissen a decoro floreale, costituito da
teiera, zuccheriera, scatola porta tè sei
tazzine con piattino, XVIII secolo (una
tazzina presenta una filatura)
€ 4.500-5.500

945
Vaso in porcellana di Sèvres a fondo
blu con decorazione in oro e scenette
romantiche in policromia, base e manici
in bronzo dorato, Francia XIX secolo,
altezza cm 67
€ 3.500-4.500

946
Orologio da tavolo tipo Boulle firmato
Martinot à Paris, ricca struttura architettoni-
ca in legno ebanizzato e intarsiato con appli-
cazioni in bronzo dorato, cm 45x16x70
€ 2.400-2.800

947
Salotto con schienale a lira composto
da due poltrone e quattro sedie (difetti)
€ 4.000-4.500

948
Monetiere in legno ebanizzato e intar-
siato in avorio a motivi vegetali ed elementi
geometrici, XVIII secolo, cm 62,5x33x35
€ 4.000-5.000
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949
Servizio in argento in stile impero
composto da teiera, caffettiera, lattiera,
zuccheriera e vassoio, inizio XX secolo,
gr 2100
€ 1.300-1.500

950
Sedia in noce,Veneto XVIII secolo
€ 500-600

951
Bracciale in oro rosa della fine del
XIX secolo con motivi a forma di onde
lunghezza cm 19, larghezza cm 2,5 - anni
30 con punzoni del Fascio, gr 56,3
€ 1.000-1.200

952
Console Luigi XVI in legno intagliato
laccato e dorato, quattro gambe tronco-
piramidali scanalate con foglie, piano in
marmo lastronato coevo ma non perti-
nente, XVIII secolo, cm 110x55x90
€ 4.500-5.000

953
Bracciale in oro rosa della fine del
XIX secolo a cerchio con centrale a
forma di margherita con diamanti taglio
vecchio, ct 2,20
€ 1.200-1.400

954
Coppia di battacchi in bronzo con
testa femminile coronata da conchiglia
che regge battacchio terminante a testa
leonina, XVIII secolo, cm 36x25
€ 2.000-3.000
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955
Modellino di cassettone lastronato in
noce e radica di noce, fronte mosso a tre
cassetti, piano sagomato, cm 34x18x18
€ 1.800-2.200

956
Tavolo rotondo con piano in marmo in
legno laccato e dorato, XX secolo,
cm 75x85
€ 1.000-1.200

957
Tavolo rotondo in legno ebanizzato
con quattro colonne scanalate che sor-
reggono piano in marmo tondo a mosai-
co , XIX secolo, cm 78x67
€ 3.500-4.000

958
Console dorata in stile Luigi XV,
gambe arcuate riunite da traversa con al
centro vaso di fiori. Fascia riccamente
intagliata centrata da conchiglia, piano in
marmo, XIX secolo, cm 114x50x90
€ 2.000-2.500

959
Tavolino laccato nero con decorazio-
ni a cineserie, cm 44x97x51, (difetti)
€ 300-400

960
Statuine da presepe raffiguranti asino e
bue,Napoli XIX secolo, cm 50x20x35 circa
€ 4.000-5.000
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961
Console dorata a quattro gambe
arcuate intagliate a foglie, fascia traforata
con conchiglia centrale, piano in marmo
sagomato, XIX secolo, cm 118x60x89
€ 5.000-6.000

962
Bracciale in oro bianco modello ten-
nis con 50 castoni rotondi con brillanti,
ct 1,10
€ 500-600

963
Bracciale in oro bianco, rigido apribi-
le a molla con terminali di brillanti a pavè,
firmato Vento, ct 0,22
€ 450-500

964
Paravento laccato a cineserie,
cm 180x160
€ 500-600

965
Letto matrimoniale a baldacchino
laccato, XIX secolo
€ 1.500-2.000

966
Coppia di candelieri in bronzo
dorato con putti alla base che reggono
ricco fusto vegetale, base a volute,
Francia XIX secolo
€ 10.000-12.000
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967
Cassettone Luigi XIV in noce con
fronte mosso a quattro cassetti intarsiati,
piano sagomato, Piemonte XVIII secolo,
cm 128x56x98
€ 2.500-3.000

968
Coppia di versatoi in bronzo, inizio
XX secolo, altezza cm 47
€ 1.200-1.500

969
Tavolino con gambe riccamente inta-
gliate a volute e a vaso di fiori, XIX seco-
lo, cm 128x78x78
€ 1.500-1.800

970
Soffietto in noce in stile rinascimento
riccamente intagliato con putti e cariatidi,
fine XIX secolo
€ 600-800

971
Catena in oro bianco con pendente a
forma di croce bombata con pavè di dia-
manti taglio brillante, ct 0,66
€ 500-600

972
Quattro étagère in legno laccato e
dorato con pianetti sagomati a finto
marmo verde e montanti a ricciolo, XIX
secolo, altezza cm 110
€ 16.000-20.000
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973
Sei sedie Luigi XV in noce riccamen-
te intarsiate a motivi floreali, gambe
arcuate e alto schienale a stecca, Olanda
XVIII secolo
€ 6.000-7.000

974
Catena in oro bianco con pendente a
forma di ricciolo con brillantini e una
perla coltivata bianca di mm 9-10, ct 0,17
€ 400-500

975
Coppia di conchiglie tridacne,
cm 185x45
€ 2.000-2.500

976
Divano in stile Luigi XV laccato in
policromia a motivi floreali
€ 1.200-1.400

977
Poltrona Luigi Filippo con teste di
leoni scolpiti sui braccioli e cimasa dello
schienale riccamente intagliata con cop-
pia di putti musicanti, XIX secolo
€ 600-800

978
Armadio Luigi XV in noce, cappello
mosso, ante e fianchi lievemente pannel-
lati con pellacce, angoli scantonati, piedi a
ciabatta, Genova metà XVIII secolo,
cm 188x80x220
€ 6.000-8.000
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979
Sei sedie Carlo X, in legno di mogano
e acero, gambe anteriori tornite, schiena-
le intagliato, XIX secolo
€ 5.000-6.000

980
Due cestini in legno intagliato e dora-
to, XIX secolo, cm 60x37x28 e 41x25x23
€ 1.000-1.500

981
Due obelischi in pietre dure, altezza
cm 43
€ 1.000-1.200

982
Catena in oro giallo a maglie sagoma-
te intervallate da boules di corallo rosso,
lunghezza cm 60, gr 29,30
€ 600-700

983
Catena in oro giallo modello Chanel
con boules di ambra e lapislazzuli, gr 57
€ 600-800

984
Trumeau Luigi XV in noce con fron-
te mosso lastronato, due cassetti grandi e
due piccoli affiancati, cassettini e scom-
parti all’interno della ribaltina, fianchi drit-
ti in massello di noce, alzata a specchi
interamente lastronata con cimasa a
doppia mossa, Genova prima metà del
XVIII secolo, cm 110x55x237, alzata
coeva ma non pertinente
€ 12.000-15.000
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985
Frappa
Monaco con vaso di fiori
olio su tavoletta, cm 36x27, in cornice dorata
€ 2.500-3.000

986
Scuola del XVII secolo
Ritratto virile
olio su tavola, cm 60x46, in cornice
€ 5.000-6.000

987
Scuola Italiana del XVIII secolo
Martirio di Sant’ Agata
olio su tela, cm 95x72, in cornice
€ 4.000-5.000

ASTA 66
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988
Scuola Francese del XVII secolo
Ritratto femminile
olio su tela, cm 70x60, cornice dorata con decorazione a pastiglia
€ 2.000-2.500

989
Scuola Francese del XVII secolo
Ritratto maschile
olio su tela, cm 75x60, in cornice dorata con decoro a pastiglia
€ 5.000-7.000

990
Scuola Senese del XVII secolo
Madonna col Bambino
olio su tela, cm 42x54, in cornice
€ 3.000-4.000
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991
Giacomo Clipper detto il Tedeschini,
ambito di
Lo scherzo
olio su tela, cm 90x67
€ 1.400-1.600

992
Scuola Olandese del XVIII secolo
Scena di interno con figure
olio su tela, cm 30x27, in cornice
€ 800-1.000

993
Scuola Italiana del XVIII secolo
Maddalena
olio su tela, cm 63x50, in cornice dorata
€ 3.000-4.000

994
Scuola Italiana del XVIII secolo
Ecce Homo
olio su tela, cm 48x36,5, in cornice
€ 1.500-1.800

995
Scuola Francese del XIX secolo
Ritratto maschile
Ritratto femminile
coppia di pastelli su carta, cm 68x53, in
cornici ebanizzate
€ 1.500-2.000

996
Scuola Italiana del XIX secolo
Ginevra degli Armieri
olio su tela, cm 25x18, in bella cornice
dorata intagliata e traforata
€ 1.500-1.800

ASTA 66
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997
Scuola Italiana del XIX secolo
Coppia di dipinti con nudi femminili
entro paesaggi
olio su tavoletta, cm 21x16, in cornici do-
rate coeve
€ 2.400-2.800

998
Scuola Genovese del XVII secolo
Natività
olio su tela, cm 51x39, in cornice
€ 1.500-1.800

999
Scuola del XVIII secolo
Natura morta con pappagallo
olio su tela, cm 74x55
€ 2.000-2.400

1000
Scuola del XIX secolo
Battaglia in prossimità di un castello
olio su tela, cm 33x47, in cornice dorata
€ 1.000-1.200

1001
Scuola Toscana del XIX secolo
Michelangelo che modella il Mosè 
olio su tela, cm 29x24, in cornice dorata
coeva
€ 1.000-1.200

1002
Scuola Italiana del XVIII secolo
Giuditta con la testa di Oloferne
olio su tela, cm 81x64, in cornice
€ 2.000-2.500
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1003
Sinibaldo Scorza, attribuito a
Paesaggio invernale
olio su tela, cm 24x48
€ 3.000-4.000

1004
Scuola del XVIII secolo
Episodio religioso
olio su tela monocromo, cm 62x46
€ 3.000-4.000

1005
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio innevato
olio su tela, cm 110x170
€ 10.000-15.000

1006
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio con pastori
olio su tela, cm 54,5x94,5
€ 3.000-4.000

1007
Anonimo del XX secolo
Veduta di Venezia con imbarcazioni
olio su tela, cm 86x63, in cornice dorata
€ 4.000-5.000

ASTA 66
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1008
Scuola italiana del XVIII secolo
Velieri in prossimità della costa
olio su tela, cm 37x54
€ 3.000-4.000

1009
Scuola nord Europea del XVIII
secolo
Ritratto di principe Polacco
olio su tela, cm 95x77, in cornice a cas-
setta
€ 1.400-1.800

1010
Scuola Italiana del XVIII secolo
Veduta costiera con figure
olio su tela, cm 38x103, in cornice
€ 6.000-8.000

1011
Scuola del XVIII secolo
Santo
olio su tela, cm 54x41
€ 500-600

1012
Scuola Veneta del XVIII secolo
Paesaggio con buoi
olio su tela, cm 53x73, in cornice dorata
€ 3.000-4.000
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1013
Scuola Italiana del XVII secolo
Ex voto con Madonna e Santi
olio su tela, cm 36x52
€ 1.500-2.000

1014
Scuola Bolognese del XVII secolo
Maddalena con crocefisso
olio su tela, cm 88x69, in cornice
€ 4.000-5.000

1015
Scuola Veneta del XVIII secolo
Scena galante con putti e animali
olio su tela, cm 39x51, in cornice
€ 5.000-6.000

1016
Scuola del XIX secolo
Figura femminile con chitarra
olio su tela, cm 118x94
€ 6.000-7.000

ASTA 66



1017
Scuola dell’Europa continentale del XIX secolo
Veduta di Istanbul
olio su tela, cm 55x70
€ 1.800-2.400

1018
G. Milone
Due personaggi con asino
olio su rame, cm 38x30, firmato e datato in basso a destra G,
Milone 1862
€ 2.000-2.200

1019
Coppia di tavolette raffiguranti vedute di Roma, cm 20x30,
in cornici dorate
€ 2.500-3.000

1020
Scuola Francese della fine del XVIII secolo
Figure femminili con putti danzanti
olio su tela, cm 51x43
€ 3.000-3.500
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1021
Scuola del XIX secolo
Capriccio con architetture e figure
Capriccio con architetture e figure
coppia di dipinti ad olio su tela di forma sagomata, cm 198x147
€ 6.000-7.000

1022
Scuola Italiana del XX secolo
Veduta costiera
olio su tavola, cm 30x43, in cornice dorata
€ 1.000-1.200

1023
Scuola Italiana del XVIII secolo
San Giovannino
olio su su tela, cm 77x101
€ 5.000-6.000

ASTA 66
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1024
Scuola della fine del XIX secolo
Natura morta con fiori e frutta
Natura morta con fiori e frutta
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 129x92, in cornici intagliate
€ 5.000-6.000

1025
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio fluviale con soldati e architetture
olio su tela, cm 70x144
€ 1.800-2.200

1026
Scuola Olandese del XVII secolo
Adorazione dei Magi
olio su tela, cm 107x84, in cornice
€ 7.000-8.000
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1027
Carlo Cignani (1628-1719), attribuito a 
Scena allegorica
olio su tela, cm 168x238
€ 30.000-40.000

1028
Bartolomeo Biscaino (1632-1657)
Medea si appresta ad uccidere Giasone
olio su tela, cm 117x153, in cornice laccata e dorata

Sul retro etichetta originale del notaio Carbone di Genova che
ne attesta la vendita nel 1821 e sigillo in ceralacca dell’Inten-
denza Generale dei Savoia di Genova.
Si tratta di uno dei novanta dipinti venduti dall’avvocato Andrea
Gabaldoni ai Savoia per adornare il loro alloggio di Palazzo
Ducale. Questo dipinto identificato con il numero 48 era desti-
nato alla “galleria o sala da pranzo”. L’anno successivo fu trasfe-
rito nel Palazzo Reale di Torino dove rimase fino al 1840, quan-
do fu spostato nel castello di Val Casotto dove se ne trova trac-
cia ancora in un inventario manoscritto degli anni ‘30
€ 40.000-50.000

1029
Scuola del XVII secolo
Scena mitologia
olio su tela, cm 138x188, in bella cornice intagliata e dorata antica
€ 20.000-25.000

1030
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 60x51
€ 800-1.000

1031
Scuola Francese della fine del XVIII secolo
Paesaggio con boscaioli
olio su tela, cm 73x100
€ 1.800-2.200

1032
Scuola del XIX secolo
Ritratto di giovane
olio su tela di forma ovale, cm 69x55, in cornice intagliata e dorata
€ 1.500-2.000
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1033
Giovanni Battista Paggi (1554-1627), bottega di
Ritorno dall’ Egitto
olio su tela, cm 146x106
€ 10.000-12.000

1034
Coppia di dipinti su vetro raffiguranti scene bibliche, XVIII
secolo, cm 23x19, in cornici a sagoma romana laccate,
€ 4.000-5.000

1035
Scuola del XVIII secolo
Angelo
olio su rame, cm 21x16, in cornice intagliata e dorata coeva
€ 2.500-3.000

1036
Scuola Italiana del XVI secolo
Ecce Homo
olio su tavola, cm 59x43, in bella cornice dorata antica
€ 15.000-20.000

1037
Scuola della fine del XVIII secolo
Diana con amore
olio su tela, cm 71x69,5, in cornice
€ 1.500-1.800

1038
Scuola del XVIII secolo
Donna con cuscino
olio su tela, cm 98x77
€ 2.500-3.000

ASTA 66
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1039
Scuola Veneta del XVI secolo
Flagellazione
olio su tavola, cm 240x150
€ 20.000-25.000

1040
Ritratto maschile
olio su tela, cm 62x47, siglato e datato N.B. 1862
€ 800-1.000

1041
Scuola del XIX secolo
Scena di interno con figure
olio su tela, cm 45x54
€ 5.000-7.000

1042
Scuola Napoletana del XVII secolo
Martirio di san Sebastiano
olio su tela, cm 195x145, in cornice a sagoma romana laccata
€ 12.000-18.000

1043
Morte di San Giuseppe
olio su tela, cm 98x74
€ 700-800

1044
Scuola Francese del XIX secolo
Incisione dipinta ad olio, cm 50x41
€ 700-800
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1045
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio con figure e animali
Paesaggio con figure e animali
coppia di dipinti ad olio su tela
cm 95x67, in cornici dorate
€ 10.000-12.000

1046
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Deposizione di Cristo
olio su tela, cm 103x76
€ 1.000-1.200

1047
Scuola del XVIII secolo
Coppia di dipinti con scene carnevalesche
olio su tela, cm 82x23, in cornice dorata
€ 10.000-15.000

1048
Due dipinti raffiguranti paesaggi con
figure, cm 37x86, in cornice
€ 2.000-2.500

1049
Scuola del XVII secolo
San Giovanni predica alle folle
Alessandro Magno è visitato dai medici
olio su tela, cm 100x138 , in belle cornici
laccate a finto marmo, bulinate e dorate
sugli angoli del XVII secolo
€ 6.000-8.000

ASTA 66
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1050
Scuola Italiana del XVII secolo
Apparizione della Vergine
olio su tela, cm 120x90
€ 1.600-1.800

1051
Scuola Italiana del XVII secolo
Figura di Santo
olio su tela, cm 73x58
€ 800-1.200

1052
Scuola del XIX secolo
Scena biblica
olio su tavoletta, cm 36x46
€ 1.000-1.400

1053
Mario Ghidoni detto il Pitocchi,
ambito di
Scena di genere
olio su tela, cm 31,5x47, in cornice antica
ridotta
€ 1.000-1.500

1054
Scuola Francese del XVIII secolo
Ritratto femminile di pittrice
olio su tela, cm 81x64, in cornice
€ 1.000-1.500
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1055
George Platzer, ambito di 
Concerto in giardino
Pranzo in giardino con dame e cavalieri
coppia di dipinti ad olio su tavola,
cm 35x47
€ 14.000-18.000

1056
Scuola Francese del XVIII secolo
Figure entro paesaggio
olio su tela, cm 43x58
€ 2.000-2.500

1057
Scuola del XVIII secolo
Ritratto maschile
olio su tela, cm 76x60, in cornice
€ 1.500-2.000

1058
Giovanni Panza (1894-1989)
Pulcinella in giardino
olio su compensato, cm 40x50, in cornice
Firmato G. Panza in basso a sinistra, sul
retro timbro dell’autore
€ 3.000-4.000

1059
Giovanni Battista Pittoni (1687-1767)
Figure vicino al pozzo
Figure entro paesaggio
olio su tela, cm 61x72
€ 25.000-30.000

ASTA 66
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1060
Dipinto raffigurante scena di genere
olio su tela in cornice
€ 3.000-4.000

1061
Lucas Cornelius de Vilt, cerchia di
Paesaggio con cavalieri e contadino
olio su tela, cm 73x51
€ 2.000-2.500

1062
Coppia di dipinti ottagonali raffiguran-
ti putti
tempera su carta, cm 100x95
€ 2.500-3.000

1063
Scuola Francese del XIX secolo
Coppia di paesaggi con figure
olio su tela, cm 48x36, in cornice
€ 2.000-3.000

1064
Scuola del XIX secolo
Zingari
olio su tela, cm 21x31
€ 1.000-1.200
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1065
Scuola Bolognese del XVII secolo
Figura femminile con Angelo
olio su tela, cm 101x205
€ 8.000-10.000

1066
Scuola Italiana del XVIII secolo
Battaglia con cavalieri
olio su tela, cm 130x198
€ 12.000-14.000

ASTA 66
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1067
Claude Joseph Vernet (1714-1789)
Scena di naufragio
olio su tela, cm 80x158, in cornice
€ 25.000-30.000

1068
Giovanni Agotino Cassana (1665-1720)
Colombi 
olio su tela, cm 72x91
Il dipinto è accompagnato da perizia di Mina Gregori
€ 12.000-14.000
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1069
Pieter Muller detto il Cavalier Tempesta (1637-1701)
Paesaggio con figure e animali
olio su tela cm 193x224, in cornice

Siamo grati a Camillo Manzitti per aver confermato l’attribuzione di questo dipinto
€ 30.000-35.0000
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1070
Giovanni Paolo Panini (1691-1765)
Capriccio con architetture e Marco Curzio che si getta nella voragine
olio su tela, cm 101x126.
Il dipinto è accompagnato da perizia scritta di Ferdinando Arisi che lo considera replica autografa dell’esemplare conservato al
Louvre e dipinto verso il 1750.
“Questa è ridotta sui lati con l’eliminazione di una lesena a sinistra e di una colonna a destra. Il resto corrisponde sia nelle parti
architettoniche che nelle figure, ma è del tutto nuova l’aria che vi circola, e questo mi fa pensare che qui siamo dopo di almeno
una decina d’anni, quando la pittura del Panini si vivacizza per la vibrazione sottile del segno in una luce che mangia i contorni.
Mentre nelle versioni dello Smith College Museum of Art e nella collezione Bellesi di Firenze si notano appesantimenti cromatici
che lasciano pensare all’intervento di un aiuto, qui la mano dell’artista si muove veloce in ogni parte con brio sorprendente”
€ 50.000-60.000
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1071
Paolo Gerolamo Piola (1666-1724)
Busto di religioso in preghiera
matita grigia su carta azzurra, cm 26,3x20,1
€ 3.000-4.000

1072
F. Stringa (1635-1709)
Sacra famiglia con due santi
penna ad inchiostro bruno, cm 26x18,8
€ 5.000-6.000

1073
Gaspar Van Wittel o Christian Wilhelm Ernst Dietrich
Paesaggio con figure ed armenti
matita nera e pennello ad acquarello grigio su carta, cm 20,8x24,7
€ 1.800-2.000

ASTA 66
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1074
Luca Cattapane, attribuito a
Il martirio dei diecimila sul monte Hararat
olio su tela, cm 135x110 in cornice a cassetta con decorazione
a racemi dorati su fondo nero
€ 7.000-8.000

1075
Scuola Italiana della fine del XVIII secolo
Pietà
matita su carta, cm 103x68, in cornice sagomata
€ 4.000-5.000

1076
Carlo Maria Gennari (1712-1790)
Paesaggio con figura femminile e pescatore
penna ad inchiostro bruno e acquarello bruno, cm 17x22
€ 1.800-2.000
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1077
Francesco Zugno (1709-1787)
Presentazione al tempio
olio su tela, cm 75x65, in cornice dorata
€ 10.000-12.000

1078
Scuola Veneta del XVIII secolo
San Gerolamo
olio su tela, cm 66x87
€ 3.000-4.000

1079
Scuola Francese del XVIII secolo
Ritratto femminile con veste a fiori
olio su tela, cm 74x60
€ 1.300-1.500

1080
Scuola del XIX secolo
Caino e Abele
olio su tela, cm 60x50, in cornice (strappi)
€ 300-400

1081
Scuola Francese del XVIII secolo
Scena di genere con figure e architetture
olio su tela, cm 90x110
€ 6.000-7.000

ASTA 66
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1082
Van Poelenburgh, attribuito a
Episodio della vita di Ercole
olio su tela, cm 40x45, in cornice lastro-
nata in tartaruga e ebanizzata
€ 7.000-8.000

1083
Scuola del XVIII secolo
Maddalena penitente
olio su tela, cm 102x82
€ 1.500-2.000

1084
Scuola del XIX secolo
Madonna col Bambino e Angelo
olio su tela, cm 23,5x21, in cornice dora-
ta del XIX secolo
€ 800-1.200

1085
Scuola Francese del XIX secolo
Bosco
olio su tela, cm 59x49, in cornice dorata
€ 1.500-2.000

1086
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Erode fa consegnare la testa di San
Giovanni Battista a Salomè
olio su tela, cm 141x170
€ 18.000-20.000
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1087
Monsù Bernardo (1624-1687), attribuito a
Figura maschile
olio su tela, cm 44x59, in cornice dorata
€ 8.000-12.000

1088
Moreels, attribuito a
Ritratto maschile
olio su tavola, cm 68x54, in cornice
€ 10.000-12.000

1089
Frans Van Mieris (1635-1681), attribuito a 
Figure alla finestra con cacciagione
olio su tavola, cm 32x27
€ 8.000-12.000

ASTA 66

1088 1087

1089



1090
Francesco del Cairo (1598-1674), attribuito a 
Giuditta e Oloferne
olio su tela, cm 115x90
€ 15.000-20.000

1091
Scuola Genovese del XVII secolo
Sacra Famiglia
olio su tela, cm 100x74, in cornice
€ 20.000-25.000

1092
Bartolomeo Schedone (1578-1615), copia da
Sacra Famiglia 
olio su tela, cm 105x86
€ 8.000-10.000
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1093
Carlo Antonio Tavella (1668-1738)
Fuga in Egitto
olio su tela, cm 260x196
Il dipinto è accompagnato da perizia del
prof. Bonzi del 1968 che lo attribuisce a
Tavella.
€ 16.000-20.000

1094
Scuola del XIX secolo
Combattimento di cani
olio su tela, cm 29x37
€ 1.000-1.200

1095
Ciseri Francesco (1853-1933) 
Ritratto femminile
olio su tela, cm 33,5x43, in cornice
€ 1.000-1.200

1096
Van Orley
Vestizione di Diana
olio su tela, cm 55x72
€ 10.000-12.000

1097
Pieter Meulener (1602-1654)
Battaglia con cavalieri
olio su tela, cm 89x134, in cornice dorata
€ 18.000-24.000

1098
Scuola del XVIII secolo
Narciso
olio su tela, cm 72x104
€ 800-1.200

1099
Scuola Italiana del XVIII secolo
Deposizione
olio su tavoletta, cm 35x50
€ 1.500-2.000

1100
Scuola Toscana del XVII secolo
Martirio di Santa Apollonia
olio su tela, cm 98x133, in cornice dora-
ta del XIX secolo
€ 10.000-12.000

ASTA 66
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1101
Scuola Romana del XVIII secolo
Capriccio con architetture
Capriccio con architetture
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 182x123
€ 14.000-16.000

1102
Scuola Italiana del XVII secolo
San Paolo
olio su tela, cm 60x43, in cornice
€ 2.500-3.000

1103
Scuola del XVIII secolo
Sacra Famiglia con San Giovannino
olio su ardesia, cm 40x35
€ 6.000-7.000

ASTA 66
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1104
Scuola Emiliana del XVII secolo
Maddalena penitente
olio su rame, cm 50x32, in cornice
€ 3.000-4.000

1105
Scuola del XVIII secolo
Natività con angeli
olio su tela, cm 152x115
€ 7.000-8.000

1106
Scuola del XVIII secolo
Figura femminile con putti
olio su tavola, cm 75x60
€ 7.000-9.000
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1107
Rosa da Tivoli (e bottega)
Paesaggio con pastori e armenti
Paesaggio con pastori e armenti
olio su tela, cm 32x42, in cornici dorate non coeve
€ 7.000-9.000

1108
Scuola del XIX secolo
Michelangelo visita Tiziano
olio su tela, cm 26x35, in cornice coeva
Sul retro, in grafia antica, Gaetano Cannici
€ 1.200-1.400

1109
Scuola della fine del XIX secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 66x92
€ 3.000-3.500

1110
Scuola Toscana del XVIII secolo
Scena di interno
olio su tela, cm 78x94
€ 3.500-4.500

ASTA 66
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1111
Scuola Italiana del XVII secolo
Sacra Famiglia con San Giovannino
olio su tela, cm 84x120, in cornice dorata
€ 5.000-6.000

1112
Scuola del XIX secolo
Veduta del lago di Bracciano
olio su tela, cm 53x41, in cornice dorata cova
€ 2.000-3.000

1113
Scuola Francese del XIX secolo
Scena costiera con pescatori
olio su tela, cm 60x81, in cornice dorata
€ 3.000-4.000

1114
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Paesaggio con cavalieri
olio su tavola, cm 46x39
€ 2.500-3.500
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1115
Scuola del XVIII secolo
Ninfa e satiro
Ninfa e satiro
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 46x48
€ 15.000-18.000

1116
Scuola del XVIII secolo
Ritratto maschile
olio su tela, cm 67x55
€ 1.300-1.500

1117
Scuola del XIX secolo
Figura maschile entro paesaggio
olio su tela, cm 114x135
€ 4.000-5.000

1118
Tavella Carlo Antonio (1668-1738)
Velieri in tempesta in prossimità della costa
Velieri in tempesta in prossimità della costa
coppia di olio su tela, cm 48x72, in cornici dorate
I dipinti sono accompagnati da autentica di Mario Bonzi
€ 7.000-8.000

ASTA 66
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1119
Scuola Fiamminga dell’inizio del XIX secolo
Paesaggio con cavalieri
olio su tavola, cm 52x67, in cornice
€ 1.800-2.400

1120
Scuola Francese del XIX secolo
Natura morta con collana e fiori
olio su tela
€ 1.000-1.200

1121
Francesco Londonio (1723-1783), attribuito a
Paesaggio con figure ed animali
olio su tela, cm 48x61
€ 8.000-10.000

1122
Gesù e l’adultera
olio su tela, cm 215x310
€ 6.000-8.000
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1123
Bernardo Strozzi (1581-1644), attribuito a
Elemosina di San Lorenzo
olio su tela, cm 106x135, in cornice dorata
Pubblicato sulla monografia di Bernardo Strozzi di Luisa Mortari del 1966 a pagina 143, figura 304.
Perizia di Hermann Voss del 1960 e di Bonzi del 1969.
Provenienza: collezione privata Genova
Già asta Sotheby’s come Bernardo Strozzi
€ 70.000-80.000

ASTA 66



1124
Scuola Italiana del XVII secolo
Coppia di nature morte con fiori e frutta
olio su tela, cm 117x147,5, in cornice
€ 18.000-24.000
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1125
Scuola del XVII secolo
Natura morta con ciliegie e crostacei
olio su tela, cm 24x41, in cornice
€ 4.000-4.500

1126
Bernardo Castello (1557-1629),
copia da
Sacra famiglia con San Giovannino
olio su tela, cm 48x33, in cornice antica
ridotta e ridorata
€ 800-1.200

1127
Scuola del XVIII secolo
Natura morta con fiori e frutta
olio su tela, cm 70x90 in cornice intaglia-
ta a volute
€ 8.000-10.000

1128
Scuola olandese del XVIII secolo
Interno di osteria con figure
Interno di osteria con figure
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 41x60
€ 10.000-12.000

ASTA 66
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1129
Norbert van Bloemen (1670-1746)
Verduraia e cercatore di funghi
olio su tela, cm 66x86, siglato in alto a
destra “NVB”
€ 12.000-15.000

1130
Scuola del XX secolo
Natura morta
Natura morta
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 40x50
€ 1.000-1.200

1131
Scuola Romana del XVIII secolo
Accampamento prima della battaglia
olio su tavola, cm 50x66,5, in cornice lac-
cata e dorata
€ 10.000-15.000

1132
Scuola Americana del XIX secolo
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela, cm 77x64, in cornice intaglia-
ta e dorata
Sul retro etichetta con nome e numero
di inventario
€ 1.500-2.000
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1133
Scuola del XVII secolo
Quattro episodi dell’antico testamento
olio su rame, 43,5x37
€ 12.000-15.000

1134
Scuola Italiana del XVIII secolo
Maddalena penitente
olio su tela, cm 60x48, in cornice dorata
€ 4.000-5.000

1135
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Figura maschile
olio su tela, cm 44x35
€ 8.000-10.000

ASTA 66
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1136
Scuola Inglese del XIX secolo
Scena di interno con cani
Scena di interno con cani
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 61x51 in cornici dorate
Firma di difficile lettura in basso a sinistra
€ 6.000-8.000

1137
Scuola del XIX secolo
Santo con angelo
olio su tela, cm 45x38
€ 800-1.200

1138
Scuola Europea della fine del XVIII secolo
Natura morta con fiori
olio su tela, cm 64x48
€ 4.000-5.000
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1139
Gioacchino Assereto (1600-1649)
Cena in casa di Emmaus
olio su tela, cm 110x148
€ 80.000-100.000

ASTA 66
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1140
Scuola Veneta del XVIII secolo
Paesaggio con architetture e figure
Paesaggio con architetture e figure
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 50x37, in cornici dorate coeve
€ 5.000-6.000

1141
Scuola Italiana del XVIII secolo
Cristo nell’orto degli ulivi
olio su onice, cm 49x40, in cornice
€ 5.000-6.000

1142
Scuola del XIX secolo
Scena di rivoluzione
olio su tela, cm 58x82
€ 1.800-2.200

1143
Scuola del XIX secolo
Ritratto di famiglia
olio su tela, cm 47x57, in cornice dorata con luce ovale
€ 3.000-4.000

ASTA 66
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1144
Scuola Veneta del XVII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 70x93, in cornice
€ 3.500-4.500

1145
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Paesaggio con armenti
olio su tela, cm 105x82
€ 4.500-5.500

1146
Scuola Fiamminga del XIX secolo
Resurrezione di Lazzaro
olio su tavola, cm 36x48, in cornice guilloche
€ 3.000-4.000

1147
Scuola del XVIII secolo
Episodio mitologico
olio su tela, cm 106x88, in cornice dorata
€ 3.000-3.500
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1148
Michiel Carré (1657-1727)
Paesaggio con figure e animali
olio su tela, cm 103x127, in cornice
Firmato
€ 8.000-10.000

1149
Solenghi 
Santuario di Nobiallo
olio su cartone, cm 37x31 in cornice
€ 1.500-1.800

1150
Dipinto di pittore americano raffi-
gurante ritratto di gentiluomo in cornice
intagliata e dorata. Sul retro etichetta con
nome e numero di inventario, olio su
tavoletta, cm 77x62
€ 1.500-2.000

1151
Domenico Maggiotto (1713-1794)
Figura di fanciullo
olio su tela, cm 65x80, in cornice dorata
€ 20.000-25.000

ASTA 66
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1152
Scuola Veneta del XVII secolo
Carnevale
olio su tela, cm 86x113, in cornice
€ 6.000-8.000

1153
Scuola del XIX secolo
Paese con castello
olio su tela, cm 25x35, in cornice dorata
coeva
€ 1.000-1.200

1154
Scuola del XIX secolo
San Giovanni evangelista
olio su tela, cm 31x24, in cornice dorata 
€ 1.000-1.200

1155
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Ritratto di nobile
olio su tela di forma ovale, cm 170x130
€ 14.000-18.000
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1156
Scuola Italiana della fine del XVIII secolo
Santo in preghiera
olio su tela, cm 110x87, in cornice dorata del XIX secolo
€ 1.500-2.000

1157
Scuola Genovese del XVIII secolo
Assunzione della Vergine
olio su tela, cm 136x96, in cornice sagomata
€ 1.500-2.000

1158
Scuola Veneta del XVII secolo
Madonna col Bambino e vescovo
olio su tela, cm 66x76
€ 4.000-5.000

ASTA 66
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1159
Scuola del XIX secolo
Madonna Assunta con Santi e Bambin Gesù
olio su tela, cm 190x144, in cornice
€ 2.000-3.000

1160
Scuola Bolognese del XVIII secolo
Madonna in trono con Santi
olio su tela, cm 155x100, in cornice
Siglato e datato 1738
€ 1.500-2.000

1161
David Roberts, 1849
Interno della chiesa Sante Magdalene di Troyes
olio su tela, cm 56x68,5, in cornice
€ 1.500-2.000
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1162
Scuola Veneta del XVII secolo
Bacco e Arianna
olio su tela, in cornice
€ 40.000-50.000

ASTA 66



1163
Pompeo Girolamo Batoni (1708-1787)
Ritratto della contessa Maria Bernardini
olio su tavola, cm 118x88, in cornice
Il dipinto è attribuito concordemente al Batoni da Pietro Toesca con lettera del 1937, Giancarlo Sestieri
con comunicazione del 2004 e Claudio Strinati con perizia del 2005 che lo considera un autentico capo-
lavoro del pittore. Il dipinto per la sua importanza storico artistica è stato notificato in data 17 luglio 1952
€ 80.000-100.000
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1164
Scuola del XIX secolo
Cesare attraversa il Rubicone
olio su tela, cm 94x126
€ 7.000-8.000

1165
E. J. Niemann
Paesaggio con viandanti
olio su tela, cm 51x76, in cornice
€ 1.500-2.000

1166
Scuola del XVIII secolo
Eucarestia a San Gerolamo
olio su tela, cm 132x83, in cornice dorata
€ 4.000-5.000

ASTA 66
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1167
Scuola del XVIII secolo
Rovine
olio su tela, cm 35x24, in cornice dorata di forma ovale
€ 4.000-6.000

1168
Scuola del XVIII secolo
Apparizioni a Vescovo
olio su rame, cm 53x32
€ 5.000-6.000

1169
Scuola del XVII secolo
Gesù con corona di spine
olio su tela, cm 67x82
€ 3.000-4.000
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1170
Scuola del XVIII secolo
Fanciullo con chitarra
olio su tela, cm 62x74
€ 8.000-10.000

1171
Scuola Italiana del XIX secolo
Napoleone in battaglia
olio su tela, cm 29x41, in cornice dorata
coeva
€ 1.000-1.200

1172
Giovanni Agostino Cassana 
(1658-1720)
Cinque Cavie
olio su tela, cm 53,5x75,5

Siamo grati ad Anna Orlando per l’attri-
buzione di questo dipinto
€ 8.000-12.000

1172 a
Scuola del XIX secolo
Carrozza con cavalli
olio su tela,cm 66x40, in cornice
€ 1.500-2.000

1173
Scuola del XVIII secolo
Festa danzante in interno
olio su tela, cm 54x70, in cornice
€ 8.000-12.000

ASTA 66
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1175
Francois Boucher (1703-1770)
Ninfa nel bosco con due faunetti
carboncino, biacca e matita colorata e
pastello su carta preparata in nocciola
€ 20.000-25.000

1176
Scuola del XIX secolo
Dopo la battaglia
olio su tela, cm 46x60
€ 1.400-1.800

1177
Marco Ricci (1676-1730)
Paesaggio con figure
penna ad inchiostro bruno su carta,
cm 28x19
€ 10.000-12.000

1178
Lorenzo De Ferrari (1680-1744)
David e Betsabea
matita grigia su carta, cm 59,5x55

Siamo grati a Mary Newcome per aver
confermato verbalmente l’attribuzione di
questo disegno
€ 7.000-8.000
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1179
Francesco Cappella (1711-1774)
Viso di fanciulla
matita su carta, cm 30x22,4
€ 1.000-1.500

1180
Frank Antoine Bail (1858-1924)
Diana, Pan e Cupido
matita nera e grigia su carta, cm 28x19
€ 1.000-1.500

1181
Scuola Italiana del XIX secolo
Pietro Micca
olio su tela, cm 39x31, in cornice dorata
coeva
€ 1.000-1.200

1182
Scuola del XIX secolo
Allegoria delle arti
olio su tela, cm 65x53, in cornice
€ 1.000-1.200

1183
Francesco Cappella (1711- 1774)
Studio di mani
matita su carta, cm 30x22,4
€ 1.000-1.500

1184
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto di ragazza con vaso di fiori
olio su tela, cm 166x115, in cornice dora-
ta coeva
€ 1.500-2.000

ASTA 66
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1185
Frans Van Mieris, ambito di
Venere intinge la freccia di Amore
olio su tavola, cm 22x30,
in cornice dorata
€ 5.000-6.000

1186
Scuola del XIX secolo
Paesaggio con figure
tempera monocroma, cm 47x72,
in cornice
€ 800-1.200

1187
Scuola Olandese del XIX secolo
Scena di banchetto
olio su tavola, cm 32x42
€ 800-1.200

1188
Scuola Toscana del XVI secolo
Ritratto di Santa
olio su tavola, cm 95,5x28,5, in bella cor-
nice dorata con lesene ricavata dalla stes-
sa tavola
€ 10.000-15.000

1189
Scuola del XIX secolo
Scena amorosa
olio su tela, diametro cm 61, in cornice
€ 1.500-2.000

1190
Scuola Francese del XVIII secolo
Interno con figure
olio su tela, cm 63x32
€ 5.000-6.000
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1191
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Paesaggio con pastore
olio su tavoletta di forma circolare, diametro cm 27, in cornice
dorata
€ 1.800-2.000

1192
Scuola del XVIII secolo
Scena di villaggio
olio su tela, cm 120 x100
€ 3.000-4.000

1193
Scuola Italiana della fine del XVIII secolo
Vaso di fiori
olio su tela, cm 139x87, in cornice
€ 5.000-6.000

ASTA 66
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1194
Felice Giani (1758-1823)
Riposo durante la fuga in Egitto
penna ad inchiostro bruno, tracce di matita e acquarello grigio
e bruno, cm 15x20,4
€ 4.000-5.000

1195
Dipinto raffigurante donna firmato Brancaccio
olio su tela cm 50x75
€ 10.000-12.000

1196
Scuola del XVIII secolo
Vescovi in prossimità di una statua
olio su tela, cm 92x71, in cornice
€ 4.000-5.000

1197
Scuola Veneta del XVII secolo
Cristo percosso
olio su tela, cm 30x33, in cornice riccamente intagliata e dorata
€ 3.000-4.000
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1198
Scuola del XVII secolo
Ratto di Europa
olio su tela, cm 137x150
€ 10.000-14.000

1199
Scuola fiamminga del XVIII secolo
Natura morta con fiori su sfondo di archi-
tetture
olio su tela, cm 80x93, in cornice
€ 6.000-7.000

1200
Scuola Italiana del XIX secolo
Quattro dipinti con Santi
cm 73x60, in cornici dorate
€ 1.500-2.000

1201
Scuola del XIX secolo
Scena allegorica con figure
olio su tela, cm 78x100, in cornice
€ 3.000-4.000

1202
Luciano Borzone (1590-1645)
Guarigione miracolosa
olio su tela, cm 125x170, in cornice anti-
ca a sagoma romana argentata a mecca
€ 12.000-15.000

ASTA 66
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1203
Bernardo Castello (1557-1629) e
Giuseppe Ratti (1737-1795)
San Francesco
olio su tela, cm 153x166
Sul libro viene riportata la seguente iscri-
zione: “ Tabulam Hanc bernardi Castelli
Gen is Ioseph Ratti Savonen is in ampio-
rem formam reduxit angelis omnibusque
hisce ut videre est parergis (...) pictis
anno 1764 mense sept“
Per testimonianza dello stesso Ratti per-
tanto il pittore trovo questo dipinto di
Bernardo Castello e lo ampliò dipingen-
do una aggiunta di paesaggio nel 1764
€ 12.000-15.000

1204
Scuola Francese del XIX secolo
Pastorella entro paesaggio
olio su tela, cm 68x50
€ 3.000-4.000

1205
Tempera su carta raffigurante donna
cm 50x35
€ 1.500-1.800

1206
Dipinto su pergamena raffigurante
vaso di fiori in cornice a cassetta ebaniz-
zata, XVIII secolo, cm 34x26
€ 2.500-3.000

1207
Scuola del XVII secolo
Personaggio maschile con funghi
olio su tela, cm 74x86, in cornice dorata
€ 6.000-7.000
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1208
Scuola Italiana del XVIII secolo
Uccisione di Cesare
olio su tela, cm 170x172
€ 7.000-8.000

1209
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Loth e le figlie
olio su tela, cm 70x58, in cornice
€ 2.000-3.000

1210
Jose Ribera (1591-1652), bottega di
Figura maschile con lettera
olio su tela, 122x93, in cornice
€ 10.000-15.000

1211
Fontani Voltolino (1920-1976)
Il Clero
olio su faesite, cm 30x40,in cornice
€ 700-800

1212
Pieter Muller detto il Cavalier
Tempesta (1637-1701)
Barca in tempesta in prossimità della costa
olio su tela, cm 62x87
€ 12.000-16.000

ASTA 66
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1213
Iacopo da Ponte detto Bassano
(1515-1592), scuola di
Allegoria dell’ autunno
olio su tela, cm 132x98
€ 4.000-5.000

1214
Scuola del XVII secolo
Cristo redentore entro ghirlanda di fiori
olio su tela, cm 98x72
€ 2.500-3.000

1215
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio costiero con figure
olio su tela, cm 110x140
€ 4.000-5.000

1216
Riccardo Pellegrini (1863-1934)
Donne alla fontana
acquarello su carta, cm 60x73
€ 1.000-1.500

1217
Scuola di Pieter Wouwerman
(1623-1682)
Coppia di scene di caccia con cavalieri
olio su tela, cm 25x33, in cornice
€ 2.000-2.500
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1218
Console a goccia laccata, gambe a volute riccamente intagliate
e riunite da traverse, XVIII secolo
€ 1.800-2.000

1219
Ribalta Luigi XIV lastronata in noce, quattro cassetti sul fron-
te, cassettini e scomparti all’interno dello scrittoio, piedi a cia-
batta, XVIII secolo, cm 106x52x104
€ 3.000-4.000

1220
Otto sedie in noce in stile direttorio
€ 1.500-2.000

1221
Coppia di poltroncine Luigi XVI, gambe troncoconiche,
schienale ovale, Francia inizio XIX secolo
€ 1.000-1.500

1222
Monumentale ribalta ad urna in stile Luigi XIV, fronte e
fianchi leggermente bombati, quattro cassetti sul fronte cassetti
e scomparti all’interno della calatoia, cm 130x65x134
€ 3.500-4.500

1223
Portasigari in argento, gr 160
€ 100-120

ASTA 66
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1224
Scatola portagioie in tartaruga e bronzo dorato, XIX seco-
lo, cm 23x15x10
€ 1.200-1.400

1225
Credenza impero in mogano a due ante ad un cassetto sul
fronte, cm 114x130x54
€ 3.500-4.000

1226
Dipinto raffigurante scena sacra
€ 400-500

1227
Console Luigi XV dorata con gambe a goccia intagliate, XVIII
secolo (difetti)
€ 1.000-1.200

1228
Credenzino con anta a vetro e specchio, piano in marmo,
cm 225x100x44 
€ 400-500

1229
Cassettone direttorio in noce, gambe troncopiramidali, XIX
secolo
€ 1.000-1.200
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1230
Cassapanca in noce intagliata con
figure zoomorfe, e stemma nobiliare al
centro, lesene con cariatidi sui montanti,
piedi con mascheroni, Lombardia o
Veneto XVII secolo, cm 154x55x62
€ 4.500-5.500

1231
Inginocchiatoio a quattro cassetti in
noce, inizio XIX secolo
€ 500-600

1232
Noè Felipe
Ballerina
olio su tela
€ 1.000-1.200

1233
Credenzino cinese laccato a due ante
€ 600-800

1234
Coppia di specchierine intagliate e
dorate
€ 800-1.000

1235
Credenzina in palissandro a due
ante e due cassetti sul fronte; piano in
marmo bianco, cm 106x110x44
€ 700-800

1236
Divano e due poltrone Luigi XV in
noce con schienale e braccioli intagliati,
seconda metà XVIII secolo (differenze)
€ 3.000-4.000

1237
Tavolo direttorio in noce con piano a
libro, XIX secolo, cm 83x104x73 (chiuso)
€ 1.000-1.200

1238
Pastello raffigurante gentildonna
€ 700-800

1239
Consolina a goccia Luigi XV, due
gambe arcuate e fascia intagliata, piano
sagomato laccato a finto marmo, XVIII
secolo, cm 85x40x70
€ 1.400-1.600

1240
Vaso in bronzo
€ 500-600

1241
Poltroncina Luigi XV in noce con
gambe arcuate e schienale sagomato,
Genova XVIII secolo
€ 1.400-1.600

1242
Salotto in stile Luigi XVI con scene
di genere stampate sullo schienale, inizio
XX secolo
€ 1.800-2.200

1243
Cavallo in legno intagliato, XIX secolo
€ 1.000-1.200

1244
Cavallo in legno intagliato, XIX secolo
€ 800-1.000

ASTA 66

1236

1230



1245
Busto in marmo bianco privo della
testa, XVIII secolo, cm 40x60x20
€ 1.000-1.500

1246
Busto in marmo bianco privo della
testa, XVIII secolo, cm 42x58x20
€ 1.000-1.500

1247
Salotto dorato in stile Luigi XV ric-
camente intagliato composto da divanet-
to, due poltrone, sedie e tavolino, inizio
XX secolo
€ 1.000-1.500

1248
Tavolo direttorio in legno di ciliegio
con gambe troncopiramidali, XIX secolo
€ 1.800-2.000

1249
Due candelieri montati a mensola in
legno dorato, XIX secolo, altezza cm 68
€ 600-800

1250
Piccolo tavolo a fratina in stile, inizio
XX secolo
€ 600-800

1251
Posacenere Gucci in acciaio e argento
€ 200-250

1252
Andrea Molinaro
Donna alata
scultura in ferro, altezza cm 110
€ 300-400

1253
Due saliere in argento sbalzato con
punzoni Mauriziani, Genova XIX secolo,
gr 103
€ 400-500

1254
Cassapanca in noce, XVIII secolo,
cm 142x53x55 (difetti)
€ 700-900

1255
Cinque portasigarette in argento
lavorato, Inghilterra XIX-XX secolo, gr 520
€ 400-500

1256
Quattro portabiglietti in argento,
gr 150
€ 200-250

1257
Sette scatoline in argento, gr 200
€ 180-220

1258
Lotto misto di oggetti in argento
€ 180-220

1259
Tre fiaschette in argento e cristallo
€ 180-220
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1260
Secrétaire Impero lastronato in
mogano con teste di sfingi sui montanti,
tre cassetti nella parte inferiore, calatoia e
cassetto in quella superiore, piano in
marmo, XIX secolo, cm 91x40x153
€ 3.000-4.000

1261
Lotto misto di oggetti in argento com-
prendenti portacipria, portaocchiali e una
pipa
€ 180-220

1262
Secrétaire direttorio lastronato in
noce e filettato, due sportelli nella parte
inferiore, XIX secolo, cm 91x34,5x143
€ 1.600-2.000

1263
Frammento in marmo rosa con vaso
€ 400-500

1264
Coppia di piatti scaldavivande e vas-
soietto in porcellana con decorazione
orientale a monocromia turchina
€ 1.000-1.200

1265
Coppia di mantovane in legno dora-
to, XIX secolo, lunghezza cm 160
€ 800-1.000

1266
Due carte geografiche del Ducato di
Spoleto e Abruzzo antiche, cm 40x54
€ 300-400

1267
Console Carlo X con specchiera
lastronata in noce, gambe a volute con
foglie intagliate, un cassetto a scomparsa
nella fascia, piano in marmo nero striato,
Genova XIX secolo, cm 143x63x98,
(altezza specchiera cm 190)
€ 1.400-1.800

1268
Console Carlo X lastronata in noce,
gambe tornite scanalate, specchiera con
montanti a cravatta con fregi dorati, XIX
secolo, cm 122x58x280
€ 3.400-3.800
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1269
Placca in avorio con figura femminile,
Germania XVIII secolo, cm 12x8
€ 1.000-1.200

1270
Piccolo tondo in marmo raffigurante
filosofo, Roma XVII secolo, diametro cm 8
€ 800-1.000

1271
Scultura in avorio raffigurante serpente
su base in marmo, XIX secolo, cm 15x10
€ 800-1.200

1272
Placchetta in avorio con figura fem-
minile e putti su base in marmo, XIX
secolo, cm 11x14
€ 700-900

1273
Medaglione con profilo maschile
entro ghirlanda, XVIII secolo, cm 11x8
€ 1.500-2.000

1274
Poltrona in noce riccamente intagliata,
fine XIX secolo
€ 700-900

1275
Due sedie Luigi XVI in noce, XVIII
secolo (differenze)
€ 500-600

1276
Scuola del XIX secolo
Personaggi in maschera
olio su tela, cm 53x42, in cornice dorata
€ 500-600

1277
Vassoio laccato nero a cineserie, XIX
secolo, cm 72x58 (difetti)
€ 1.500-2.000

1278
Sei sedie venete, laccate e dorate,
gambe arcuate, alto schienale sagomato
centrato da conchiglia
€ 3.000-4.000

1279
Tavolino a vela in mogano con piano
rotondo, gamba centrale tornita con
piede tripode, Inghilterra XIX secolo, dia-
metro cm 76, altezza cm 72
€ 1.800-2.200

1280
Dipinto a forma di ventaglio
Tempera su carta, cm 37x80
€ 1.000-1.200

1281
Pannello ad arte povera con navi
olio su tavola, cm 65x93
€ 1.000-1.200
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1282
Cassettone lastronato in mogano e riccamente intarsiato con
putti, uccelli e motivi vegetali; fronte bombato a tre cassetti, piedi
leonini che artigliano sfere, Olanda XIX secolo, cm 100x55x85
€ 2.000-2.500

1283
Comodino di gusto Luigi XVI lastronato in palissandro, alte
gambe troncopiramidali, due sportelli e un vano a giorno, piano
in marmo incassato, cm 41x32x77
€ 2.000-2.500

1284
Busto ligneo con figura femminile decorata in policromia, XIX
secolo, cm 60x20x60
€ 2.500-3.000

1285
Scuola del XIX secolo
Paesaggio con ponte
tempera su carta, cm 45x60, in cornice dorata
€ 1.000-1.500

1286
Psiche in noce con due cassetti sul fronte, XIX secolo,
cm 190x95x45
€ 400-500

1287
Due lettini in ottone, XIX secolo
€ 500-600

1288
Grande divano Carlo X in noce con fasce lastronate, XIX
secolo, cm 230x64x100
€ 400-500
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1289
Comoncino Luigi XVI lastronato a tre cassetti con gambe
troncopiramidali, XIX secolo, cm 93x75x44
€ 4.000-5.000

1290
Due crocefissi in argento e avorio, XIX secolo
€ 400-500

1291
Dieci sedie Luigi Filippo in noce con seduta in paglia di
Vienna, XIX secolo (un gruppo di sei e uno di quattro simili)
€ 400-500

1292
Grande divano in mogano, XIX secolo, cm 305x70x88
€ 1.200-1.500

1293
Comodino a colonna in legno, XIX secolo, altezza cm 90
€ 600-700

1294
Coppia di poltrone Luigi XV in noce gambe arcuate inta-
gliate, XVIII secolo
€ 4.000-6.000

1295
Credenza provenzale in noce, parte inferiore a due sportelli
e due cassetti, alzata con due sportelli e cimasa sagomata, piedi
a ricciolo, XVIII secolo, cm 134x61x247
€ 3.000-3.500
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1296
Orologio da tavolo, cassa ebanizzata
arricchita da bronzi dorati, quadrante in
metallo argentato con numeri romani
incisi e due quadranti di regolazione in
alto, suoneria delle ore con ripetizione,
Inghilterra, XVIII secolo, Henry Bright,
Leamington, cm 49x32x76
€ 1.400-1.600

1297
Fioriera intarsiata, quattro gambe
arcuate riunite da traversa sagomata,
Francia XIX secolo, cm 58x38x80
€ 700-800

1298
Figura di Santa in legno e stoffa sotto
campana di vetro, XVIII secolo, altezza
cm 70
€ 1.000-1.200

1299
Scultura in legno intagliato e laccato
raffigurante San Giuseppe con Gesù
Bambino, XIX secolo, altezza cm 60
€ 1.000-1.200

1300
Santo Domenicano in legno intaglia-
to, XIX secolo, altezza cm 70
€ 600-800

1301
Santo in legno, terracotta e stoffa su base
in legno, inizio XIX secolo, altezza cm 36
€ 450-550

1302
Bracciale rigido in oro giallo firmato
Chimento
€ 400-500

1303
Letto e comodino in legno ad imita-
zione del Bambù, XIX secolo
€ 500-600

1304
Toilette Luigi XV interamente lastro-
nata e filettata, alte gambe arcuate e
sportelli apribili, Francia XVIII secolo
€ 3.000-4.000

1305
Scatola in paglia, con veduta di città
costiera. Fine XVIII secolo, cm 32x22x6,5
€ 400-500

1306
Scuola del XIX secolo
Ritratto maschile 
pastello su carta, cm 47x38
€ 300-400

1307
Vogt
Uccelli
bronzo dorato del XIX secolo
€ 700-800

1308
Cassettone in stile Luigi XV a quattro
cassetti interamente lastronato e filettato,
Genova XX secolo, cm 90x107x48
€ 1.000-1.200

1309
Etagere in noce con gambe tornite,
XIX secolo a due cassetti (rotture)
altezza cm 100
€ 300-400

1310
Libreria inglese in mogano a due
sportelli e due ante (difetti)
€ 800-1.000

1311
Scuola del XIX secolo
Coppia di ritratti 
olio su tela, cm 60x75
€ 700-800

1312
Scultura in pietra raffigurante Santa
Caterina d’Alessandria, Fiandre XVI seco-
lo, altezza cm 90
€ 1.800-2.200

1313
Madonna con Bambino
olio su tela, cm 100x80
€ 600-800

1314
Scuola del XX secolo
Natura morta
olio su tela, cm 100x80
€ 700-800

1315
Anonimo del XX secolo
Coppia di nature morte con pesci
olio su tela, cm 45x72 e cm 47x76
€ 400-500

1316
Scuola del XIX secolo
Cristo
olio su tela ovale, cm 45x75
€ 400-500

1317
Tappeto Persiano Kirman, a disegno
floreale, fine XIX, inizio XX secolo
€ 500-600
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1318
Tavolino a fazzoletto Napoleone III,
alte gambe arcuate lastronate con applica-
zione di bronzi sugli spigoli, un cassetto
nella fascia, piano a spicchi bordato in
ottone e riccamente intarsiato a marque-
terie, Francia XIX secolo, cm 58x58x75
€ 3.000-3.500

1319
Coppia di alabardieri in bronzo con
base in marmo circolari, XIX secolo,
altezza cm 40
€ 500-700

1320
Armadio in noce ad un’anta e un cas-
setto nella base, cappello sagomato,
montanti a mezza colonna, XIX secolo,
cm 140x48x245
€ 500-600

1321
Scuola del XVIII secolo
Ritratto maschile con cappello
olio su tela, cm 63x50, in cornice
€ 1.000-1.200

1322
Cinque piatti in argento, gr 2250
€ 300-400

1323
Mollica Napoli
Grande piatto con decoro a grottesche e
personaggi, fine XIX secolo,diametro cm 61
€ 500-600

1324
Tavolino Luigi XVI in noce dell’inizio
del XIX secolo (difetti al piano)
€ 700-800

1325
Due panchette a carattere etnico
€ 1.000-1.200

1326
Uomo con cappello
scultura in bronzo, firmata E Bazzaro,
altezza cm 60
€ 1.800-2.200

1327
Orologio a torre con cassa laccata
nera e oro, XVIII secolo (difetti)
€ 1.000-1.200

1328
Paravento con corsa di cavalli in mono-
cromia grigia a quattro ante
cm 173x48
€ 400-500

1329
Statuina in porcellana di Meissen raf-
figurante scimmietta, altezza cm 13
€ 900-1.100

1330
Statuina in porcellana con putto
sciatore, altezza cm 15
€ 700-900

1331
Bassorilievo in marmo raffigurante
Madonna con bambino entro struttura
architettonica a tempietto con colonne a
torciglione e arco acuto, cm 54x32
€ 800-1.000

1332
Comodino in stile Luigi XV, intera-
mente lastronato, fronte e fianchi bom-
bati e intarsiati con il motivo del quadri-
foglio, piano in marmo, fine XIX secolo,
cm 54x46x80
€ 3.000-4.000

1333
Bassorilievo in marmo con adorazio-
ne dei Magi, cm 29x76
€ 1.000-1.200

1334
Madonna con bambino
olio su tela, cm 80x55, in cornice
€ 500-600

1335
Giovanni Pividor
Veduta di Venezia
litografia su carta, cm 174x20
€ 500-700

1336
Tre appliques foglia d’oro a tre luci in
metallo sbalzato
€ 500-600
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1337
Grande tavolo in stile Luigi XVI laccato a fondo verde con
decorazione floreale policroma, quattro gambe troncoconiche
scanalate, inizio XX secolo, diametro cm 143, altezza cm 74
€ 1.500-2.000

1338
Armadio a due ante laccato con paesaggi, Piemonte XIX seco-
lo, cm 160x56x225
€ 1.400-1.600

1339
Sei poltrone da palco teatrale con braccioli assimmetrici,
fine XIX secolo
€ 2.500-3.000

1340
Libreria laccata a due ante contenente cassetti e alzata con
piani a giorno
€ 1.500-2.000

1341
Otto sedie e due poltrone in noce in stile con gambe ad ossa
di montone, XX secolo
€ 1.600-2.000

1342
Tavolo a tiro in rovere, quattro gambe tornite riunite da tra-
verse, fascia intagliata, fine XIX secolo, cm 121x76x82
€ 1.400-1.600
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1343
Coppia di appliques dorate a cinque luci intagliate con figu-
re di satiri a rilievo, XIX secolo
€ 5.000-6.000

1344
Ribalta Luigi XIV in noce lastronata e filettata sul fronte, tre
cassetti grandi e uno piccolo, scomparti e cassetti all’interno
dello scrittoio, XVIII secolo, cm 120x57x111
€ 2.800-3.200

1345
Torciera in legno dorato, altezza cm 130
€ 1.500-1.800

1346
Angoliera a due ante laccata a fondo azzurro con cornici
argentate a mecca, ante e lati decorati con figure mitologiche
monocrome su fondo nero e volute vegetali, cm 140x20
€ 4.000-5.000
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1347
Orologio a colonna con cassa in legno
lastronata in noce, radica di noce e filet-
tata, angoli scantonati, elementi intagliati e
dorati, Italia Settentrionale, XIX secolo,
cm 280x77x28
€ 2.500-3.000

1348
Tappeto Kashan, cm 205x132
€ 1.000-1.200

1349
Scuola del Italia Centrale del XVIII
secolo 
Visitazione della Vergine
olio su tela, cm 100x72. (presenta due fori)
€ 800-900

1350
Scuola dell’inizio del XX secolo
Seguendo il defunto
olio su tavoletta, cm 25x21
€ 400-500

1351
Lampadario dorato genovese in stile
Luigi XVI
€ 800-1.000

1352
Tavolo rotondo in noce a quattro
gambe tornite con prolunghe, XIX seco-
lo, diametro cm 70, altezza cm 78
€ 1.200-1.400

1353
Mezzo armadio a due ante pannellate
in legno di noce, cm 136x130x66
€ 700-750

1354
Scultura in legno di santo, altezza cm 155
€ 600-800

1355
Manichino in legno scolpito e dipinto,
altezza cm 120, (mancanze)
€ 500-600

1356
Alessandro Magnasco, imitatore di
Coppia di paesaggi con monaci
olio su tela, cm 105x85
€ 500-600

1357
Caffettiera Luigi Filippo in argento,
XIX secolo, altezza cm 21
€ 300-350

1358
Coppia di appliques in bronzo a quat-
tro luci, fine XIX secolo, cm 60x60x60
€ 1.800-2.200

1359
Icona raffigurante la Trinità del Nuovo
Testamento, fine XIX secolo, cm 24x20
€ 500-600

1360
Icona raffigurante Madonna di Bogoliu-
bovo con riza in metallo dorato, cm 33x27
(restauri)
€ 600-700

1361
Icona raffigurante apparizione della
Madonna a san Bartolomeo. Scuola di
Jaroslav, cm 25x20
€ 800-900

1362
Icona raffigurante San Elia, fine XIX
secolo, cm 31x26
€ 600-800

1363
Specchiera dorata in legno intagliato a
foglie, fiori e pellacce,XIX secolo,cm 190x90
€ 3.000-4.000

1364
Ballesio
Corteggiamento
acquarello su carta, cm 62x43, in cornice
€ 1.000-1.500

1365
Icona raffigurante presentazione di Gesù
al tempio, inizio XX secolo , cm 31x27
€ 800-1.000

1366
Icona raffigurante Madonna con Cristo
bambino, fine XIX secolo, cm 40x17
€ 500-700

1367
Guido Meineri
Natura morta con burattini
olio su tavoletta, cm 41x50, in cornice
€ 1.200-1.500
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1368
Coppia di consoline Luigi Filippo
con alta specchiera, gambe arcuate riuni-
te da traversa, fascia sagomata, piani in
marmo, XIX secolo, cm 115x43x106, la
specchiera cm 156x106
€ 2.500-3.500

1369
Confetturiera in argento e cristallo,
periodo Veiar 1819, altezza cm 22
€ 800-1.200

1370
Portaprofumi a conchiglia con monta-
tura in bronzo, XIX secolo, altezza cm 21
€ 350-450

1371
Due ventoline in legno intagliato e
dorato, XVIII secolo
€ 400-500

1372
Tavolo fratino in legno di noce, gambe
a lira riunite da traversa sagomata, XX
secolo, cm 190x75x80
€ 400-500

1373
Specchierina dorata Luigi XVI con
cimasa a trionfo con foglie e animali, XIX
secolo, cm 61x35
€ 600-800

1374
Ghezzi Pier Leone
Due disegni a penna su carta. fine XVII
secolo, cm 18,4x27,7 e 20,4x27,3
€ 500-600

1375
Coppia di caposcala in rovere lumeg-
giato, XVI secolo
€ 2.000-2.500

1376
Coppia di sedie Luigi XV in noce, XVIII
secolo
€ 1.400-1.600

1377
Tavolino Napoleone III lastronato
gambe arcuate, Francia XIX secolo
€ 1.000-1.200

1378
Tommaso De Vivo (1790-1884)
L’abbandono
olio su tela, cm 48x42, in cornice dorata
ovale.
Firmato in basso a sinistra
€ 1.800-2.400

1379
Bambinello da presepe in legno lacca-
to, XVIII secolo, lunghezza cm 25
€ 800-1.000

1380
Coppia di consoline ad angolo Carlo
X in mogano con gambe a voluta inta-
gliate e pianetti in marmo sagomati, XIX
secolo, altezza cm 105
€ 1.000-1.200

1381
Manifattura Muranese
Bottiglia da liquore in vetro soffiato e
interamente incisa a punta di diamante
con scene floreali, ghiera in argento. Fine
XVIII secolo, inizi XIX secolo
€ 500-600

1382
Ostensorio in legno intagliato e dora-
to con struttura superiore con montanti
ad angeli laccati e dorati e base con piedi
caprini, XVII secolo
€ 1.500-2.000
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1383
Cassettoncino Luigi XV a tre cassetti interamente lastrona-
to e filettato con rosoni sui fianchi e sul fronte. Piano in marmo
non coevo, Napoli XVIII secolo, cm 69x42x90
€ 4.000-5.000

1384
Albarello in maiolica con decorazione monocroma turchi-
na ad elementi vegetali, XVIII secolo, altezza cm 17,5
€ 500-600

1385
Coppia di cassettoni in stile Luigi XVI lastronati e riccamen-
te intarsiati nei modi del Maggiolini, XX secolo, cm 114x55x87
€ 2.000-3.000

1386
Lanterna in metallo lavorato con vetri verdi
€ 1.500-2.000

1387
Parascintille in legno dorato riccamente intagliato a volute
e motivi vegetali, gambe arcuate, XIX secolo, cm 140x75
€ 3.000-3.500

1388
Coppia di specchiere dorate riccamente intagliate a volute
ed elementi vegetali, 170x90
€ 4.000-5.000

1389
Specchierina dorata dal profilo sagomato con cimasa a con-
chiglia, XVIII secolo, cm 67x32
€ 1.000-1.500

1390
Scatola in legno ebanizzato intarsiata in avorio con giochi
di putti, XIX secolo, cm 37x32x17
€ 1.000-1.200
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1391
Toilette Luigi XV a giorno interamente lastronata a mar-
queterie, alte gambe arcuate e pianetti sollevabili, XVIII secolo,
cm 86x47x80
€ 3.000-4.000

1392
Piccolo orologio a scheletro sotto campana di vetro, XIX
secolo
€ 500-600

1393
Scuola Italiana del XVIII secolo
Assunzione della Vergine
olio su tela, cm 67x40, in cornice intagliata e dorata antica
€ 2.000-2.500

1394
Gruppo ligneo raffigurante  la deposizione di Cristo dipinto
in policromia, XVIII secolo, cm 43x43x20
€ 2.000-3.000

1395
Coppia di appliques a cinque luci in legno e bronzo ricca-
mente intagliato e dorato, fine XIX secolo, cm 106x60
€ 2.000-2.500

1396
Crocefisso in bronzo dorato, XVIII secolo
€ 1.000-1.200

1397
Piatto veneziano in maiolica con scene mitologiche, firmato
Foggi, XIX secolo, diametro cm 53
€ 1.000-1.500

1398
Orologio da tavolo in bronzo, XIX secolo
€ 600-800
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1399
Coppia di specchierine laccate e
dorate, XIX secolo, cm 83x50
€ 2.000-3.000

1400
Astuccio contenente sei saliere a
forma di pesce con cucchiaini
€ 100-150

1401
Lotto composto da 6 forchettine in
argento e 12 cucchiaini e 1 cucchiaio
grande da pesce, cane in argento, ferro
arriccia capelli, paletta raccogli briciole in
argento, penna in oro
€ 100-150

1402
Lotto composto da caffettiera e 2
tazze, 2 saliere a forma di conchiglia in
argento
€ 100-150

1403
Coppia di inginocchiatoi doppi con
montanti a volute traforate, piano e base
sagomate, XVIII secolo, cm 106x62x95
€ 3.000-3.500

1404
Lotto composto da scatola in lacca
giapponese, barattolo in giada, astuccio in
avorio orientale, scatola con piccola teie-
ra cinese, rotolo di carta orientale dipinta
€ 100-150

1405
Zuppiera con fiori a rilievo,
Francia XIX secolo
€ 100-150

1406
Scuola del XVII secolo
Madonna con putti
olio su tela, cm 94x73
€ 400-600

1407
Credenza in noce intagliata in stile
rinascimento, due cassetti e due sportelli
sul fronte, piedi leonini, fine XIX secolo,
cm 163x52x110
€ 2.500-3.000
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1408
Coppia di poltrone Luigi XVI in
noce, gambe troncoconiche scanalate,
schienale sagomato, braccioli arcuati,
Genova XVIII secolo (difetti)
€ 2.200-2.600

1409
Grande specchiera con sovraporta lac-
cato e dorato, XVIII secolo, cm 265x115,
(ridipinture)
€ 1.400-1.600

1410
Basamento in legno intagliato e dora-
to, XIX secolo, cm 68x48x40
€ 700-800

1411
Coppia di candelabri in bronzo a 5
luci con basi in marmo circolari, fine XIX
secolo, altezza cm 61
€ 800-1.200

1412
Coppia di poltrone, un inginocchia-
toio intagliato con angeli e quattro pan-
chette inginocchiatoio in legno laccato e
dorato, XIX secolo
€ 1.400-1.600

1413
Tempietto in legno dorato, quattro
colonne con capitelli sorreggono un bal-
dacchino coronato, XIX secolo, altezza
cm 100
€ 1.400-1.600

1414
Candelabro a dodici luci da terra in
ferro battuto, altezza cm 174
€ 700-800

1415
Stufa in terracotta, XIX secolo
€ 700-800

1416
Coppia di consoles Carlo X in
mogano, gambe anteriori arcuate a foggia
di tritone, fascia con baccellature, piedi a
cipolla, piano in marmo, cm 127x47x102
€ 6.000-8.000
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1417
Vaso in porcellana di Sevres a fondo
blu con decorazione a paesaggi e scene
bucoliche entro riserve, Francia XIX
secolo, altezza cm 70 (rotture)
€ 1.400-1.600

1418
Lampadario a gocce a sei luci in ferro
e cristallo, inizio XX secolo, diametro cm
80, altezza cm 100
€ 800-1.000

1419
Paravento a tre ante in stile Luigi XVI
in legno intagliato e dorato, inizio XX
secolo, altezza cm 200
€ 1.200-1.500

1420
Cornice a vassoio con specchio, XIX
secolo, cm 64x46 (88x72)
€ 700-800

1421
Cornice a vassoio con specchio, XIX
secolo, cm 64x46 (91x74)
€ 700-800

1422
Monetiere inglese a ribalta laccato a
cineserie, cassettini all’interno e sul fronte,
alcuni segreti, XVIII secolo, cm 55x33x35
€ 4.000-5.000

1423
Mascherone da fontana in marmo
bianco raffigurante volto maschile con
tralci di vite nei capelli, cm 33x47
€ 8.000-10.000

1424
Testa in terracotta a patina scura con
volto maschile, altezza cm 21
€ 1.000-1.500

1425
Orologio Luigi XVI a portico in bron-
zo brunito e dorato con figura femminile
al centro e altorilievi di putti sulla base,
Francia XIX secolo, cm 37x13x44
€ 5.000-6.000

1426
Coppia di vasi Impero biansati in por-
cellana a fondo bianco, altezza cm 62
€ 4.000-5.000

1427
Vaso in porcellana di Sevres a fondo
blu con decorazione a paesaggi e scene
bucoliche entro riserve, Francia XX seco-
lo, altezza cm 85
€ 2.500-3.000

1428
Specchierina Luigi XV in legno inta-
gliato a volute e dorato, cimasa a timpa-
no spezzato con testa centrale, XVIII
secolo, cm 90x60
€ 2.000-3.000
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1429
Busto femminile in terracotta firmato
Pajon, Francia XIX secolo, altezza cm 60
€ 3.500-4.500

1430
Specchierina dorata e riccamente inta-
gliata a motivi vegetali e floreali, cm 35x54
€ 2.000-3.000

1431
Specchierina dorata con cimasa e casca-
te laterali, XIX secolo, cm 90x66
€ 1.400-1.600

1432
Grande centrotavola in maiolica con
putto a tuttotondo e che regge foglia di
vite, Ginori XIX secolo
€ 2.500-3.000

1433
Dodici piattini in argento in stile impe-
ro, gr 2300
€ 700-800

1434
Coppia di lampadari in stile Luigi XV
in metallo e cristalli
€ 500-600

1435
Trittico in bronzo e porcellana della
fine del XIX secolo (rotture)
€ 800-1.000

1436
Torciera in argento, inizio XX secolo,
gr 1350, altezza cm 41
€ 700-750

1437
Tavolino con piano in marmo, fascia
lastronata e con bronzi dorati, Francia
XIX secolo, cm 60x40x78
€ 3.500-4.000

1438
Scultura in marmo raffigurante roma-
no con tunica, XIX secolo, altezza cm 40
€ 2.500-3.500

1439
Oliera in argento, XIX secolo
€ 700-900

1440
Coppia di mezze colonne laccate in
legno intagliato a mascheroni ed elemen-
ti vegetali, fine XIX secolo, altezza cm 230
€ 2.500-3.000
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1441
Madonna con Bambino in legno intagliato e laccato, XVIII
secolo, altezza cm 120
€ 2.000-3.000

1442
Credenza a due corpi in stile rinascimento riccamente inta-
gliata, fronte con due ante e un cassetto nella parte inferiore,
due ante in quella superiore, fianchi con ante e cassetto, fianchi
scantonati, fine XIX secolo, cm 160x70x230
€ 3.500-4.500

1443
Oliera in argento con ampolla, XIX secolo
€ 700-900

1444
Tavolo Carlo X lastronato in noce, tre gambe arcuate termi-
nanti a piedi caprini, XIX secolo, diametro cm 88, altezza cm 80
€ 4.000-5.000
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1445
Coppia di comodini Carlo X in mogano con montanti a
volute, un cassetto e uno sportello, piano in marmo bianco, XIX
secolo, cm 44x30x92
€ 800-1.000

1446
Cavallo in legno intagliato, XIX secolo, cm 100x80x34
€ 800-1.200

1447
Due cavalli in legno intagliato, XIX secolo
€ 1.000-1.200

1448
Orologio Direttorio in bronzo dorato con figura e angelo,
Francia inizio XIX secolo, cm 31x10x43
€ 1.800-2.400

1449
Quattro portasigarette in argento inglese, gr 240
€ 300-400

1450
Coppia di vasi Impero in porcellana con figure di personag-
gi dipinte in policromia, XIX secolo, altezza cm 32
€ 1.800-2.200

1451
Vaso Impero in porcellana dorata con decoro a paesaggio
con figure in policromia, XIX secolo, altezza cm 44,5
€ 1.500-2.000

1452
Specchiera in stile Luigi XVI dorata e intagliata, inizio XIX
secolo, cm 165x76
€ 500-600

1453
Vaso lampada in vetro bianco di Murano con fili d’oro, altez-
za cm 36
€ 500-600

1454
Due poggiapiedi Luigi XV in legno laccato, XVIII secolo
€ 1.400-1.600
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1455
Coppia di piatti a decoro compendia-
rio con stemma, diametro cm 26
€ 2.500-3.000

1456
Alzata in maiolica con decoro florea-
le policromo, Savona XVIII secolo, diame-
tro cm 27, filature
€ 700-900

1457
Coppia di fioriere in maiolica con
decorazione floreale policroma, Francia
XVIII secolo, cm 21x12x11 (una presen-
ta restauri)
€ 900-1.100

1458
Grande capitello in marmo
€ 500-700

1459
Due poltroncine Luigi XV in noce
riccamente intagliate con gambe arcuate
e braccioli a ricciolo, XVIII secolo
€ 2.500-3.000

1460
Capitello in pietra
€ 500-600

1461
Piccola cassapanca in noce con fron-
te riccamente intagliato con mascheroni,
volute ed elementi vegetali, XVII secolo,
cm 132x52x57 (difetti)
€ 5.000-6.000
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1462
Tavolo Carlo X in mogano con sfin-
gi e colonne cilindriche riunite da traver-
sa sagomata a reggere il piano in marmo,
XIX secolo, cm 200x90
€ 3.000-4.000

1463
Piastra in marmo
€ 300-400

1464
Due vaschette in marmo
€ 500-600

1465
Scrivania impero da centro lastronata
in noce con colonnine ebanizzate, quat-
tro cassetti sui montanti, tre nella fascia e
un pianetto estraibile sotto il piano, inizio
XIX secolo, cm 140x60x84
€ 2.000-2.200

1466
Ecce Homo
scultura in legno policromo, XVIII secolo,
altezza cm 120
€ 3.000-4.000

1467
Inferriata da balcone in ferro con
monogramma al centro, cm 160x50x100
€ 1.200-1.400

1468
Coppia di leoni accovacciati in terra-
cotta, cm 100x37x40
€ 3.000-4.000
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1469
Salottino in stile impero bianco e
oro con composto da quattro sedie, due
poltrone, divano, tavolino e console con
specchiera, inizio XX secolo
€ 4.000-5.000

1470
Coppia di sculture in legno intagliato
e laccato a biacca raffiguranti evangelisti,
XVIII secolo, altezza cm 145
€ 5.000-6.000

1471
Coppia di consoline neoclassiche a
demie-lune bianche e oro, gamba tron-
coconica scanalata con foglie intagliate e
dorate, fascia intagliata con tralci d’uva,
fine XVIII secolo, cm 30x45x98
€ 3.500-4.500

1472
Ribalta con alzata Luigi XV in legno di
noce, due ante nella parte superiore,
calatoia e un cassetto nella parte inferio-
re. XVIII secolo, cm 230x120x60
€ 3.500-4.500

1473
Comò Luigi XIV in legno di noce con
profili ebanizzati, quattro cassetti sul fron-
te, piedi a cipolla. Inizi XVIII secolo,
cm 100x127x59
€ 3.500-4.500
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1474
Credenza Boulle a due ante lastrona-
ta e filettata in tartaruga e bronzi, Francia
XIX secolo
€ 1.800-2.000

1475
Scuola del XVIII secolo
Ritratto di bambino
olio su tela, cm 62x48, in cornice coeva
€ 700-800

1476
Placca in corallo raffigurante cavaliere,
XVIII secolo, cm 4x2,5
€ 900-1.000

1477
Armadio Luigi XIV in noce a due
ante riccamente pannellato a punta di
diamante, montanti a lesene scanalate
terminanti a capitelli intagliati, cappello
dritto, piedi a ciabatta, Genova XVIII se-
colo, cm 182x82x230
€ 9.000-11.000

1478
Comò in stile Luigi XIV lastronato, XX
secolo
€ 1.000-1.200
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1479
Coppia di console Luigi XIV in marmo
con fusto centrale e piano sagomato,
XVIII secolo, cm 54x81 (un piano di
epoca posteriore)
€ 4.000-5.000

1480
Busto femminile in marmo
Francia XVIII secolo, altezza cm 90
€ 5.500-6.500

1481
Bassorilievo in marmo con Dio
Padre benedicente, bordo con corona di
frutti, XVI secolo, diametro cm 60
€ 8.000-10.000

1482
Busto in marmo raffigurante impera-
tore, XIX secolo altezza cm 53
€ 3.400-4.500

1483
Mascherone da fontana in marmo
raffigurante testa di Bacco, XVIII secolo,
cm 50x40
€ 3.800-4.200

1484
Otto sedie Luigi XVI in noce con
gambe troncoconiche scanalate, sedile e
schienale in paglia di Vienna. Genova fine
XVIII secolo
€ 7.000-8.000
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1485
Credenza a due ante laccata e dipinta in policromia a deco-
ro floreale, Marche XVII secolo, cm 110x79x138 (difetti)
€ 8.000-10.000

1486
Como’ veneto a fronte mosso, due cassetti nella fascia, gambe
troncopiramidali, XVIII secolo, cm 125x53x85
€ 3.000-4.000

1487
Vetrina laccata e dorata in stile Luigi XVI, anta centrale cen-
tinata, lati scantonati, XIX secolo, cm 110x45x172
€ 6.000-8.000

1488
Scrivania a banco lastronata in palissandro con cassetto cen-
trale e due file di cassetti laterali, piedi a ciabatta,Toscana XVIII
secolo
€ 3.500-4.000

ASTA 66



1489
Tavolino a forma geometrica intarsiato con gamba centra-
le terminante con piedi a ricciolo, XIX secolo, cm 77x82
€ 2.000-3.000

1490
Tavolo console in stile Luigi XVI, gambe troncoconiche sca-
nalate, fascia intagliata con due cassetti, piano laccato a finto
marmo, 155x78x95
€ 2500-3.000

1491
Credenza laccata con anta centrale dipinta con figura di sol-
dato, XVIII secolo, cm 95x35x154
€ 3.000-3500

1492
Coppia di comodini Luigi XV interamente lastronati e filet-
tati, fronte e fianchi mossi, due cassetti, piani in marmo sagoma-
ti, XVIII secolo, cm 60x37x78 (difetti e sostituzioni)
€ 6.500-7.500
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1493
Albarello in maiolica con decorazione policroma nei toni
del verde e del giallo con profilo femminile entro medaglione.
Sicilia, XVII secolo (rotture)
€ 1.500-2.000

1494
Albarello in maiolica con decorazione vegetale policroma
su fondo blu. Sicilia XVII secolo, altezza cm 19 (difetti)
€ 1.500-2.000

1495
Albarello in maiolica con decorazione policroma con testa
di giovane entro medaglione ed elementi floreali sul fondo,
Venezia XVI secolo, altezza cm 13,5
€ 4.000-6.000

1496
Coppia di Mago’ in terracotta dipinti a freddo in policromia,
teste e mani mobili, Piemonte XVIII secolo, cm 22x21 (mancan-
ti di una mano)
€ 8.000-12.000

1497
Albarello in maiolica con decorazione policroma nei toni
del verde, bruno e giallo con testa di putto alato entro meda-
glione, Sicilia XVIII secolo, altezza cm 19
€ 2.000-2.500

1498
Fiaschetta scaldamani in maiolica con decorazione policro-
ma a semplici righe geometriche, Italia meridionale XVIII seco-
lo, altezza cm 17
€ 1.500-2.000

1499
Tavolo a fratina in noce con gambe a lira riunite da traversa
in ferro, XIX secolo, cm 220x76x78
€ 1.400-1.600

1500
Due gruppi in legno intagliato raffiguranti Apostoli, XVIII
secolo, cm 52x48x27 circa
€ 10.000-12.000

191

1493

1494

1495

1497

1498

1384



1501
Tavolo console Luigi XV lastronato in
noce e palissandro, alte gambe arcuate,
un cassetto nella fascia, XVIII secolo,
cm 92x52x83
€ 7.000-9.000

1502
Vasca in pietra con scolatoio
€ 800-1.200

1503
Letto con testate e sostegni a torti-
glione di gusto Luigi XIII, larghezza cm 157
€ 3.000-3.500

1504
Camino in marmo bianco, Francia fine
XIX secolo
€ 1.000-1.200

1505
Orologio Luigi XV a Cartel laccato
a motivo floreale su fondo blu, ricca
applicazione di bronzi dorati sull’orologio
e la mensola sottostante, quadrante
smaltato con numeri romani e numeri
arabi, XVIII secolo, cm 52x26x137
€ 7.000-8.000
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1506
Grande predella con tre tavole dipin-
te raffiguranti Cristo risorto al centro e
angeli, ricca cornice intagliata e dorata,
Italia XVI secolo, cm 76x11x47
€ 7.000-8.000

1507
Inginocchiatoio in noce con montan-
ti sagomati e pianetto sollevabile, XVIII
secolo, cm 83x67x63
€ 1.000-1.200

1508
Scultura di moro con cornucopia, ini-
zio XX secolo, altezza cm 193
€ 6.000-7.000

1509
Croce astile, in legno dipinto e dorato,
Siena XVI secolo, cm 44x35
€ 7.000-8.000

1510
Scultura in legno policromo raffigu-
rante Gesù Bambino benedicente,
Toscana XVI secolo, altezza cm 62
€ 3.500-4.000
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1511
Giovanni da Nola (1488-1558)
Evangelista
scultura in marmo bianco, altezza cm 142
€ 20.000-25.000
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1512
Christian Daniel Rauch (1777-1857)
Nicola di Russia
Busto in marmo su colonna cilindrica,
altezza cm 68 (restauri al naso)
Il gesso di questo busto è conservato
presso la Gipsoteca dell’ Accademia di
Belle Arti di Carrara
€ 14.000-18.000

1513
Coppia di piattini in maiolica con
decorazione policroma a paesaggi,
Castelli fine XVIII secolo
€ 800-1.200

1514
Porta a due ante laccata con cornici
sagomate a mecca, con braghettone,
XVIII secolo, cm 106x225
€ 5.000-6.000

1514 a
Due piccole cornici in argento punzo-
nate, XVIII secolo
€ 1.500-2.000

1515
Vaso biansato in terracotta con ser-
penti e teste femminili sulla fascia, XIX
secolo, altezza cm 60
€ 5.000-6.000

1516
Pannello intarsiato in pietre dure con
scena di caccia, cm 22x48, in cornice
ebanizzata
€ 8.000-10.000
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1517
Due poltrone e sei sedie Luigi XVI in legno intagliato a
nastro ritorto, laccato e parzialmente dorato, gambe troncoco-
niche scanalate inizio XIX secolo
€ 5.000-6.000

1518
Coppia di figure maschili in biscuit, Francia XIX secolo, altez-
za cm 29
€ 2.500-3.000

1519
Zuppiera in maiolica smaltata con decoro floreale, Marsiglia
XVIII secolo, cm 30x20x27
€ 1.200-1.600

1520
Tre poltrone Luigi XV in noce, gambe arcuate, braccioli
mossi, schienale sagomato, XVIII secolo
€ 8.000-10.000
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1521
Coppia di vasi cinesi in porcellana con decorazione a rilievo
a figure e traforata, XIX secolo, altezza cm 49
€ 1.400-1.600

1522
Coppia di angoliere direttorio in ciliegio filettate, angoli scan-
tonati, gambe troncopiramidali, piano in marmo, XIX secolo,
cm 48x48x95
€ 4.000-5.000

1523
Due scatole in latta, decorate a cineserie, XIX secolo, altez-
za cm 45
€ 1.500-2.000

1524
Coppia di ventole in legno intagliato a volute ed elementi
vegetali e dorato, XIX secolo, cm 87x46
€ 3.500-4.500
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1525
Fronte di credenza, a quattro porte con cassetto centrale inte-
ramente lastronata e filettata, profilo esterno sagomato, cimasa a
timpano spezzato con ovale centrale, XVIII secolo, cm 170x295
€ 8.000-12.000

1526
Testa di Bacco in marmo di derivazione classica, altezza cm 24
€ 3.000-4.000

1527
Orologio Luigi XV lastronato con ricca applicazione di bron-
zi dorati, quadrante in bronzo e smalto, putti in bronzo sui mon-
tanti, XVIII secolo, altezza cm 62
€ 4.000-4.500

1528
Salotto in stile Luigi XVI a fondo rosso, in legno intagliato
e dorato, inizio XX secolo
€ 800-1000

1529
Cristo in legno intagliato e laccato mancante delle braccia,
XVI secolo, altezza cm 107
€ 2.000-3.000

1530
Gruppo in terracotta raffigurante Pietà, XVII secolo, altezza
cm 50
€ 3.500-4.000

1531
Orologio stile Luigi XV in bronzo dorato con pellacce e
volute vegetali, quadrante parzialmente smaltato, Francia XIX
secolo, altezza cm 58
€ 4.000-5.000

1532
Coppia di brucia profumi, in bronzo dorato a gambe tripo-
di terminanti a piedi caprini, XIX secolo, altezza cm 26
€ 1.500-2.000
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1533
Coppia di ventoline Luigi XV in
legno intagliato e dorato, mascherone
nella parte inferiore, ricca cimasa a foglie
e fiori centrata da conchiglia in quella
superiore, XVIII secolo, cm 86x44
€ 3.000-4.000

1534
Lampadario Luigi XVI a otto luci,
fusto in legno intagliato e dorato, bracci
in metallo con cristalli, Genova XVIII
secolo, diametro cm 100, altezza cm 110
€ 3.000-4.000

1535
Cammello in terracotta, cm 56x13x40
€ 800-1.000

1536
Monetiere in legno ebanizzato ric-
camente intarsiato in avorio, base a due
corpi laterali con sportelli e cassetti, alza-
ta con fronte a struttura architettonica
con colonne con capitelli e timpano
spezzato al centro, numerosi cassettini e
scomparti, XIX secolo, cm 130x49x193
€ 8.000-12.000
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1537
Lampadario Luigi XVI a sedici luci,
fusto in legno intagliato bracci con cristal-
li in metallo, Genova XIX secolo, diame-
tro cm 90, altezza cm 120
€ 3.500-4.500

1538
Coppia di vasi Luigi Filippo in por-
cellana con decorazione floreale policro-
ma e lumeggiature in oro, XIX secolo,
altezza cm 42
€ 1.000-1.200

1539
Paravento neoclassico a quattro ante
dipinto ad olio su tela con grottesche e alle-
gorie delle arti, XIX secolo, cm 172x170
€ 5.000-6.000

1540
Specchiera Luigi XV in legno dorato
con profilo sagomato arricchita da fregi ric-
camente intagliati a volute, pellacce ed ele-
menti vegetali, XVIII secolo, cm 150x107
€ 4.500-5.500
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1541
Tavolo console da parete con piano sagomato, interamen-
te lastronato ed intarsiato, gambe tornite riunite da traverse
sagomate, XVIII secolo, cm 128x62x80
€ 6.000-6.500

1542
Toilette Luigi XVI lastronata in palissandro, gambe troncopi-
ramidali, due cassetti sul fronte tre scomparti nel piano, inizio
XIX secolo, cm 90x54x80
€ 4.000-5.000

1543
Grande gruppo in biscuit con cani che azzannano una
preda, Francia, fine XIX secolo, cm 40x30x23
€ 2.000-2.500

1544
Tavolo da gioco Luigi XVI interamente lastronato, filettato
ed intarsiato, gambe troncopiramidali, fine XVIII secolo,
cm 80x80x78
€ 4.000-5.000
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1545
Zuppiera in maiolica foggiata a stampo su modello dell’ar-
genteria coeva con corpo baccellato e alto coperchio costolato
con presa a fiore e con decorazione a ponticello, Bassano XVIII
secolo (difetti)
€ 8.000-12.000

1546
Coppia di vasi biansati con decorazione a rilievo in bronzo
a patina scura, combattimenti di leoni e serpenti a reggere i
manici, XIX secolo, altezza cm 63
€ 3.000-4.000

1547
Bacheca lastronata in tartaruga cappello sagomato, mon-
tanti scantonati, piedi a cipolla, XIX secolo cm 40x14x48
€ 2.000-2.500

1548
Due grandi cani in porcellana blu, Cina XX secolo,
cm 60x30x85
€ 2.000-2.500
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1549
Cristo in legno intagliato, XVI secolo, cm 100x80
€ 2.000-3.000

1550
Scultura in avorio raffigurante San Sebastiano trafitto su
tronco d’albero, XVII secolo, altezza cm 46
€ 8.000-12.000

1551
Scultura in legno laccato e dorato raffigurante angelo reg-
gicero, XVII secolo, altezza cm 90
€ 4.500-5.500
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1552
Cristo in legno con braccia staccate,XVIII secolo, altezza cm 120
€ 4.000-5.000

1553
Alzata neoclassica in marmo giallo, tre colonne scanalate
sorreggono vaschetta, altezza cm 50 diametro cm 26
€ 6.000-8.000

1554
Coppia di candelabri in bronzo e bronzo dorato a quattro
luci, base tripode con volute e cascate floreale, Francia XIX
secolo, altezza cm 65
€ 3.000-3.500
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1555
Coppia di statue in porcellana con
figura maschile e femminile, Germania,
inizio XX secolo, altezza cm 32
€ 800-900

1556
Gruppo in porcellana di Maissen con
scena galante, XVIII secolo, altezza cm 20
€ 2.500-3.000

1557
Coppia di statuine in porcellana di
Maissen con figura maschile e figura fem-
minile, XIX secolo, altezza cm 27
€ 2.000-2.500

1558
Otto figure da presepe in legno cera-
mica e stoffa, Napoli secoli XVIII e XIX
€ 3.500-4.000

1559
Coppia di vasi in marmo policromo
€ 500-600

1560
Coppia di teche in legno dorato con
colonne a torciglione che reggono bal-
dacchino con giglio di Firenze, XIX seco-
lo, cm 28x15x43
€ 2.800-3.200
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1561
Acquasantiera in ceramica con
decorazione policroma a rilievo con
putti, al centro figura di angioletto alato,
Ariano Irpino XVIII secolo, cm 40x18
€ 2.000-2.200

1562
Acquasantiera in ceramica con
decorazione policroma a rilievo con putti
ed elementi vegetali, al centro Gesù con
Giovanni Battista, Ariano Irpino XVIII
secolo, cm 40x18 (restauri)
€ 2.200-2.600

1563
Scatolina in bronzo e madreperla con
carillon all’interno, Francia XIX secolo,
cm 14x10x7
€ 3.000-4.000

1564
Calice in fluorite, XIX secolo, altezza
cm 16
€ 4.000-5.000

1565
Vaso in pietra dura nera, altezza cm 48
€ 1.000-1.200

1566
Coppia di figure in biscuit raffiguran-
ti giovani contadini, XIX secolo, altezza
cm 24 (rotture)
€ 1.800-2.000
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1567
Lampada in bronzo a quattro luci con
fusto centrale a colonna scanalata pog-
giante su base quadrata terminante a
piedi leonini, XIX secolo, altezza cm 87
€ 2.000-2.400

1568
Coppia di ante laccate con motivi a
grottesche, XIX secolo, cm 193x37
cadauna
€ 1.000-1.500

1569
Grande vaso Carlo X a calice in
porcellana verde con applicazioni in
bronzo, Francia XIX secolo, altezza cm 60
€ 3.500-4.000

1570
Due colonne in scagliola a finto marmo
con sezione quadrata, cm 32x32x18 (diffe-
renze)
€ 3.000-4.000

1571
Specchierina lastronata in mogano
con fregi intagliati e dorati, XIX secolo,
cm 117x64
€ 3.000-4.000

1572
Inginocchiatoio in noce con anta pan-
nellata sul fronte,XVII secolo, cm 70x60x90
€ 1.000-1.200

ASTA 66

1567 1569

1571 1570



1573
Importante lucerna neoclassica in
argento con base tonda ad ampie baccel-
lature. Coppa a quattro beccucci ornata
da motivi fogliacei, punzoni Torretta e data
1804, Genova inizio XIX secolo
Un esemplare simile in: V. Donaver - R.
Dabbene, Argenti Italiani dell’800, Milano
1987, pag. 39
€ 10.000-12.000

1574
Piccolo camino in terracotta con figu-
re sui montanti, XIX secolo, cm 45x30x10
€ 2.000-3.000

1575
Tavolino in porcellana con fusto a
colonna dipinta, base in bronzo, XIX
secolo, diametro cm 50, altezza cm 70
€ 4.000-5.000

1576
Grande specchiera riccamente inta-
gliata a motivi vegetali e figure sui mon-
tanti, putto a tutto tondo sulla cimasa, fine
XIX secolo, cm 235x95
€ 4.000-5.000

1577
Anello in oro bianco con otto brillan-
tini al contorno del brillante centrale
€ 700-800

1578
Grande piantana in legno dorato a
fusto centrale con piedi leonini e teste fem-
minili, sormontata da bracci in ferro con cri-
stalli, XIX-XX secolo, altezza cm 230
€ 4.500-5.500
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1579
Coppia di reggiceri raffiguranti satiri in cartapesta laccati e
dorati a mecca, altezza cm 82
€ 6.000-8.000

1580
Coppia di elementi in legno dorato intagliato a volute e a
motivi floreali, XIX secolo, altezza cm 200
€ 5.000-6.000

1581
Coppia di angeli reggitorcia in legno intagliato e laccato,
Italia Centrale XVII secolo, altezza cm 96
€ 4.500-5.500
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1582
Coppia di grandi sculture in bronzo con personaggi di ser-
vitori con vassoi, XIX secolo, altezza cm 160
€ 6.000-8.000

1583
Due grandi appliques ad un braccio, in legno dorato inta-
gliato con voluta dalla quale si diparte una cornucopia con
festoni floreali e pellacce, XVIII secolo, lunghezza cm 140
€ 5.000-7.000

1584
Coppia di mezzi vasi neoclassici in legno intagliato e dorato
con base a foglie e corpo a baccellature, inizio XIX secolo
€ 4.000-5.000
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1585
Scrivania Impero a giorno con gambe
con lesene di figure in legno dorato ed
ebanizzato poste su angoli scantonati
dipinti in monocromia su fondo verde,
cinque cassetti sul fronte e piano in pelle,
XIX secolo, cm 166x66x82 (difetti)
€ 20.000-25.000

1586
Coppia di consoline ad angolo a goc-
cia, montanti a volute riunite da vasetto
tornito, piano laccato a finto marmo, ini-
zio XIX secolo, cm 70x45x50
€ 4.000-5.000

1587
Tavolino scrittoio veneto in noce con
un cassetto, XVIII secolo (difetti)
€ 1.000-1.200

1588
Coppia sgabelli Luigi XVI laccati, quat-
tro gambe scanalate riunite da traversa,
XIX secolo
€ 2.500-3.000

1589
Coppia di sgabelli in noce con gambe
a rocchetto
€ 800-1.000

1590
Importante cassettone in stile Luigi
XVI con fronte a due sportelli con ricca
applicazione di bronzi a trionfi militari,
montanti a colonne terminanti a piedi
leonini dorati, fianchi mossi, piano in
marmo bianco sagomato, Francia fine
XIX secolo, cm 185x66x95
€ 8.000-10.000
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1591
Scrivania Luigi XV lastronata e filetta-
ta, piano in pelle, bronzi sulla fascia e nei
piedi, Francia XVIII secolo, cm 111x61x71
€ 12.000-15.000

1592
Coppia di portapenne persiani in
legno laccato, lunghezza cm 23
€ 1.000-1.200

1593
Orologio solare tipo Butterfield in
ottone inciso, Francia XVIII secolo, cm 7x6
in custodia
€ 1.200-1.400

1594
Coppia di comodini Luigi XV con
fronte e fianchi mossi interamente lastro-
nati in noce e radica di noce e filettati in
bois de rose, un cassetto e uno sportello
sul fronte, alte gambe arcuate. Venezia
XVIII secolo, cm 52x35x73 (difetti)
€ 25.000-35.000

1595
Cavallo in bronzo per finimento di
gondola da parata, cm 33x30
€ 800-1.200

1596
Cassettone Luigi XVI lastronato e
filettato, fronte e fianchi dritti, tre cassetti
con rosone centrale, fine XVIII secolo,
cm 120x53x86
€ 5.500-6.000
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1597
Quattro poltrone Luigi XIV in noce
con gambe arcuate e braccioli a ricciolo,
schienale imbottito, XVIII secolo (difetti)
€ 12.000-14.000

1598
Altorilievo in terracotta raffigurante
San Giorgio, XIX secolo, cm 42x26
€ 1.000-1.200

1599
Tavolo rotondo in ciliegio in stile
Impero quattro gambe troncopiramidali
con teste di sfingi dorate, diametro cm
84, altezza cm 84
€ 1.600-2.000

1600
Specchierina dorata dal profilo sago-
mato con cimasa intagliata, XVIII secolo,
cm, 76x50
€ 1.800-2.200

1601
Importante Cristo in legno inta-
gliato e laccato, XVI secolo, cm 90x60
€ 15.000-20.000
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1602
Coppia di poltrone Luigi XVI lacca-
te a fondo rosso con profili dorati, gambe
troncopiramidali, schienale sagomato
centrato da lira, fine XVIII secolo
€ 7.000-8.000

1603
Coppia di comodini a colonna in
mogano con gambe leonine, diametro
cm 31, altezza cm 76
€ 5.000-6.000

1603 a
Vasa Impero in terracotta, XIX secolo
€ 1.000-1.200

1604
Vaso in porcellana blu con pesci,
altezza cm 55
€ 500-600

1605
Coppia di candelieri in bronzo
dorato e brunito, base a colonna circola-
re sormontata da braciere tripode con
gambe a foggia di arieti, Francia XIX
secolo, altezza cm 20
€ 800-1.200

1606
Gruppo in corallo con Madonna
Assunta col Bambino e Santi, entro edi-
cola in legno lastronato in alabastro ric-
camente lavorato a volute vegetali, XVIII
secolo, cm 28x20
€ 14.000-18.000
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1607
Placca in bronzo firmata Nencioni, XX
secolo, cm 80x155
€ 2.000-2.500

1608
Diorama con nobile francese in
cera entro cornice intagliata e dorata,
XIX secolo, cm 16x14,5
€ 800-1.000

1609
Grande coppa a calice in bronzo
dorato, altezza cm 21
€ 700-800

1610
Console Luigi XVI a demie lune ric-
camente intagliata e dorata, piano in
marmo bianco non coevo, fine XVIII
secolo, cm 120x58x90
€ 10.000-12.000

1611
Piccolo busto in marmo raffigurante
satiro, XIX secolo, altezza cm 25
€ 2.400-2.600

1612
Cassettone Luigi XVI filettato ed
intarsiato, a tre cassetti, fronte e fianchi
dritti, gambe troncopiramidali, piano in
marmo verde, cm 96x62x132
€ 6.000-8.000
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1613
Coppia di importanti vasi Luigi XIV
biansati in porfido egiziano con corpo e
coperchio baccellati, cm 50x60
€ 30.000-40.000

1614
Piantana in legno intagliato con ser-
penti intrecciati,XIX secolo, altezza cm 142
€ 1.000-1.200

1615
Tavolo scrittoio in legno ebanizzato
riccamente intarsiato a motivi floreali e
figurine in avorio sul piano, la fascia e le
gambe, fine XIX secolo, cm 128x71x77,
nel lotto è compresa anche una poltrona
en suite con lo scrittoio
€ 4.000-5.000
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1616
Coppia di ventoline in legno intagliato e dorato, con conchi-
glia al centro della cimasa, XVIII secolo, cm 61x35
€ 2.500-3.500

1617
Scrivania lastronata a un cassetto e due sportelli lastronata
in noce e radica di noce e filettata, Italia Settentrionale XVIII
secolo
€ 4.000-5.000

1618
Tavolino da lavoro laccato nero e dipinti a motivi orna-
mentali, XX secolo, cm 90 x 45 x 35
€ 8.000-9.000

1619
Coppia di ventoline con profilo sagomato, cimasa centrata
da conchiglia e cascate laterali a volute ed elementi floreali
dorate a mecca, XVIII secolo, cm 78x42
€ 3.000-3.500

1620
Tavolo in noce con gambe tornite riunite da traversa, XVIII
secolo, cm 126x52x78
€ 2.000-2.500

1621
Tavolino con piano apribile in legno di rosa, XIX secolo
€ 800-1.200

ASTA 66

1616 1619

1617 1620



1622
Tre cartaglorie in legno intagliato e dorato dal profilo sago-
mato con cimase a conchiglia e testine di figure femminili, XVIII
secolo
€ 7.000-9.000

1623
Cassettone in stile Luigi XVI interamente lastronato ed
intarsiato a grottesche ed elementi vegetali sul fronte e sui fianchi,
due cassetti sotto il piano e sportello che cela i due cassetti infe-
riori, gambe troncopiramidali e piano in marmo, cm 55x126x91
€ 5.000-6.000

1624
Placca in ceramica raffigurante Maddalena penitente entro
struttura architettonica, XIX secolo, cm 43x32
€ 1.500-1.800

1625
Gruppo in terracotta policroma raffigurante musicisti di
strada, fine XIX secolo, cm 36x26x35
€ 1.500-2.000

1626
Coppia di centauri in bronzo su base in marmo, XIX secolo,
cm 34x18x50
€ 1.800-2.200

1627
Scultura in terracotta raffigurante divinità seduta, fine XIX
secolo, cm 30x20x56
€ 1.200-1.600
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1628
Coppia di specchierine in legno intagliato e dorato, masche-
rone nella parte inferiore, cascate floreali sui fianchi, cimasa a
foglie, XVIII secolo, cm 80x50
€ 3.000-4.000

1629
Stipo a struttura architettonica con colonne sui montan-
ti, fronte parzialmente lastronato in marmi di vari colori, XIX
secolo, cm 60x30x60 (difetti)
€ 5.000-6.000

1630
Placca in maiolica di forma circolare con decorazione poli-
croma raffigurante rovine classiche entro paesaggio campestre,
Castelli XVIII secolo, diametro cm 22
€ 3.500-4.000

1631
Tavolino tondo Impero in marmo bianco a colonna centrale
con decorazione a foglie e piano lavorato, XIX secolo, cm 73x84
€ 3.000-4.000
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1632
Coppia di placchette intarsiate in pietre dure con uccelli e
frutti, cm 8x18
€ 2.000-2.500

1633
Coppia di angeli in legno intagliato e dorato su base a volu-
te fogliacee,Veneto XVIII secolo, cm 60x61x22
€ 8.000-10.000

1634
Cinque poltrone direttorio laccate bianche e oro, gambe a
sciabola, schienale imbottito e traforato, XIX secolo
€ 3.000-4.000

1635
Coppia di sculture in terracotta raffiguranti sirene, XIX seco-
lo, altezza cm 94
€ 6.000-8.000
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1636
Coppia di trespoli in bronzo dorato con base in marmo, XIX
secolo, altezza cm 25
€ 3.000-4.000

1637
Specchiera dorata con profilo sagomato riccamente intaglia-
ta a volute e pellacce, XIX secolo, cm 160x110
€ 3.500-4.500

1638
Piano tondo in marmo intarsiato a motivi geometrici, XIX
secolo
€ 2.000-3.000
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1639
Crocefisso intagliato in legno di frutto, XVIII secolo,
cm 63x56
€ 2.500-3.000

1640
Specchiera Luigi XVI riccamente intagliata con tralci d’uva
foglie e spighe di grano, inizio XIX secolo, cm 136x86
€ 6.000-7.000

1641
Placca in marmo e pietre dure, cornice ottagonale in
legno ebanizzato con bronzi, al centro altorilievo con Cristo che
spezza il pane, cm 66
€ 5.000-6.000
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1642
Divano laccato e dorato con fronte
mosso e schienale sagomato, XIX secolo,
lunghezza cm 240
€ 2.000-2.200

1642 a
Piano in scagliola con quattro vedute
di Napoli
€ 3.000-4.000

1643
Grande scatola lastronata in avorio
e tartaruga, XIX secolo, cm 30x20x24
€ 1.000-1.300

1644
Piccola scatola in avorio e tartaruga,
XIX secolo, cm 16x11x11
€ 600-700

1645
Ribalta Luigi XIV interamente lastro-
nata in radica a quattro cassetti, fronte
mosso, piedi a ciabatta, Scomparti e cas-
settini all’interno dello scritttoio, XVIII
secolo, cm 123x60x106
€ 10.000-12.000

1646
Due appliques a quattro luci in ferro
battuto e legno intagliato e dorato, da un
unica voluta centrale si dipartono tre luci
riunite da festone circolare, cm 26x35x50
€ 3.000-4.000

1646 a
Coppia di vasi in legno intagliato
€ 1.500-2.000

1647
Grande tavolo ovale in noce con base
a colonna centrale con quattro gambe a
volute, fine XIX secolo, cm 280x156x80
(corredato di cinque allunghi)
€ 7.000-9.000
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1648
Pendola da tavolo con cassa in legno
ebanizzato, quadrante in ottone dorato.
Servatius Maring, Vienna XVIII secolo,
altezza cm 54
€ 2.500-3.000

1649
Lettino in ferro battuto
€ 1.200-1.300

1650
Vaso Luigi XVI in opaline dipinto con
scena allegorica, altezza cm 50
€ 1.000-1.500

1651
Credenza da sacrestia a doppio
corpo in noce con ante e cassetti pan-
nellati, XVII secolo, cm 180x74x212
€ 14.000-18.000

1652
Orologio cartel in bronzo dorato
con elementi a foglie, quadrante smaltato
con numeri romani, Henri Voisin a Paris,
XVIII secolo, cm 90x43x15
€ 3.000-4.000

1653
Ostensorio in argento riccamente
sbalzato, Piemonte seconda metà XVIII
secolo, (elementi differenti)
€ 4.000-5.000
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1654
Piatto in maiolica con orlo mistilineo con decoro a paesini
e figure, Milano manifattura di Felice Clerici 1770-1790, sul retro
scritta Milano in corsivo, diametro cm 22,5 (restauri)
€ 1.600-2.000

1655
Monetiere inglese a ribalta laccato a cineserie, cassettini
all’interno e sul fronte, alcuni segreti, XVIII secolo, cm 55x33x35
€ 4.000-5.000

1656
Pavimento in ceramica con decorazione policroma con
motivi a nastro nei toni del rosso, XIX secolo (380 pezzi circa,
alcuni con difetti)
€ 3.000-4.000

1657
Coppia di candelieri Luigi XVI in argento sbalzato con
foglie d’alloro sulla base e il fusto, Genova XVIII secolo, punzo-
ne Torretta senza data, altezza cm 26
€ 5.000-6.000
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1658
Pavimento in ceramica con decorazione policroma con
motivi floreali nei toni del giallo, XIX secolo (270 pezzi circa,
alcuni con difetti)
€ 2.500-3.000

1658 a
Scatola laccata in arte povera, Piemonte XVIII secolo
€ 1.500-2.000

1659
Comoncino veneziano laccato a fondo crema e dorato a
due cassetti con fronte e fianchi mossi, piano laccato a finto
marmo, piedi a ricciolo, XIX secolo, cm 120x60x84
€ 3.500-4.500

1660
Specchiera in legno intagliato e dorato, con ricca cimasa ed
elementi laterali intagliati a volute ed elementi floreali, XVIII
secolo, cm 150x145
€ 4.000-4.500

1661
Consolina Impero in mogano con gambe anteriori arcuate
terminanti a piedi leonini e sfingi, XIX secolo, cm 80x40x78
€ 800-1.000
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1662
Orecchini deco con perla e diamanti
ct 5 circa
€ 1.500-1.800

1663
Anello in oro bianco di forma qua-
drata con 77 diamanti taglio brillante a
pavé, ct 2,58
€ 1.600-1.800

1664
Anello in oro bianco con zaffiro blu
naturale centrale e corona di 12 diaman-
ti taglio brillante, ct 2,35
€ 2.200-2.400

1665
Bracciale in oro giallo con ghepardo
€ 2.000-2.500

1666
Trilogy tipo Cartier in oro
€ 1.400-1.600

1667
Due putti in legno, Italia centro meri-
dionale, XVIII secolo, altezza cm 75
€ 2.000-2.600

1668
Scultura lignea raffigurante Santo,
seconda metà XVIII secolo
€ 1.400-1.800

1669
Console rivestita in argento con
specchiera ovale Luigi XV gambe mosse
unite da traversa, piano sagomato, com-
pletamente sbalzata in argento a motivi
floreali e ornamentali, cm 180x100x40
€ 22.000-24.000

1670
Tre elementi in porcellana con
decorazione policroma a farfalle e insetti,
XIX secolo
€ 1.800-2.200

1671
Cinque piatti in porcellana di
Maissen con profilo sagomato e decora-
zione policroma a fiori e uccellini, XIX
secolo, diametro cm 23
€ 1.500-2.000

1672
Cassettoncino in rovere, XIX secolo
€ 1.500-1.800

1673
Tappeto Kashan, inizio XX secolo,
cm 206x143
€ 1.000-1.200
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1674
Girocollo tipo Bulgari in oro giallo a
maglie con pantera e brillantini
€ 5.000-6.000

1675
Piccolo orologio da donna in oro
giallo Cartier
€ 1.800-2.000

1676
Girocollo con perle, rubini, zaffiri e oro
€ 1.200-1.400

1677
Anello in oro bianco e giallo con
diamante solitario di ct 1,75
€ 5.000-6.000

1678
Tre paia di orecchini e quattro ciondoli
€ 800-1.000

1679
Quattro paia di orecchini grandi
€ 400-500

1680
Orologio da uomo Baume Mercier in
oro
€ 500-600

1681
Bracciale in oro giallo e zaffiri
€ 500-600

1682
Tavoletta intagliata e parzialmente
dorata con figure, probabilmente area
sforzesca, XVII secolo, cm 50x30
€ 4.000-5.000

1683
Alzata porta dolci con base a foggia
di pavone che regge un piatto in porcel-
lana decorato in policromia, Francia XIX
secolo, altezza cm 30, diametro cm 27
€ 2.000-2.500

1684
Acquasantiera in marmo bianco,
gamba centrale cilindrica, coperchio
bombato, altezza cm 140
€ 1.500-2.000

1685
Busto di San Filippo Neri, in legno lac-
cato e dorato, XVIII secolo, altezza cm 57
€ 1.500-2.000
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1686
Grande lampadario a dodici luci,
fusto in legno intagliato e dorato, bracci
in metallo con cristalli, diametro cm 120,
altezza cm 140
€ 4.000-5.000

1687
Tavolo rettangolare in castagno con
fascia riccamente intagliata, gambe torni-
te riunite da traversa, fine XIX secolo,
cm 230x66x89
€ 1.000-1.200

1688
Sei stampe acquarellate con scene
di caccia, XIX secolo, cm 25x34
€ 4.000-5.000

1689
Pannello in pietra dura raffigurante
pappagallo, firmato sul retro, Firenze, XIX
secolo, cm 38x26
€ 3.000-4.000

1690
Cantarano a tre cassetti interamen-
te lastronato in noce e piuma di noce e
filettato sul fronte, i fianchi e il piano.
Fronte a doppia mossa, cornici in legno
ebanizzato e piedi a ciabatta. Lombardo
Veneto, inizio XVIII secolo
€ 6.000-7.000

1691
Piccola panca neogotica, fine XIX
secolo
€ 500-600

1692
Tavolo rettangolare in rovere, quattro
gambe tornite riunite da traverse, fine
XIX secolo, cm 300x85x78
€ 1.200-1.400

1693
Tavolo rettangolare in legno ebaniz-
zato riccamente intarsiato in avorio sul
piano, la fascia e le gambe, XIX secolo,
cm 133x82x83
€ 2.000-2.500
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1694
Grande lampadario Luigi XVI a
diciotto luci con fusto in legno intagliato
e dorato, Genova fine XVIII secolo, dia-
metro cm 150, altezza cm 180
€ 10.000-12.000

1695
Inginocchiatoio in noce, XVIII secolo
€ 1.000-1.200

1696
Piccolo armadietto a due ante in
noce, XIX secolo
€ 800-1.000

1697
Cassettone Luigi XVI lastronato in
ciliegio e filettato con motivo a scacchie-
ra, tre cassetti sul fronte, piedi a ricciolo.
Toscana fine XVIII secolo
€ 6.000-7.000

1698
Ribalta Luigi XIV interamente lastrona-
ta e filettata in radica e ulivo, fronte e fian-
chi diritti, tre cassetti grandi e due affianca-
ti sotto la calatoia, all’interno scomparti e
cassetti, prima metà del XVIII secolo
€ 6.000-7.000

1699
Scatolina in oro e lapislazzulo con
miniatura, Francia XVIII secolo, cm 6x5x3
€ 3.500-4.500

1700
Gruppo in corallo raffigurante scena
romantica, XVIII secolo, cm 6x5x2
€ 2.000-2.400

1701
Placca in corallo raffigurante testa di
Bacco, XVII secolo, cm 5x3,5
€ 1.000-1.200
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1702
Lampadario in vetro di Murano bianco a barca, XIX secolo,
diametro cm 70, altezza cm 100
€ 2.500-3.500

1703
Berto Ferrari
Nervi
olio su cartone, cm 30x40
€ 1.500-1.800

1704
Cassapanca in rovere con fronte intagliato a rombi, Francia
XVIII secolo, cm 160x60x84
€ 800-1.000

1705
Coppia di candelabri Luigi XVI con figure femminili che
sorreggono rami fogliacei reggicero, su base in marmo bianco,
XIX secolo, altezza cm 78
€ 7.000-8.000

1706
Lampadario in vetro di murano bianco a sei luci, XIX seco-
lo, diametro cm 80, altezza cm 90
€ 2.500-3.500

1707
Versatoio in bronzo fuso con beccuccio foggia di animale,
Germania XVI secolo, altezza cm 27 (restauri)
€ 2.000-2.500

1707 a
Cornice Salvator Rosa dorata, cm 170x250(204x284)
€ 1.500-1.800

1708
Orologio in bronzo e bronzo dorato con base a volute, putti
alati sui montanti anteriori e vasetto biansato riccamente lavo-
rato alla sommità, fine XIX secolo, altezza cm 43
€ 1.200-1.500
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1709
Grande lanterna in metallo con candeliere a cinque luci,
diametro cm 80, altezza cm 160
€ 4.000-5.000

1710
Coppia di vetrine in metallo e vetro in stile Luigi XV, ango-
li scantonati, inizio XX secolo, cm 85x72x210
€ 4.000-5.000

1711
Tappeto a fondo rosso mattone, fine XIX secolo, cm 250x290
€ 3.000-4.000

1712
Tre gouaches napoletane di misure diverse, XIX secolo
€ 2.000-2.500

1713
Grande specchiera intagliata a volute e conchiglie, laccata
e dorata, XIX secolo, cm 196x148
€ 5.000-6.000

1714
Testa di Vescovo in terracotta, altezza cm 23
€ 1.200-1.500

1715
Testa di fauno in marmo bianco, XIX secolo, altezza cm 45
€ 2.000-2.500

1716
Scultura in marmo bianco con putto sdraiato, XIX secolo,
cm 50x25x20
€ 2.000-2.500
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1717
Scultura in marmo raffigurante pasto-
re, fine XVII secolo, cm 55x55x120
€ 8.000-9.000

1718
Due poltrone Luigi XV veneziane in
legno intagliato e dorato, XVIII secolo
€ 4.000-4.500

1719
Busto femminile in marmo, Francia
XIX secolo, altezza cm 45
€ 4.000-5.000

1720
Due putti reggi mensole in terracot-
ta, altezza cm 64
€ 2.000-2.500

1721
Pannello in legno intagliato e lacca-
to con raffigurazione di Bacco e putti a
rilievo, cm 47x137
€ 2.500-3.500

1722
Specchiera Luigi XIV dorata, corni-
ce intagliata sormontata da ricca cimasa a
volute ed elementi vegetali, piedi a riccio-
lo antichi ma non coevi, XVIII secolo,
cm 140x90
€ 4.000-5.000

1723
Tavolino con scacchiera periodo
Impero, XIX secolo, cm 73x53x53
€ 3.000-3.500

1724
Due candelabri Luigi XVI in bronzo
e bronzo dorato con figura femminile su
base cilindrica in marmo nero, Francia
XIX secolo, altezza cm 54
€ 4.000-5.000

1725
Colonna ovale laccata a finto marmo,
altezza cm 58x40x94
€ 800-1.000

1726
Orologio da tavolo Impero in bronzo
dorato, Francia XIX secolo
€ 1.400-1.600

1727
E. Felisari (1897-1981)
Il bacio
olio su cartone, cm 58x58. Dipinto anche
sul retro
€ 1.000-1.500

1728
Orologio Carlo X in bronzo a forma
di vaso di fiori su base in legno. XIX seco-
lo, altezza cm 44
€ 3.000-3.500

1729
Dieci sedie laccate e dorate con
gambe e schienali torniti e seduta in
paglia, Spagna XIX secolo
€ 4.000-5.000

1730
Poltrona con braccioli a foggia di
rapace, probabilmente Russia XIX secolo
€ 5.000-6.000

1731
Tavolo in stile rinascimento con
gambe, riunite da traverse, riccamente
intagliate con figure femminili e volute,
fascia intarsiata, piano in onice incassato,
XIX secolo, cm 140x105x85
€ 5.000-6.000

1732
Due capitelli in marmo scolpito a
volute e foglie, XVIII secolo, cm 44x44x35
€ 7.000-8.000

1733
Coppia gueridon laccati a finta tarta-
ruga con colonna centrale scanalata e
capitello intagliato a foglie, XIX secolo,
altezza cm 100
€ 2.000-2.500

1734
Orologio in legno intagliato raffigu-
rante stambecchi su base rocciosa, XIX
secolo, cm 50x20x64
€ 1.500-2.000

1735
Vaso mediceo in marmo bianco
con baccellature, XIX secolo (un angoli-
no della base rotto)
€ 1.000-1.200

1736
Lampadario a paniera a dodici luci
con fregi laccati e dipinti, XVIII secolo, dia-
metro cm 80, altezza cm 100
€ 4.000-4.500

1737
Armadio Luigi XIV in noce, prima
metà XVIII secolo, fianchi diritti, ante pan-
nellate, piedi a ciabatta,
cm 204x60x230 (restauri)
€ 4.000-5.000

1738
Credenza a due sportelli e tre cas-
setti pannellati, alzata a giorno con tre
cassetti nella base. Piemonte XVIII secolo
€ 8.000-10.000

1739
Angolare a due sportelli laccata nei
toni del giallo e del blu con decorazione a
volute ed elementi vegetali, cimasa sago-
mata con immagine del volto di Cristo.
Marche inizio XVIII secolo, cm 95x65x206
€ 5.000-6.000

1740
Credenzino a due ante tipo Boulle,
fronte intarsiato in ottone e madreperla,
montanti con bronzi dorati, fine XIX
secolo, cm 110x38x110
€ 2.000-2.400

1741
Letto in ferro battuto a due piazze,
Russia fine XIX secolo
€ 2.500-3.000

1742
Due candelieri a tre fiamme in
argento, gr 1500, altezza cm 35
€ 1.000-1.200

1743
Coppia di colonne in legno scanalate
con basi in pietra, altezza cm 270, diame-
tro cm 34
€ 1.800-2.000
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1800 
Vetrina inglese, fine XIX
secolo, cm 160x90x35 
€ 300-400

1801 
Scrivania inglese a due
corpi con cassettiere laterali e
cassetto sotto il piano, fronte
sagomato, cm 78x118x54 
€ 300-400

1802 
Comodino neogotico ric-
camente intagliato con uno
sportello nella parte inferiore e
colonnine tornite, XIX secolo 
€ 100-150

1803 
Porta abiti in ottone 
O.L.

1804 
Cavalletto in mogano ric-
camente intagliato, XX secolo
€ 200-300 

1805 
Cavalletto in mogano,
Inghilterra XIX secolo 
€ 200-300 

1806 
Coppia di appliques in
bronzo dorato a tre luci in
stile Luigi XV
€ 100-150 

1807 
Coppia di mensole neo-
gotiche in legno intagliato e
traforato, XIX secolo, altezza
cm 35 
€ 200-300 

1808 
Coppia di colonne cilin-
driche in marmo rosa, XX
secolo, altezza cm 100 
€ 200-300

1809 
Trespolo portavaso a due
cassetti con montanti a colon-
ne tornite, altezza cm 86 
€ 200-300

1810 
Portariviste in mogano
con colonnine tornite, Inghil-
terra fine XIX secolo 
€ 150-200

1811 
Coppia di cherubini por-
tapiante in legno dorato,
altezza cm 40 
€ 100-120

1812 
Coppia di centrotavola a
foggia di serpente marino,
altezza cm 32 
€ 50-70

1813 
Due piccoli poggiapiedi con
perle, Inghilterra XIX secolo 
€ 100-150

1814 
Tre cuscini in velluto 
€ 30-50

1815 
Coppia di pouf poggia-
piedi 
€ 50-60

1816 
Étagère dorato a tre ripia-
ni in ottone e vetro 
O.L.

1817 
Mobiletto da bagno in otto-
ne e specchio, cm 60x35x15 
O.L.

1818 
Sgabello in ottone
€ 30-50

1819 
Sedia neogotica con tessu-
to rosso, alto schienale sago-
mato e intagliato, Inghilterra
XIX secolo 
€ 150-200

1820 
Sedia neogotica con mon-
tanti e gambe tornite con tes-
suto floreale, Inghilterra XX
secolo 
€ 80-100

1821 
Coppia di sedie in mogano
del XX secolo, altezza cm 93 
€ 80-100

1822 
Seggiolina in legno neogotica 
O.L.

1823 
Poltrona in pelle nera, XX
secolo, altezza cm 104 
€ 100-150

1824 
Poltrona in pelle marrone 
O.L.

1825 
Panchetto in velluto verde 
€ 50-100

1826 
Tavolo tondo con portalibri
girevole nella parte inferiore,
montante a colonna tornita,
piedi a sciabola 
€ 200-250

1827 
Tavolo da parete in moga-
no, XIX secolo 
€ 100-150

1828 
Tavolino tondo in mogano
a gamba centrale 
€ 100-150

1829 
Tavolo tondo in mogano,
gamba a colonna intagliata
terminante a piede tripode
con piedi leonini con elemen-
ti dorati, cm 70x60 
€ 200-250

1830 
Due tavolini bassi da fumo
con piano sagomato 
€ 50-60

1831 
Coppia di colonne bian-
che con filettatura in oro, al-
tezza cm 85 
€ 100-150

1832 
Due tavolini bassi diversi 
€ 50-60

1833 
Quattro mensoline dora-
te, altezza cm 26 
€ 50-80

1834 
Due grandi librerie in moga-
no moderne, cm 200x210x43 
€ 400-500

1835 
Due librerie Liberty in
mogano, cm 220x85x40 
€ 400-500

1836 
Due raccoglitori in mogano 
€ 100-200

1837 
Libreria moderna bassa in
mogano 
€ 100-200

1838 
Libreria bassa in mogano
composta da tre elementi 
€ 100-200

1839 
Giacca di pelliccia in volpe
argentata Christian Dior 
€ 200-300

1840 
Giacca di pelliccia in viso-
ne Revillon 
€ 200-300

1841 
Pelliccia in castoro rosso
canadese con polsini e collo
in volpe nera Zini 
€ 300-400

1842 
Giacca in pelliccia grigia in
castorino persiano Galanos
con collo alto e maniche larghe 
€ 300-400

1843 
Giubbotto di pelliccia in
castoro nero Nieman Marcu-
scon con spalle in volpe grigia 
€ 200-300

1844 
Cappotto con collo in viso-
ne De Carlis 
€ 200-300 
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1845 
Abito da sera azzurro
Escada senza spalline e con
lustrini 
€ 100-120

1846 
Abito da sera marrone
Escada senza spalline, con
lustrini e inserti in visone 
€ 150-180

1847 
Abito da sera nero Escada
con lustrini e inserti in visone 
€ 150-180

1848 
Abito da sera in seta
nero Escada, senza spalline e
con perline 
€ 180-200

1849 
Abito da sera in seta
nera Escada con corpino di
visone scuro 
€ 150-200

1850 
Abito da sera in seta
nera Kryszynskaya con perli-
ne bianche e guanti 
€ 120-150

1851 
Abito da sera color fiam-
ma Kryszynskaya con giacca 
€ 120-180

1852 
Abito da sera in seta nera
Bruce Oldfield, senza spalline,
con corpetto con perline 
€ 200-220

1853 
Abito corto in velluto nero,
senza spalline e con corpetto
con perle 
€ 100-120

1854 
Mantella nera da sera
Escada con cappuccio in volpe 
€ 100-120

1855 
Cappotto in velluto nero
Bruce Oldfield 
€ 80-120

1856 
Borsa Chanel in pelle bianca 
€ 100-120

1857 
Borsa Chanel a tracolla in
tessuto nero e catena in oro 
€ 120-150

1858 
Borsa Dolce & Gabbana a
tracolla in pelle dorata 
€ 150-200

1859 
Pochette Gina in serpen-
te nero con catena dorata 
€ 80-120

1860 
Pochette Escada con perli-
ne nere 
€ 100-120

1861 
Pochette nera Swarowsky
con perline e cristalli 
€ 150-200

1862 
Borsa rotonda argentata
St. John con catena 
€ 150-200

1863 
Borsa Dotti in pelle bianca
e nera 
€ 150-200

1864 
Portafoglio Tod’s in pelle
nera con chiusura a lampo 
€ 100-120

1865 
Portagioielli Gold Pfeil in
pelle nera 
€ 100-120

1866 
Sedia e consolina a due
cassetti in mogano 
€ 80-100

1867 
Calamaio inglese in legno
e cristallo 
€ 100-150

1868 
Coppia di ferma libri in
marmo 
O.L.

1869 
Lampadario in cristallo
Swarowsky 
€ 200-300

1870 
Coppia di lampade, altezza
cm 60 
€ 50-60

1871 
Coppia di lampade rico-
perte in pelle 
€ 100-120

1872 
Carmen, scultura moderna 
O.L.

1873 
L’amante
scultura, Spagna XX secolo,
altezza cm 36 
€ 100-120

1874 
Prosper J. Florence 
Natura morta con fiori
acquerello su carta, XIX seco-
lo, cm 71x92 
€ 200-300

1875 
Raphael Lagye 
Paesaggio invernale con figura 
acquerello su carta, XIX seco-
lo, cm 39x56 
€ 200-300

1876 
Vaso Villeroy Bosch dipin-
to a mano con decorazione
policroma a figure, XIX secolo 
€ 150-250

1877 
Coppia di vasi azzurri in
porcellana con dorature e
bronzi dorati, altezza cm 60 
€ 300-400

1878 
Coppia di vasi in porcellana
in stile francese con montatu-
re in bronzo, XX secolo 
€ 200-300

1879 
Coppia di vasi in porcellana
con decoro floreale, XX se-
colo, altezza cm 60 
€ 150-180

1880 
Coppia di vasi in porcellana
bianchi e oro con decoro flo-
reale, XX secolo 
€ 200-250

1881 
Piramide di Roma 
acquerello su carta, XIX seco-
lo, cm 38x51 
€ 800-1000

1882 
Timothy Easton 
La squadra di canottaggio 
olio su tela, cm 40x40 
€ 200-250

1883 
Mikhail Ponomarenko 
Strada di Parigi 
olio su tela, cm 49,5x80 
€ 400-600

1884 
Gegam Meloian 
Il bacio 
tecnica mista su carta,
cm 20x27,5 
O.L.

1885 
Coppia di vasi Minton in
porcellana 
€ 100-150

1886 
Coppia di vasi Herrend 
€ 100-120

1887 
Vaso in porcellana con
decoro floreale, altezza cm 65 
€ 100-120

1888 
Coppia di vasi turchesi con
decoro floreale 
€ 80-100

1889 
Coppia di vasi in porcellana
Royal Crown Derby, XX secolo 
€ 50-80

1890 
Dodici piatti con bordi
dorati e raffigurazioni di navi 
€ 150-200



1891 
Gegam Meloian
Bouquet di fiori 
olio su tela, cm 45x55 
€ 200-250

1892 
Naira Avalova
Figura femminile con natura
morta
tecnica mista su carta, cm 23x31 
€ 100-150

1893 
Olga V.Tichomirova
Casa nella neve
olio su tela, cm 60x79,5 
€ 300-400

1894 
A. Piatkov 
Il Cremlino
incisione su carta, cm 41,5x69 
O.L.

1895 
Villaggio in campagna
incisione su carta, cm 80x45 
€ 100-150

1896 
Specchio moderno in stile
in legno dorato, cm 85x45 
€ 50-70

1897 
Orologio a tempietto
cloisonnè con decorazione
policroma, altezza cm 30 
€ 100-150

1898 
Orologio inglese da tavolo
con suoneria a quarti 
€ 100-120

1899 
Orologio inglese da tavolo,
quadrante rotondo e suone-
ria a mezz’ ore 
€ 150-200

1900 
G. Moreau
Eros 
scultura in bronzo, altezza cm 50 
€ 250-300

1901 
Bouret 
Amour vainquer 
scultura in bronzo, altezza cm 36 
€ 250-300

1902 
Due bronzi raffiguranti
donne sedute, altezza cm 27 
€ 80-100

1903 
Christopher Miers 
Salotto al club degli artisti 
acquerello su carta, XX seco-
lo, cm 20x14 
€ 200-300

1904 
Anonimo 
Ragazza con pappagallo
acquerello su carta, cm 50x60 
€ 80-100

1905 
Mikhail Ponomarenko 
Parigi in estate 
olio su tela, cm 41x49,5 
€ 300-350

1906 
Gegam Meloian
Il ricordo
tecnica mista su carta, cm 25x32 
€ 100-150

1907 
Otto sottopiatti verdi e oro 
O.L.

1908 
Ventaglio francese in cor-
nice con figure femminili, cm
40x67 
€ 100-150

1909 
Coppia di vasi Royal Crown
Doulton 
O.L.

1910 
Coppia di piatti Limoges
dorati 
O.L.

1911 
Bergman (attr.) 
Aquila in bronzo dorato,
altezza cm 60 
€ 100-120

1912 
Vaso in porcellana, Francia
XIX secolo, altezza cm 70 
€ 100-120

1913 
Vaso cinese in porcellana,
altezza cm 93 
€ 50-100

1914 
Vaso cinese in porcellana,
altezza cm 93 
€ 50-100

1915 
Quattro stampe inglesi
con scene di militari a cavallo,
cm 28x22 
€ 100-120

1916 
Quattro stampe inglesi con
vedute di città e una diversa 
€ 50-80

1917 
Coppia di stampe con uccel-
li su fondo dorato, cm 37x60 
€ 50-70

1918 
Coppia di stampe con
fiori, cm 20x30 
€ 50-80

1919 
Tre stampe diverse
€ 50-80

1920 
Lotto composto da tre
stampe diverse raffiguranti
corridoio di Buckingam Palace,
natura morta e la nave Victory 
€ 80-120

1921 
Vaso a calice in cristallo
Mosen 
O.L.

1922 
Lotto di cristalli composto
da tre vasi, quattro ciotole e
una brocca 
O.L.

1923 
Coppia di mensole in
legno, altezza cm 30 
€ 50-80

1924 
Legumiera a due vasche
con coperchi e vassoio 
€ 40-50

1925 
Grande vaso in sheffield
sbalzato, altezza cm 32 
€ 50-60

1926 
Cane in porcellana Lladro 
O.L.

1927 
Due ciotole in porcellana
cinesi e due vasi 
O.L.

1928 
Due cristalli e una coppia di
salierine in vetro blu 
O.L.

1929 
Mikhail Ponomarenko 
Parigi di notte 
olio su tela, cm 49,5x69 
€ 400-600

1930 
Gegam Meloian 
La serenata 
tempera su carta, cm 20x27,5 
€ 100-150

1931 
Naira Avalova 
La bellezza 
tecnica mista su carta, cm 36x28 
€ 100-200

1932 
Tuman 
Papaveri 
olio su tela, cm 65x56 
€ 200-250

1933 
Anonimo 
Villaggio in campagna
incisione su carta 18/50,
cm 21x25 
€ 50-80

1934 
K. Chernyshev 
Troika nella neve
olio su tela, cm 28x60 
€ 100-200
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1935 
Gegam Meloian 
La cena 
tempera su carta, cm 30x3 
€ 100-150

1936 
B. Ebers 
La nave in porto 
olio su cartone, cm 24x33 
€ 150-200

1937 
Coppia di candelieri in
bronzo a tre luci e una coppia
di piccoli candelieri a una luce
con uccelli 
O.L.

1938 
Lampada da tavolo in
ottone, altezza cm 43 
€ 50-80

1939 
Trittico in porcellana e
bronzo composto da vaso
con coperchio e due cande-
lieri a cinque luci 
O.L.

1940 
Lotto composto da oliera,
saliera a tre vasche e salsiera 
€ 50-80

1941
Lotto composto da teie-
ra, zuccheriera e lattiera 
€ 50-80

1942 
Due centrotavola in sheffield 
O.L.

1943 
Cinque centrotavola diversi 
€ 50-60

1944 
Alzatina con scoiattolo e
porta piatti a due ripiani 
€ 80-100

1945 
Servizio di bicchieri
O.L.

1946 
Gegam Meloian
L’attesa 
tempera su carta, cm 29x40 
€ 100-150

1947 
Servizio di bicchieri 
O.L.

1948 
Lotto di bottiglie 
O.L.

1949 
Dipinto ad olio su tela di
Calamida raffigurante paesag-
gio, datato 1930 
O.L.

1950 
Coppia di appliques
O.L.

1951 
Olio su tela di Stpetic raffi-
gurante paesaggio 
O.L.

1952 
Serigrafia di Vincenzo Cen-
sotti (1913) raffigurante pae-
saggio, cm 51x41, in cornice 
O.L.

1953 
Incisione di Matteo Massa-
grande raffigurante cascina, 8
di 45 
O.L.

1954 
Incisione di Matteo Massa-
grande raffigurante natura
morta, II/XXXV 
O.L.

1955 
Lotto di miniature e cor-
nicette 
O.L.

1956 
Radio e filodiffusore
Brionvega 
O.L.

1957 
Lotto di stampe in cornice 
O.L.

1958 
Dondolo Thonet 
O.L.

1959 
Tankard in avorio
O.L.

1960 
Testa in bronzo e statuina
femminile 
O.L.

1961 
Braccialetto, collanina e
cassa di orologio in oro 
O.L.

1962 
Lotto di quattro piccoli
paesaggi in cornice di varie
misure 
O.L.

1963 
Lotto di tre paesaggi
diversi in cornice 
O.L.

1964 
Lotto di quattro ritratti
in cornici ebanizzate 
O.L.

1965 
Lotto di diciassette tra
disegni e stampe di vari auto-
ri e misure, in cornice 
O.L.

1966 
Coppia di olii su tela in
cornice raffiguranti paesaggi
con figure e animali, cm 27x35 
O.L.

1967 
Lotto di quattro pastelli
su carta raffiguranti vedute in
cornice di misure diverse 
O.L.

1968 
Lotto di riproduzioni in
cornice 
O.L.

1969 
Mandolino 
O.L.

1970 
Due Madonne in legno e
terracotta 
O.L.

1971 
Lotto misto di oggetti in
metallo 
O.L.

1972 
Teiera e zuccheriera in
metallo argentato 
O.L.

1973 
Bambolina in porcellana
O.L.

1974 
Scatola mista di frammenti
dorati 
O.L.

1975 
Macchina da cucire Singer
(funzionante) 
O.L.

1976 
Armadio in noce Luigi
Filippo a tre ante, fine XIX
secolo, cm 240x160x56 
O.L.

1977 
Armadio XX secolo in
legno di frutto ad un anta a
specchio, cm 125x120x50 
O.L.

1978 
Mensolina, XX secolo 
O.L.

1979
Toilette Luigi Filippo del
XIX secolo (rotture)
O.L.

1980 
Angioletto in porcellana di
Camillo Ghigo 
O.L.

1981 
Tessuto tipo arazzo con
stemma 
O.L.

1982 
Lotto composto da due
ventagli, ombrello, papalina
e bombetta 
O.L.

1983 
Lotto di ceramiche e vetri 
O.L.



1984 
Lotto composto da broc-
chette Broggi e da un porta-
vivande argentato 
O.L.

1985 
Lotto di quattro stampi-
ne
O.L.

1986 
Lotto di peltri Calderone 
O.L.

1987 
Orologio Liberty da tavolo 
O.L.

1988 
Copriletto in raso e pizzo
meccanico 
O.L.

1989 
Tavolino deco, cm 60x60x40 
O.L.

1990 
Lotto composto da lucer-
na e lume 
O.L.

1991 
Due lampade da tavolo 
O.L.

1992 
Incisione 
O.L.

1993 
Diorama su ardesia raffi-
gurante sciabecco 
O.L.

1994 
Tavolo quadrato 
O.L.

1995 
Tavolo grande
O.L.

1996 
Specchiera in stile in legno
intagliato 
O.L.

1997 
Coppia di appliques a tre
luci in bronzo dorato, altezza
cm 60 
O.L.

1998 
Tappeto meccanico 
O.L.

1999 
Paesaggio fluviale
olio su tela, cm 50x35 
O.L.

2000 
Natura morta
olio su tela firmato Tafuri,
cm 25x29 
O.L.

2001 
Firma Illeggibile 
Natura morta 
olio su tavola, cm 110x45 
O.L.

2002 
Roberto Comelli 
Molo con barche 
olio su tela, cm 51x40 
O.L.

2003 
Cordova 
Veduta di città 
olio su tavola, cm 90x80 
O.L.

2004 
Vetrina deco impiallacciata
in radica, cm 152x110x40 
O.L.

2005 
Bottiglia versatoio del
XIX secolo e piccolo flacone
con tappo in metallo 
O.L.

2006 
Calamaio e porta penna 
O.L.

2007 
Due tazzine in contenitore
in argento 
O.L.

2008 
Set da toilette deco,
Murano inizio XX secolo 
O.L.

2009 
Sette stampe d’epoca
con personaggi della rivolu-
zione francese 
O.L.

2010 
Applique 
O.L.

2011 
Mostardiera Wedgwood
del XIX secolo 
O.L.

2012 
Lotto di tre vasetti, Cina
inizio XX secolo 
O.L.

2013 
Dondolo in legno di faggio
(difetti) 
O.L.

2014 
Servizio da te 
O.L.

2015 
Lotto di peltro 
O.L.

2016 
Composizione moderna
a tecnica mista, cm 90x66 
O.L.

2017 
Tavolo da gioco rotondo
del XX secolo, altezza cm 80 
O.L.

2018 
Striscia con vetrini colorati 
O.L.

2019 
Candeliere in bronzo
dorato, altezza cm 75 
O.L.

2020 
Lotto di cinque appliques
singole a due bracci 
O.L.

2021 
Quattro appliques singole
a due bracci 
O.L.

2022 
Quattro appliques singole
a tre bracci 
O.L.

2023 
Cinque appliques singole a
tre bracci 
O.L.

2024 
Lotto di tre coppie di
appliques a due bracci e una a
tre bracci 
O.L.

2025 
Lotto di sette appliques
con bracci in ferro 
O.L.

2026 
Scatola con bracci in ferro
con padelline dorate singole 
O.L.

2027 
Scatola con bracci in
ferro battuto con fiori e foglie 
O.L.

2028 
Lotto di sei bracci in ferro
con padelline in legno dorato 
O.L.

2029 
Scatola di bracci in ferro
con padelline in legno 
O.L.

2030 
Scatola di bracci in ferro
con padelline in legno 
O.L.

2031 
Scatola di pezzi misti, sagome
e ornati in legno dorato 
O.L.

2032 
Scatola di pezzi misti dorati 
O.L.

ASTA 66



243I lotti di questa tornata vengono venduti senza riserva

2033 
Scatola di ornati misti in
legno dorato 
O.L.

2034 
Scatola con elemento dorati 
O.L.

2035 
Scatola con foglie e roselline
in legno dorato 
O.L.

2036 
Scatola con padelline, pin-
nacoli e palline in legno dorato 
O.L.

2037 
Scatola di pezzi tondi in
legno dorato 
O.L.

2038 
Scatola con fregi in legno
dorato 
O.L.

2039 
Scatola con fregi in legno
dorato 
O.L.

2040 
Scatola con elementi e fregi
in legno dorato 
O.L.

2041 
Scatola con elementi tondi
e padelline in legno dorato 
O.L.

2042 
Scatola con raggiera in legno
dorato e padelline in ferro 
O.L.

2043 
Gruppo di tredici gambe in
noce 
O.L.

2044 
Lotto di quattro cimase
in noce scolpite 
O.L.

2045 
Scatola con pelli miste lavo-
rate e stoffe in seta ricamate 
O.L.

2046 
Scatola con stoffe miste
ricamate e galloni dorati 
O.L.

2047 
Scatola di pezzi misti dorati
e laccati 
O.L.

2048 
Scatola mista di vassoi,
oggetti e vasi in metallo
argentato e in rame 
O.L.

2049 
Sportello in metallo argen-
tato con calice dorato 
O.L.

2050 
Lotto di aste tonde dorate
e laccate, lunghezza cm 185 
O.L.

2051 
Lotto di lesene dorate 
O.L.

2052 
Lotto di elementi e lesene
dorate e laccate 
O.L.

2053 
Lotto di lesene in legno
dipinte 
O.L.

2054 
Lotto di aste tonde dorate
e laccate e ferri antichi 
O.L.

2055 
Scatola con oggetti misti
dorati e in metallo 
O.L.

2056 
Scatola con oggetti in metal-
lo dorato e argentato 
O.L.

2057 
Scatola con oggetti vari 
O.L.

2058 
Scatola con servizio da caffè
da sei e altri oggetti 
O.L.

2059 
Applique in bronzo a una
luce 
O.L.

2060 
Lotto di cinque testine di
angioletti in legno dorate 
O.L.

2061 
Lotto di cinque testine in
legno laccato e dorato 
O.L.

2062 
Lotto misto
O.L.

2063 
Lotto di cinque testine di
leone in legno laccato avorio 
O.L.

2064 
Specchietto a sportello
dipinto, cm 43x32 
O.L.

2065 
Angoliera a mensola lacca-
ta a quattro piani, XVIII secolo,
cm 75x28 
O.L.

2066 
Croce in legno nera con
angoli in argento lavorati 
O.L.

2067 
Lotto di sette copertine
diverse di volumi e quattro in
pergamena 
O.L.

2068 
Libro di Antonio Zatta
del 1773 titolato Nuova
Geografia 
O.L.

2069 
Volume di incisioni di
ornato del XVIII secolo 
O.L.

2070 
Cartella di stampe, decora-
zioni e arredamento francesi 
O.L.

2071 
Cartella in pelle arancione
con quattordici stampe e inci-
sioni 
O.L.

2072 
Custodia con tredici incisioni 
O.L.

2073 
Cartella con ventitre stam-
pe e incisioni 
O.L.

2074 
Custodia con ventotto
stampe e incisioni 
O.L.

2075 
Due piccoli piani in
marmo sagomato tipo fior
di pesca, cm 51x32 
O.L.

2076 
Due carte geografiche:
una dell’ Europa, datata 1851,
cm 33x26 e una dell’ America
Meridionale, cm 45x35, in
cornice 
O.L.

2077 
Casa nella campagna
disegno a matita firmato,
cm 54x44, in cornice 
O.L.

2078 
Due stampe a colori con
scene religiose, XIX secolo,
cm 45x36, in cornici dorate 
O.L.

2079 
Scena biblica
acquerello in grisaglia, XVIII
secolo, cm 36x26, in cornice 
O.L.
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2080 
Tre stampe a colori raffi-
guranti paesaggi, cm 36x26, in
cornice 
O.L.

2081 
Due stampe raffiguranti
Acquasola e Porta Pila,
cm 26x31, in cornice 
O.L.

2082 
Due stampe raffiguranti
Palazzo Doria e Teatro Carlo
Felice, cm 28x22, in cornice 
O.L.

2083 
Quattro stampe, raffigu-
ranti scene cittadine,
cm 22x35, in cornice 
O.L.

2084 
Scena mitologica
stampa a colori, diametro cm 42,
in cornice antica, XVIII secolo
O.L.

2085 
Icona del XVIII secolo,
dipinto su tavola, cm 29x21 
O.L.

2086 
Figura di religioso
dipinto su tela, XVIII secolo,
cm 49x67 
O.L.

2087 
Paesaggio con frati
olio su tela, XVIII secolo,
cm 32x52 
O.L.

2088 
Candelabri in legno
dorato a mecca, XVIII seco-
lo, altezza cm 37 
O.L.

2089 
Scatola mista con cassetti
antichi 
O.L.

2090 
Due scatole porta gioie in
metallo argentato 
O.L.

2091 
Due macchine fotografi-
che
O.L.

2092 
Scatola mista di orologi,
vasi e tulipes 
O.L.

2093 
Lotto di candelieri diversi
O.L.

2094 
Lotto di camicie, asciuga-
mani e varie con pizzo 
O.L.

2095 
Scatola mista con antipa-
stiera 
O.L.

2096 
Due pannelli giapponesi in
cotone , 1950 circa , cm 88x58 
O.L.

2097 
Due incisioni con figure
femminili 
O.L.

2098 
Lotto di tre medaglie e
penna in argento 
O.L.

2099 
Lotto di nove orologi da
polso moderni 
O.L.

2100 
Ponte con torre
acquerello, cm 23x36 in cor-
nice a mecca 
O.L.

2101 
Coppia di piatti in porcella-
na di Canton 
O.L.

2102 
Scultura in porcellana
cinese raffigurante Geisha 
O.L.

2103 
Scatola in legno intagliato 
O.L.

2104 
Snuff bottle in ceramica 
O.L.

2105 
Comodino 
O.L.

2106 
Tavolino moderno ad un
cassetto 
O.L.

2107 
Coppia di comodini 
O.L.

2108 
Quattro Snuff bottle in
porcellana di forma e decoro
differente, Cina XIX secolo 
O.L.

2109 
Sei tazzine con piattino in
porcellana a decorazione
policroma tipo Canton, Cina
XIX secolo 
O.L.

2110 
Due piatti in porcellana a
decoro Imari, Cina fine XVIII
secolo, diametro cm 22 e 23
(difetti) 
O.L.

2111 
Insieme di un piatto e
numerose coppe di varia
misura in porcellana con
decorazione monocroma blu
su fondo bianco raffiguranti
scene di vita quotidiana, Cina
inizio XX secolo 
O.L.

2112 
Sei cani di Pho in porcella-
na di epoca, materiali e foggia
differenti 
O.L.

2113 
Due vasi in porcellana con
decorazione Canton, Cina XIX
secolo, altezza cm 31 (difetti) 
O.L.

2114 
Quindici stampe giapponesi
O.L.

2115 
Mobile orientale 
O.L.

2116 
Lotto composto da tre sot-
topiatti in metallo argentato e
quindici piatti inglesi moderni 
O.L.

2117 
Coppia di stampe di pro-
spettiva 
O.L.

2118 
Teca in legno di noce,
cm 53x60x38 
O.L.

2119 
Coppia di sedie chiavarine 
O.L.

2120 
Composizione plastica
firmata Nofri 1961 
O.L.

2121 
Giò D’Amico
coppia di nature morte 
O.L.

2122 
Fratina in stile 
O.L.

2123 
Paravento in legno 
O.L.

2124 
Tappeto Khamseh a fondo
rosso, cm 145x99 
O.L.

2125 
Set da macedonia Bavaria 
O.L.

2126 
Vaso in ceramica Mica 
O.L.

2127 
Servizio da macedonia
composto da coppa e sei
coppette, anni ‘40 
O.L.
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2128 
Quattro sedie da giardino
in ferro 
O.L.

2129 
Specchiera 
O.L.

2130 
Borsetta in maglia d’argen-
to, gr 270 
O.L.

2131 
Lotto misto di ceramiche e
vetri 
O.L.

2132 
Lotto di bottiglie in cristallo 
O.L.

2133 
Specchiera a volute argen-
tata in stile, cm 117x88 
O.L.

2134 
Vaso in metallo smaltato 
O.L.

2135 
Tre piatti da portata 
O.L.

2136 
Lotto misto di statuine sacre 
O.L.

2137 
Vassoio in ottone 
O.L.

2138 
Camera Umbertina 
O.L.

2139 
Torciera in metallo brunito,
XIX secolo, altezza cm 100 
O.L.

2140 
Coppia di seggioline, XIX
secolo 
O.L.

2141 
Coppia di sedie spagnole in
stile, altezza cm 120 
O.L.

2142 
Cornice in gesso, cm. 78x 50 
O.L.

2143 
Lotto di dipinti e cornici 
O.L.

2144 
Lotto misto di oggetti 
O.L.

2145 
Ritratto maschile 
olio su tela, XX secolo,
cm 30x48 
O.L.

2146 
Scultura porta candela in
antimonio, altezza cm 30 
O.L.

2147 
Tre stampe con personaggi 
O.L.

2148 
Due stampe geografiche
O.L.

2149 
Salottino imbottito,
XX secolo 
O.L.

2150 
Comò Luigi Filippo a tre
cassetti privo del piano in
marmo 
O.L.

2151 
Armadio laccato a due ante 
O.L.

2152 
Vite in legno da frantoio
con base, altezza cm 144 
O.L.

2153 
Tre lampadarietti 
O.L.

2154 
Orso bianco in porcellana,
Nymphenburg, altezza cm 22 
O.L.

2155 
Lotto di ceramiche 
O.L.

2156 
Lotto di oggetti in peltro e
metallo 
O.L.

2157 
Tavolino da gioco pieghevole 
O.L.

2158 
Lotto di libri antichi 
O.L.

2159 
Lotto composto da binoco-
lo, proiettore e altri oggetti 
O.L.

2160 
Due lampadari 
O.L.

2161 
Divanetto imbottito con
gambe tornite 
O.L.

2162 
Tavolino da lavoro Liberty 
O.L.

2163 
Scatola con dodici cucchiaini
in argento 
O.L.

2164 
Sgabello tipo rinascimento
(rotture) 
O.L.

2165 
Lotto misto di piatti e tazzine 
O.L.

2166 
Tre scatole di biancheria in
lino 
O.L.

2167 
Cassapanca in noce intagliata 
O.L.

2168 
Panca a tre posti in stile
antico con schienale a giorno,
cm 110x160x47 
O.L.

2169 
Quattro poltrone in noce
con imbottitura verde 
O.L.

2170 
Lampada in metallo con
figura femminile e tavolino
con madreperla 
O.L.

2171 
Vaso con decoro a grotte-
sche e anse a serpente, altez-
za cm 54 (rotture) 
O.L.

2172 
Specchiera a pastiglia, XIX
secolo (rotture) 
O.L.

2173 
Panchettino e trespolo in
legno ebanizzato in stile rina-
scimento 
O.L.

2174 
Ciotola San Cristoforo 
O.L.

2175 
Dieci piattini in ceramica
Lipton 
O.L.

2176 
Oleografia raffigurante Ma-
donna, cm 50x37 
O.L.

2177 
Tavola raffigurante il Trionfo
di Cesare, cm 43x33 
O.L.

2178 
Coppia di lumi in metallo
trasformati a lampada, altezza
cm 50 
O.L.

2179 
Cornice con specchio 
O.L.

2180 
Sei piani in legno per
comò e tavoli 
O.L.
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2181 
Specchio antico al mercu-
rio, cm 102x75 
O.L.

2182 
Specchio antico al mercu-
rio, cm 80x61 
O.L.

2183 
Tre elementi di specchio
antico, cm 60x50 
O.L.

2184 
Tre elementi di specchio
antico, cm 80x52 
O.L.

2185 
Cinque piani di cassapanca
antichi in noce 
O.L.

2186 
Scatola con quattro gruppi
di legno in palissandro violet-
to tagliato a strati 
O.L.

2187 
Scatola con quattro gruppi
di legno di rosa e palissandro
tagliato a strati 
O.L.

2188 
Scatola con elementi in
bronzo e ferro antichi 
O.L.

2189 
Scatola con elementi e pomi
in bronzo 
O.L.

2190 
Scatola con oleografie a
colori del XIX secolo 
O.L.

2191 
Scatola con quattro masche-
roni ed elementi di legno dorati 
O.L.

2192 
Due oleografie a colori del
XIX secolo incorniciate raffigu-
ranti caccia all’orso e Otello 
O.L.

2193 
Lampadario in legno a sei
fiamme, fine XIX secolo, altez-
za cm 95 
O.L.

2194 
Bottiglia in ceramica di
Renzo Cordiviola, altezza cm 27 
O.L.

2195 
Due comodini in stile 
O.L.

2196 
Due appliques con rose 
O.L.

2197 
Lotto composto da una lito-
grafia con cavalli di Cassinari e
una litografia di Cantatore 
O.L.

2198 
Lampadarietto in stile 
O.L.

2199 
Riproduzione raffigurante
Madonna con Bambino 
O.L.

2200 
Dipinto raffigurante Madonna
in cornice a tempietto 
O.L.

2201 
Portacarte liberty 
O.L.

2202 
Bee Daniel 
Eden, eden, eden 
litografia, 21/80, cm 59x39 
O.L.

2203 
Due ritratti maschile e fem-
minile ad olio su tavola 
O.L.

2204 
Due pannelli in seta dipinta 
O.L.

2205 
Piccola angoliera in stile,
altezza cm 90 
O.L.

2206 
Sacra Famiglia
olio su tela, XIX secolo,
cm 58x79 
O.L.

2207 
Piccolo ritratto maschile
su tela in cornice dorata 
O.L.

2208 
Quattro piatti Andlovitz 
O.L.

2209 
Acquerello a firma Melandri 
O.L.

2210
Orologio da uomo in oro
e acciaio Longines
€ 200-250

2211 
Quattro poltrone e due
sedie a rocchetto in stile con
sedili impagliati 
€ 250-300 

2212 
Grande vetrina da terra in
ottone e vetro 
€ 100-150 

2213 
Mobile in mogano a due
sportelli del salone di prima
classe della M/N Irpinia,
cm 133x40x86 
€ 500-600 

2214 
Tavolo rettangolare in
mogano a gamba centrale,
Inghilterra XIX secolo 
€ 300-400 

2215 
Tavolo grande 
€ 80-100 

2216 
Panca con sedili da cinema 
€ 80-100 

2217 
Arciere in gesso dorato 
€ 150-200 

2218 
Tappeto Kilim, cm 220x108 
€ 100-120 

2219 
Coppia di oleografie raffi-
guranti nature morte 
€ 200-250 

2220 
Tavolo coloniale con fascia
intagliata e gambe tornite 
€ 200-300 

2221 
Serigrafia a tecnica mista di
Ernesto Treccani (1920) raffi-
gurante volti femminili 
€ 180-220 

2222 
G.Anselmi: olio su cartone
raffigurante borgo marinaro 
€ 150-180 

2223 
Scultura in terracotta 
€ 150-200 

2224 
Televisore Brionvega Algol 
€ 80-100 

2225 
Poltrona in noce intagliata,
XVIII secolo 
€ 300-400 

2226 
Comodino Carlo X in
mogano con piano in marmo,
XIX secolo 
€ 300-400 

2227 
Comodino Impero in
noce, XIX secolo 
€ 300-400 

2228 
Orecchini pendenti a goccia
in corallo e oro 
€ 200-250 

2229 
Orecchini in oro giallo e
rosette 
€ 60-80 

2230 
Anello in oro bianco con
brillanti e smeraldo 
€ 250-300 
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2231 
Tappeto persiano Herati,
cm 258x169 
€ 100-120 

2232 
Tappeto persiano Birjand,
cm 200x200 
€ 100-120 

2233 
Dipinto ad olio su tela raffi-
gurante paesaggio costiero 
€ 100-150 

2234 
Due seggioloni in noce in
stile rinascimento 
€ 250-300 

2235 
Gandolfo, 1816 
Paesaggio
tempera su carta, cm 20x28 
€ 100-120 

2236 
Credenza Liberty con
alzata a vetri, XX secolo 
€ 100-150 

2237 
Collezione di candelieri
in bronzo di recente fattura 
€ 200-250 

2238 
Quattro sedie Liberty 
€ 100-120 

2239 
Tre sedie Luigi Filippo,
XIX secolo 
€ 100-150 

2240 
Collezione di mortai in
bronzo di recente fattura 
€ 200-250 

2241 
Collezione di ferri da stiro 
€ 180-220 

2242 
Collezione di campane di
recente fattura 
€ 180-220 

2243 
Coppia di candelieri a cin-
que luci con basi in marmo
verde 
€ 200-250 

2244 
Piccolo orologio Carlo X
con base in legno intarsiato,
XIX secolo 
€ 180-220 

2245 
Coppia di candelieri in
antimonio a quattro luci 
€ 100-120 

2246
Crocifisso con base dorata,
altezza cm 52 
€ 150-180 

2247 
Crocifisso in legno, altezza
cm 64 
€ 150-180 

2248 
Lotto composto da tre
lucerne 
€ 100-150 

2249
Tre coppie di candelieri
in bronzo 
€ 100-150 

2250 
Dipinto moderno raffigu-
rante Madonna con Bambino,
cm 84x64 
€ 200-250 

2251 
Coppia di paesaggi ovali in
cornice, olio su masonite,
cm 50x40 
€ 200-250 

2252 
Copia da Raffaello 
Madonna con Bambino e
S.Giovanni 
olio su tavola, cm 50x40 
€ 200-250 

2253 
Comodino, XIX secolo 
€ 50-60 

2254 
Madonna con Bambino
olio su tela, cm 115x77 
€ 200-250 

2255 
Servizio da toilette in avo-
rio (nove pezzi) 
€ 100-200 

2256 
Grande piatto decorato a
grottesche, inizio XX secolo,
diametro cm 52 
€ 100-120 

2257 
Madonna 
olio su metallo, fine XIX, inizio
XX secolo, cm 25x19, in cor-
nice ovale intagliata e dorata 
€ 180-220 

2258 
Due dagherrotipi in corni-
ci ebanizzate, cm 26x25 
€ 180-220 

2259 
Otto cucchiaini in argento
niellati, Russia inizio XX secolo 
€ 200-250 

2260 
Spilla con micromosaico,
XIX secolo 
€ 100-150 

2261 
Ciondolo con vaso in corallo 
€ 200-250 

2262 
Sei cucchiaini in argento
con smalti in custodia, inizio
XX secolo 
€ 100-150 

2263 
Specchio con cornice in
legno ebanizzato 
€ 150-200 

2264 
Due profili di vascelli trat-
ti da Diderot e D’Alembert,
1762-1772, cm 25x39 
€ 200-250 

2265 
Due profili di vascelli trat-
ti da Diderot e D’Alembert,
1762-1772, cm 25x39 
€ 200-250 

2266 
Due profili di vascelli trat-
ti da Diderot e D’Alembert,
1762-1772, cm 25x39 
€ 200-250 

2267 
Comodino Carlo X in
mogano con piano in marmo,
XIX secolo 
€ 100-150 

2268 
Divano Luigi Filippo in legno
intagliato, cm 117x180x60 
€ 200-250 

2269 
Scultura orientale in legno
intagliato e dorato, altezza
cm 178 
€ 300-400 

2270 
Tavolino da lavoro in stile
barocchetto in legno laccato a
motivi floreali, gambe mosse,
cm 73x50x40 
€ 100-150 

2271 
Comodino laccato in stile
Luigi XV a due sportelli,
cm 80x30x41 
€ 50-80 

2272 
Piccolo cassettone in stile
a due cassetti intarsiato senza
marmo 
€ 400-500 

2273 
Tavolino da lavoro con
piano lastronato 
€ 300-400 

2274 
Scultura di giraffa in legno,
altezza cm 155 
€ 200-250 

2275 
Coppia di alari in bronzo
dorato, altezza cm 36 
€ 80-100 

249



2276 
Coppia di alari in bronzo
dorato, altezza cm 39 
€ 50-100 

2277 
Coppia di alari in bronzo
dorato, altezza cm 65 
€ 100-150 

2278 
Comodino in stile Luigi XVI
ad un cassetto ed anta scor-
revole 
€ 200-250 

2279 
Fioriera con gambe arcuate,
altezza cm 100,diametro cm 32 
€ 200-250 

2280 
Specchiera dorata ovale in
legno intagliato e dorato, XIX
secolo, cm 100x95 
€ 600-700 

2281 
Due sedie in stile Luigi XV 
€ 100-150 

2282 
Lotto composto da fotografia
autenticata di Papa Giovanni
Paolo II e ritratto di signora,
olio su tela 
€ 80-100 

2283 
Coppia di braccetti a due
luci in metallo dorato 
€ 200-300 

2284 
Ciondolo-spilla in oro giallo
finemente inciso con volto clas-
sico di madonna con velo
dipinto a mano a firma Osvaldi,
anni 30, gr 9,5 
€ 200-300 

2285 
Gemelli doppi in oro bian-
co con doppi bottoni in onice
nero 
€ 200-300 

2286 
Orecchini in oro giallo
con pendente con brillanti,
peridoto e ametiste, ct 0,10 
€ 300-400 

2287 
Spilla da balia in oro giallo
e bianco a filo ritorto con bril-
lanti e zaffiro blu naturale,
ct 0,15 
€ 300-400 

2288 
Spillone in oro rosa con
decoro di strass bianchi e
verdi, anni 30 autentico, gr 1,5 
€ 100-200 

2289 
Piccola icona russa raffigu-
rante Madonna di Tikhvin, rive-
stimento in argento, cm 9x7,
datata 1871 
€ 150-200 

2290 
Piccola icona da viaggio
raffigurante Madonna nera di
Czestochowa, rivestimento in
argento, Polonia, cm 7x5,
datata 1925 
€ 100-120 

2291 
Set da toilette in argento 
€ 100-120 

2292 
Zuppiera in porcellana
con coperchio 
€ 100-120 

2293 
Sette disegni di E. Sain 
€ 400-500 

2294 
Alzata traforata in metallo
argentato 
€ 300-400 

2295 
Coppia di bugie in metallo
argentato 
€ 100-120 

2296 
Coppia di sale e pepe in
metallo argentato 
€ 100-120 

2297 
Alzata a cestino in metallo
argentato 
€ 100-120 

2298 
Coppia di sale e pepe
€ 100-120 

2299 
Vassoio ovale 
€ 300-400 

2300 
Lotto comprendente oliera
e zuccheriera 
€ 250-300 

2301 
Oliera in metallo (3 pezzi) 
€ 100-120 

2302 
Coppia di appliques in
legno intagliato e dorato 
€ 150-200 

2303 
Vaso in porcellana francese,
altezza cm 42 
€ 100-120 

2304
Lotto di scatoline e cioto-
le in argento 
€ 250-300 

2305 
Putto in bronzo con base
in marmo, XIX secolo altezza
cm 35 
€ 150-200 

2306 
Sei piatti Ginori, XIX secolo 
€ 80-100 

2307 
Lotto comprendente veilleuse
degli inizi del XX secolo con
due tazze e piattino Limoges
1842 
€ 100-150 

2308 
Veilleuse. Parigi inizi XX secolo 
€ 250-300 

2309 
Dipinto di marina ad olio
su tela, cm 27x44, in cornice
impero 
€ 250-300 

2310 
Carro con putti 
€ 80-100 

2311 
Coppia di vasi vecchia
Savona, altezza cm 20 
€ 100-120 

2312 
Lotto misto di maioliche 
€ 100-120 

2313 
Conchiglia incisa
€ 150-200 

2314 
Lampadario in stile 
€ 300-400 

2315 
Lampadario in stile 
€ 300-400 

2316 
Lampadario in stile 
€ 300-400 

2317 
Quattro sedie chiavarine
nere 
€ 100-120 

2318 
Coppa in cristallo con
coperchio in argento 
€ 100-120 

2319 
Coppia di piatti con fiori 
€ 100-120 

2320 
Galletti: sanguigna raffigu-
rante maternità, cm. 40x28 
€ 100-120 

2321 
Carmi: disegno ad inchio-
stro, cm 52x36 
€ 100-120 

2322 
Coppia di poltroncine a
pozzetto imbottite 
€ 50-60 

2323 
Coppia di vasi in ceramica 
€ 500-600 

2324 
Tavolino da lavoro Luigi
Filippo lastronato in noce
(difetti) 
€ 200-250 
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2325
Brocca in ceramica, altez-
za cm 36 (rotture) 
€ 100-120 

2326 
Due stampe in cornice
dorata 
€ 100-120 

2327 
Bicchiere in argento sbal-
zato, inizio XX secolo 
€ 80-100 

2328 
Zuccheriera in argento
ovale, inizio XX secolo, gr 350 
€ 150-200 

2329 
Piatto tondo in argento,
inizio XX secolo, gr 610 
€ 150-200 

2330 
Sei miniature a soggetti flo-
reali, di paesaggi e orientale 
€ 300-400 

2331 
Zuppiera in maiolica,
cm 20x22 
€ 150-200 

2332 
Coppia di piatti cinesi,
XVIII secolo, diametro cm 22,5 
€ 200-250 

2333 
Piatto Cina, XVIII-XIX
secolo, diametro cm 31,5 
€ 150-200 

2334 
Piattino antico, Francia
XVIII secolo, cm 22 (filatura) 
€ 100-120 

2335 
Piatto ovale, Lombardia
XVIII secolo, cm 33,5 
€ 250-300 

2336 
Lotto di tre piatti di cui due
Richard 
€ 100-120 

2337 
Due piatti diversi, XVIII seco-
lo, diametro cm 23 e cm 23,5 
€ 100-120 

2338 
Coppa in porcellana con
stemma gentilizio, cm 19x15 
€ 150-200 

2339 
Giovanni Bonci 
Passeggiata di Nervi 
olio su compensato, cm 62x82 
€ 200-250 

2340 
Giovanni Bonci 
Portofino
olio su compensato, cm 50x85 
€ 200-250 

2341 
Giovanni Bonci 
San Fruttuoso di Camogli 
olio su compensato, cm 40x59 
€ 200-250 

2342 
Giovanni Bonci 
Boccadasse 
olio su compensato, cm 50x70 
€ 200-250 

2343 
Zuppiera, due piatti e una
brocca in porcellana 
€ 150-180 

2344 
Acquasantiera in maiolica
con decoro bianco e blu 
€ 350-450 

2345 
Acquasantiera in maiolica
con decoro bianco e blu 
€ 350-450 

2346 
Statuina Liberty in cerami-
ca e biscuit Ginori 
€ 350-450 

2347
Statuina in porcellana tede-
sca, altezza cm 29 
€ 150-200 

2348 
Vassoio Fornasetti 
€ 150-200 

2349 
Centrotavola WMF 
€ 100-120 

2350 
Statuina in porcellana
bianca raffigurante Dea Calì 
€ 150-200 

2351 
Due stagnoni vecchia
Savona marca Lanterna, altez-
za cm 36 
€ 300-350 

2352 
Grande vaso istoriato
(restauri) 
€ 200-300 

2353 
Lampadario in metallo e
cristallo 
€ 300-400 

2354
Piatto in rame sbalzato,
XIX secolo, diametro cm 40
€ 150-200

2355 
Tavolino basso con piano in
marmo 
€ 130-170 

2356 
Due candelieri dorati 
€ 200-250 

2357 
Divanetto e due sedie tipo
bambù 
€ 200-250 

2358 
Tavolo rotondo lastronato
ed intarsiato con segni zodia-
cali, cm 80x80 
€ 150-200 

2359 
Mobile credenza Liberty
con alzata a due sportelli e
due ante 
€ 1300-1700 

2360 
Colonna in legno laccata a
finto marmo, altezza cm 115 
€ 100-120 

2361 
Panca in legno scolpito a
due posti 
€ 300-320 

2362 
Paesaggio campestre
olio su tavoletta, cm 22x34 
€ 100-120 

2363 
Paesaggio con animali e
rustico 
olio su cartone, cm 28x43 
€ 300-350 

2364 
Paesaggio con barche 
olio su cartone, cm 30x50 
€ 300-400 

2365 
Due trombe militari in ottone 
€ 150-180 

2366 
Mantovana in legno intaglia-
to a palmette e dorato, XIX
secolo, lunghezza cm 195 
€ 300-400 

2367 
Calamaio in mogano eba-
nizzato, con vaschette in cri-
stallo e cassettino e piedini in
bronzo 
€ 450-550 

2368 
Dipinto raffigurante giovane
che fuma,olio su tela, cm 70x50 
€ 250-300 

2369 
Placca in terracotta con
guerrieri, XX secolo, cm 35x42 
€ 300-500 

2370
Due vasetti in porcellana
dipinta e bronzo trasformati
in candelabri, altezza cm 33 
€ 180-220 

2371 
Piccolo dipinto a fondo oro
raffigurante Cristo con evan-
gelista, olio su tavola, cm 31x31 
€ 500-600 
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2372 
Scultura in biscuit raffigu-
rante giovane donna appoggia-
ta a un tronco, altezza cm 34 
€ 500-600 

2373 
Piccolo sgabello in noce
con gambe tornite riunite da
traverse, cm 3x37x50 
€ 400-500 

2374 
Vaso Impero a calice con
decorazione policroma, XIX
secolo 
€ 300-350 

2375 
Piatto con decoro a stampini 
€ 130-150 

2376 
Disegno a firma Alfieri 
€ 260-300 

2377
Tavolino a bandelle in rovere,
inizio XX secolo, cm 90x45x80
€ 180-220 

2378 
Grande vaso giapponese
Kutani raffigurante Felicità e
firmato sotto la base, altezza
cm 42 
€ 250-300 

2379 
Vaso cinese a spalla alta in
porcellana sangue di bue, Cina
inizio XX secolo altezza cm 45 
€ 250-300 

2380 
Coppia di statuine in por-
cellana Capodimonte raffigu-
ranti dama e ballerina. Una fir-
mata M.C. Inizi XX secolo 
€ 200-250 

2381 
Vaso Jacob Petit in porcel-
lana policroma e dorature
con trionfi floreali. Francia ini-
zio XIX secolo, marcato sotto
la base J.P.
€ 400-500 

2382 
Lotto composto da coppia
di cornici in legno laccato e
radica e una ovale in ebano 
€ 200-250 

2383 
Specchiera ovale in legno
intagliato e dorato in stile, XX
secolo, cm 115x85 
€ 200-250 

2384 
Due sedie in legno intagliato 
€ 300-400 

2385 
Viani
Figura femminile
litografia, cm 24x24 
Sagra delle streghe 
litografia datata 15/10/39 con
dedica a Donna Antonella da
Marco Gobbi, cm 34x44 
€ 100-120 

2386 
Sei sedie in noce con sedi-
le impagliato e schienale a
cappella, XIX secolo, altezza
cm 87 
€ 200-250 

2387 
Alberto Helios Gagliardo 
Ponte a Ormea 
acquaforte, cm 39x46 
€ 150-180 

2388 
Scanavino: litografia 56/100,
cm 54x65 
€ 150-180 

2389 
Sexto Canegallo
Meriggio
acquaforte, cm 32,5x40 
€ 150-180 

2390 
Enrico Baj 
Figura femminile
tecnica mista, cm 54,5x39,5 
€ 100-120 

2391 
Paravento con stampe anti-
che a sei ante, cm 160x60 
€ 100-120 

2392 
Orologio Impero in marmo
con colonnine sui montanti,
XIX secolo 
€ 300-400 

2393 
Vaso mediceo in porcellana
Rosenthal
€ 100-150 

2394 
Coppia di pannelli con
putti, olio su tavola, cm 103x38 
€ 180-200 

2395 
Saverio Seassaro 
Marina
olio su cartone cm 8x10 
€ 100-120 

2396 
Orologio e due portalumi in
bronzo, altezza cm 35 
€ 300-400 

2397 
Due vasi cinesi in porcella-
na con scene di battaglia,
altezza cm 37 
€ 100-120 

2398 
Lotto composto da fruttiera
bianca Ginori e da brocca
Savona 
€ 100-120 

2399 
Tre appliques in metallo
sbalzato dorate 
€ 100-120 

2400 
Due appliques in lamierino
e lampada da tavolo 
€ 100-120 

2401 
Stampa raffigurante caccia
all’orso,XVIII secolo, cm 56x42,
in cornice 
€ 50-60 

2402 
Due stampe con carte geo-
grafiche di Brasile e Siberia in
cornici dorate, 1836, cm 48x40 
€ 50-60 

2403 
Ragazzi in campagna,
disegno a matita firmato e
datato 1809, cm 48x35, in
cornice 
€ 30-50 

2404 
Due dipinti raffiguranti ritrat-
ti di nobili, olio su tela, XVIII
secolo, cm 21x26, in cornice 
€ 50-60 

2405 
Due stampe di scuola fiam-
minga del XVIII secolo raffigu-
ranti scene d’interni, cm 32x37,
in cornice 
€ 40-50 

2406 
Due candelabri in legno a
rocchetto, noce e verdi, inizio
XVIII secolo, altezza cm 38 
€ 300-400 

2407 
Applique a un braccio,
laccata e dorata, XVIII secolo 
€ 150-200 

2408 
Set da toilette in argen-
to, peso lordo gr. 400 
€ 80-100 

2409 
Due piattini e tris di posate
in argento, gr. 400 
€ 50-100 

2410 
Zuccheriera, porta pillole e
portapenne in argento, gr 300 
€ 50-60 

2411 
Ventuno cucchiaini di
forme diverse
€ 50-60 

2412 
Due alzatine egiziane in
argento, gr. 400 
€ 60-80 

2413 
Due piattini in argento
con bollo fascista, gr. 230 
€ 80-100 
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2414 
Alzata in argento, gr. 290 
€ 80-100 

2415 
Lotto misto di stampe e
incisioni 
€ 50-80 

2416 
Lotto composto da otto
dipinti diversi 
€ 50-100 

2417 
Piatto in ceramica france-
se con decoro a fiori 
€ 100-120 

2418 
Piatto con decoro Bassano
alla frutta (rotture) 
€ 100-120 

2419 
Coppia di stampe giappo-
nesi su carta di riso 
€ 100-120 

2420 
Lotto di stampe con vedu-
te varie 
€ 300-400 

2421 
Giovanni Benedetto
Castiglione (1609-1664) 
Scena agreste 
incisione su carta filigranata,
cm 25x36 
€ 250-300 

2422 
Compostiera in argento,
inizio XX secolo, altezza cm 10 
€ 200-220 

2423 
Dipinto di Lucio Cargnel
raffigurante paesaggio 
€ 200-250 

2424 
Dipinto di Lucio Cargnel
raffigurante paesaggio con
strada 
€ 200-250 

2425 
Calco in gesso raffigurante
volto femminile 
€ 200-250 

2426 
Lampadario in ceramica 
€ 150-180 

2427 
Base con lesena in marmo 
€ 400-500 

2428 
Scatola con cucchiaini in
smalto 
€ 100-120 

2429 
Zuppierina a fiori 
€ 150-200 

2430 
Piatto in argento, vaso, sta-
tuina in porcellana e statuina
avorio orientali 
€ 150-200 

2431 
Grande scrivania con
gambe tornite a due cassetti 
€ 500-600 

2432 
Mobiletto in mogano a
cinque cassetti 
€ 200-250 

2433 
Tavolino in mogano a un
cassetto 
€ 100-150 

2434 
Due sedie in stile direttorio 
€ 50-60 

2435 
Due sedie in stile ‘800 
€ 50-60 

2436 
Sei sedie umbertine
imbottite ed in cuoio 
€ 200-250 

2437 
Pendola da tavolo in noce 
€ 250-300 

2438 
Orologio da tavolo a due
melodie 
€ 100-120 

2439 
Grande tappeto Afgano 
€ 300-350 

2440 
Giovanni Garozzo 
La stanza rosa, 1966 
olio su tela, cm 35x45 
€ 300-400 

2441 
Cordio 
Fondo marino 1967 
acquaforte a tre colori,
cm 50x53 
€ 200-250 

2442 
Litografia di Santommaso,
cm. 54x35 
€ 200-250 

2443 
Vespignani 
Le trecce 
acquaforte, cm. 70x50 
€ 200-250 

2444 
Ribalta Napoleone III
in legno di palissandro,
cm 90x67x45 
€ 400-500 

2445 
Passatoia a fondo giallo con
decoro floreale, cm 85x302 
€ 200-300 

2446 
Grande tappeto meccani-
co, XX secolo, cm 195x321 
€ 100-150 

2447 
Panchetta a rocchetto,
lunghezza cm 200 
€ 300-400 

2448 
Tavolo in castagno 
€ 400-500 

2449 
Panchetta rustica
€ 150-200 

2450 
Due acquetinte inglesi
raffiguranti scene di mercato,
cm. 53x70 
€ 200-250 

2451 
Due quadretti napoletani
con personaggi, olio su tela,
cm 60x20 
€ 300-400 

2452 
Bussola da marina in cassa
di legno, altezza cm 17 
€ 300-400 

2453 
Porta trucco in argento e
pelle rossa con piccolo specchio 
€ 80-100 

2454 
Penna laminata in oro giallo 
€ 50-60 

2455 
Cesare Cantù: Storia uni-
versale in 34 volumi 
€ 400-500 

2456 
Litografia di Amos Nattino
raffigurante Divina Commedia 
€ 100-120 

2457 
Orologio da tavolo Napo-
leone III in legno ebanizzato,
XIX secolo, altezza cm 55 
€ 200-300 

2458 
Modellino di armadio
Carlo X in noce, XIX secolo,
altezza cm 45 
€ 100-120 

2459 
Coppia di candelieri in
bronzo dorato, altezza cm 25 
€ 150-200 

2460 
Due tempere su carta raffi-
guranti navi, cm 15x20 
€ 200-250 

2461 
Sei tazzine con montatura
in argento 
€ 100-120 
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2462 
Dodici segnaposto con
figure di animali 
€ 100-120 

2463 
Lotto composto da brocca,
bottiglia e fiaschetta 
€ 50-60 

2464 
Due poltrone in stile Luigi XV 
€ 300-400 

2465 
Dipinto ad olio su tela raffi-
gurante paesaggio con figure,
cm 82 x 72 
€ 300-400 

2466 
Acquerello di Pier Canosa 
€ 200-300 

2467 
Due incisioni di Fed. Ferrari,
cm 17,5x12, firmate alla base 
€ 150-200 

2468 
Cornice a mecca, XIX
secolo, cm 92 x 87 
€ 100-120 

2469 
Mobiletto in stile rinascimen-
to con cassettini all’interno 
€ 100-120 

2470 
Quattro stampe in cornice
di Bruno da Osimo 
€ 100-120 

2471 
Due anellini in oro con pietre 
€ 180-200 

2472 
Collana in avorio 
€ 100-120 

2473 
Servizio di bicchieri deco
con due bottiglie 
€ 400-500 

2474 
Servizio di bicchieri in cri-
stallo con due brocche e due
bottiglie 
€ 180-220 

2475 
Due coppie di saliere
Liberty e altre due in argento 
€ 180-220 

2476 
Orecchini in oro giallo e
argento con cristalli antichi 
€ 250-300 

2477 
Anello in oro giallo madre-
perla e corallini a fibbia
€ 150-180 

2478 
Anellino in oro giallo e
turchese, Sicilia XVIII secolo 
€ 150-180 

2479 
Anellino in oro giallo e
turchese, Sicilia XVIII secolo 
€ 150-180 

2480 
Anellino in oro giallo e
turchese, Sicilia XVIII secolo 
€ 150-180 

2481 
Due brocche in ceramica
smaltata, altezza cm 20 
€ 150-200 

2482 
Tre chine con prove di scrit-
tura, cm17x25 
€ 300-400 

2483 
Vasetto con putti e rose,
cm 17x13 
€ 150-200 

2484 
Antico succhiotto in me-
tallo e madreperla, XVII-XVIII
secolo, cm 10 
€ 150-200 

2485
Segnaposto in argento con
angelo, cm 12x6,5
€ 100-120

2486
Lotto di sei appliques sin-
gole a due bracci
€ 40-50

2487
Lotto di otto bracci in ferro
con padelline in legno dorato
€ 80-100

2488
Scatola con pezzi di ornati
in legno dorato
€ 50-60

2489
Scatola con pezzi di balau-
stra e foglie
€ 50-60

2490
Cassetta in legno pirografa-
ta, XVII secolo, cm 36x15x16
€ 60-80

2491
Tre panchetti in pastiglia
decorati con uccelli, cm 52x10
€ 50-60

2492
Lotto composto da tavolino
intarsiato in noce e tavolino
cinese
€ 100-150

2493
Angelo in terracotta
€ 100-120

2494
Lotto di oggetti orientali
€ 100-120

2495
Dipinto su seta e pannello
con figure a rilievo in avorio e
legno
€ 100-150

2496
Tavolino da gioco
€ 100-120

2497
Credenza pannellata in
noce eseguita con elementi
antichi
€ 200-250

2498
Sei sedie laccate in stile
Luigi XVI
€ 150-200

2499
Due pannelli genovesi
dipinti celesti e blu, XVIII
secolo, cm 93x50
€ 80-100

2500
Due appliques a due bracci
Luigi XVI laccate avorio, giallo
e rosso, XVIII secolo
€ 180-200

2501
Quattro stampe incorni-
ciate raffiguranti le arti, XVIII
secolo, cm 53x42
€ 150-200

2502
Due stampe con carte geo-
grafiche di Asia e Oceania,
1836, cm 56x46
€ 80-100

2503
Firma illeggibile 
Nucleare
smalti su vetro, anni ‘50,
cm. 60x60
€ 300-400

2504
Rambaldi
I calanchi
acquaforte, cm 22x22
€ 250-300

2505
Disegno di Scanavino del
1965,matita su carta, cm 21x28
€ 300-400

2506
A. Gaudenzi
Suonatori di Jazz, 1929
serigrafia, cm 35x24
€ 100-120

2507
Due binocoli da teatro 
€ 100-120

2508
Turibolo in metallo argentato
€ 100-120

2509
Coppia di appliques in
metallo a tre bracci con fiori
€ 250-300

2510
Specchiera dorata,
cm 60x80
€ 250-300

2511
Tavolinetto da centro
lastronato a marqueterie con
alte gambe arcuate
€ 250-300
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2512
Coppia di poltrone in rovere
€ 250-300

2513
Set da tavolo in argento
composto da tre coppie di
salini e quattro cucchiaini,
Inghilterra inizio XX secolo
€ 500-600

2514
Piatto in porcellana con
decorazione Imari, Cina fine
XVIII secolo, diametro 22,5
(filatura)
€ 120-150

2515
Quattro piatti cinesi in
porcellana con decoro bianco
e blu a ramo di pruno fiorito,
Cina fine XVIII secolo, diametro
cm 23 (filature e sbeccature) 
€ 250-300

2516
Coppia di piatti cinesi in
porcellana con decoro bianco
e blu, fine XVIII secolo, diame-
tro cm 22
€ 150-200

2517
Cristo con croce in terra-
cotta, altezza cm 25
€ 120-160

2518
Teca contenente Madonna
con il beato Botta
€ 250-300

2519
Graffigna
Madonna con bambino
olio su tela ovale firmato e
datato in basso a sinistra, cm.
47x74, in cornice intagliata 
€ 200-300

2520
C. Moiraghi
Paesaggio montano con figure e
gregge
olio su tela
€ 400-500

2521
G. Salviati
Canale a Venezia
olio su tela
€ 400-500

2522
Due flipper in legno, XIX
secolo
€ 100-120

2523
Quattro seggioline laccate
nero e oro
€ 100-120

2524
Scuola Italiana della fine
del XVIII secolo
Santo francescano
olio su tela, cm 46x34, in cor-
nice laccata
€ 300-400

2525
Spilla in oro con sperone
€ 200-250

2526
Fiocchetto con smalti mar-
rone porta ciondolo
€ 150-180

2527
Spillina Tiffany con mazza
da golf, anni ‘70
€ 300-400

2528
Spillina scozzese con denti
€ 150-180

2529
Spillina a cravatta con
perlina
€ 100-120

2530
Spillina a cravatta a due
ellissi con brillantino
€ 120-150

2531
Spillina a cravatta con bril-
lantini
€ 150-180

2532
Lotto di quattro paesaggi,
matita su carta, cm 32x50, in
cornice
€ 100-120

2533
Tavolinetto rotondo con
fusto tornito, XIX secolo,
cm 77x46
€ 100-150

2534
Coppia di nature morte
con frutta, olio su cartone,
cm 83x34
€ 100-120

2535
Paesaggio montano con
lago
olio su tela, cm 120x60
€ 100-120

2536
Scena di porto
olio su tela, cm 60x80
€ 100-150

2537
Madonna in preghiera 
olio su tela, cm 105x80, in
cornice dorata
€ 400-500

2538
Copia da Raffaello
Madonna col Bambino
olio su tela cm 70x50
€ 200-250

2539
Scuola del XIX secolo
Madonna in preghiera
olio su tela, cm 94x76
€ 400-500

2540
Piccolo dipinto raffigurante
paesaggio con lago
€ 200-250

2541
Chiesa con figure
tempera su tela, cm 35x45, in
cornice guilloche.
Firmato Chiarelli
€ 100-150

2542
Coppia di dipinti raffigu-
ranti natura morta, olio su
tela, cm 50x70
€ 100-150

2543
Madonna con Bambino
entro paesaggio
olio su tela, fine XVIII secolo,
cm 115x106
€ 400-500

2544
Madonna in preghiera
olio su tela, cm 70x 50
€ 50-60

2545
Comodino Liberty del XX
secolo
€ 50-60

2546
Piccolo étagère a quattro
ripiani, cm 120x55x30
€ 100-120

2547
Coppia di piccoli paesaggi,
olio su cartone cm 24x20, in
cornici nere
€ 200-250

2548
Coppia di dipinti raffigu-
ranti il Cristo e la Madonna,
olio su tela., cm 32x28
€ 200-250

2549
Dipinto raffigurante paesag-
gio con imbarcazioni sul fiume
€ 100-150

2550
Paesaggio montano
olio su tela, cm 54x56, datato
1886
€ 100-120

2551
Dieci cromolitografie con
animali, cm 29x32
€ 180-200

2552
Nove incisioni di storia ro-
mana, XVIII secolo, cm 21x31
€ 150-200

2553
Nove planimetrie del Tem-
pio di Salomone, cm 32x44
€ 150-180

2554
Quattro xilografie con
armature nobiliari, XVI secolo,
cm 28x18
€ 250-300

2555
Quattordici incisioni di
architettura greca, XIX secolo
€ 150-180

2556
Quindici incisioni di archi-
tettura greca, XIX secolo
€ 150-180
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2557
Onofrio Panvinius: sei inci-
sioni di numismatica romana,
cm 27x40
€ 200-250

2558
Tre incisioni raffiguranti
battaglie di galee, Firenze
1701, cm 20x28
€ 300-400

2559
Coppia di candelieri in
metallo argentato, altezza cm 80
€ 400-500

2560
Lotto di quattro acque-
relli in cornice
€ 200-250

2561
Dipinto in cornice raffigu-
rante strada 
€ 250-300

2562
Lotto di tredici stampe
€ 300-400

2563
Piccolo dipinto ovale
€ 150-200

2564
Modellino di vascello in
legno, cm 95x80x30
€ 100-150

2565
Mezzo scafo
€ 200-300

2566
Tre teiere cinesi in porcel-
lana, fine XIX secolo
€ 300-400

2567
Scatola in legno intagliato
e ottone con specchio, fine
XIX secolo
€ 150-200

2568
Quattro misure in rame,
Inghilterra XIX secolo
€ 350-450

2569
Grande anfora in rame,
XIX secolo
€ 250-350

2570
Coppia di sedie in stile
Luigi XV in legno dorato con
rivestimento a piccolo punto
€ 500-600

2571
Paesaggio con figure, copia
dall’antico
olio su tela, cm 70x90, in cor-
nice
€ 400-500

2572
Coppia di dipinti ovali con
scene marine, olio su tavola,
cm 40x30
€ 300-400

2573
Paesaggio con figure,
copia dall’antico
olio su tela in cornice ovale,
cm 68 x 50
€ 250-300

2574
Tappeto Kirman,
cm 205x125
€ 400-500

2575
Tappeto
€ 400-440

2576
Tappeto
€ 380-420

2577
Cavallo in bronzo, altezza
cm 32
€ 300-400

2578
Stampa raffigurante profeta
con cornice nera, cm 55x35
€ 100-150

2579
Tavolino a biscotto in
noce con gamba centrale ter-
minante a piedi a ricciolo, XIX
secolo
€ 400-500

2580
Specchierina genovese
dorata, fine XVIII secolo, cm
45x35
€ 400-450

2581
Scatoletta di legno deco-
rata nero e oro a cineseria
antica, cm 30x5x4,5
€ 50-60

2582
Scatola con specchi antichi
di misure diverse (da cm 25x20
a cm 50x32)
€ 40-50

2583
Specchio antico al mercu-
rio, cm 65x52
€ 80-100

2584
Specchio antico al mercu-
rio, cm 69x54
€ 80-100

2585
Specchio antico al mercu-
rio, cm 75x65
€ 80-100

2586
Specchio antico al mercu-
rio, cm 120x70
€ 120-150

2587
Specchiera orientalista in
legno traforato, cm 98x84
€ 400-500

2588
Anonimo del XX secolo
Santa
olio su tela, cm 48x40
€ 50-100

2589
Vaso in ceramica Robbia
€ 100-120

2590
Placca di Arturo Tomagnini
€ 100-200

2591
Comò Luigi Filippo a quat-
tro cassetti con piano in marmo,
XIX secolo, cm 126x60x107
€ 500-600

2592
Orologio da tavolo con
figura maschile con base in
marmo nero, fine XIX secolo,
altezza cm 50
€ 200-300

2593
Stampa da Piranesi,
cm. 40x63
€ 100-120

2594
Crocifisso in argento
€ 300-400

2595
Coppia di acquasantiere
€ 100-120

2596
Pannello giapponese
€ 200-300

2597
Torciera in legno intagliato
e dorato, XX secolo, altezza
cm 112
€ 80-100

2598
Toilette in noce con cinque
pezzi in ceramica, con gambe
tornite ed un cassetto, XIX
secolo, cm 88x78x50 (rotture)
€ 300-400

2599
Tavolo rettangolare in
rovere con quattro gambe tor-
nite riunite da traversa, inizio
XX secolo, cm 100x110x78
€ 100-150

2600
Scuola del XVIII secolo
Santa con angelo
olio su rame, cm 18x12,5, in
cornice a cassetta
€ 300-400

2601
Tavolo piccolo
€ 40-50

2602
Servizio inglese da the e
caffè in metallo argentato
€ 200-250

2603
Due cestini in porcellana
con figure, fine XIX secolo
€ 80-120

2604
Ciondolo massone in cri-
stallo di rocca
€ 150-180
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2605
Quattro sedie in legno di
noce, inizio XX secolo
€ 100-150

2606
Candeliere in metallo
argentato
€ 100-120

2607
Scatola da lavoro
€ 300-400

2608
Bambola Armand Mar-
seille, serie 390 A 2/0 M 
€ 150-200

2609
Ribaltina lastronata in
stile con un cassetto sul fron-
te, cm 93x80x38
€ 200-300

2610
Toilette Impero in noce,
un cassetto nella fascia, XIX
secolo
€ 400-500

2611
Cavalluccio in legno
€ 100-150

2612
Tavolo quadrato allungabi-
le in legno di rovere
€ 100-120

2613
Centrotavola in cristallo
e vassoio in legno
€ 50-60

2614
Quattro salierine in argen-
to e vetro
€ 150-180

2615
Coppia di sedie Luigi XVI in
noce, XVIII secolo (differenze)
€ 500-600

2616
Coppia di sedie Luigi XVI in
noce, XVIII secolo (differenze)
€ 500-600

2617
Due vasetti in alabastro,
altezza cm 35 (rotture)
€ 500-600

2618
Mobiletto da lavoro porta
lana Carlo X in mogano con
struttura listellare, manici e
vasetto alla sommità in bron-
zo dorato, altezza cm 105
€ 400-500

2619
Due quadretti a collage,
cm 40 x 31
€ 400-500

2620
Fratina in noce con gambe
a lira con traverse in ferro
battuto, cm 170x73x74
€ 400-500

2621
Fratina in noce con cassetto
e gambe a lira, cm 78x123x60
€ 400-500

2622
Sei sedie con gambe tornite,
XIX secolo
€ 400-500

2623
Lotto composto da tre len-
zuola matrimoniali diverse
con federe, un copriletto rica-
mato, una tovaglia con otto
tovaglioli
€ 400-500

2624
Divano e due poltrone Luigi
Filippo, XIX secolo
€ 300-400

2625
Coppia di nature morte
raffiguranti uccelli
€ 300-400

2626
Coppia di candelieri in
bronzo
€ 300-400

2627
Cassettone in noce del
XIX secolo a quattro cassetti,
cm 94x126x58
€ 300-400

2628
Spilla in oro a forma di bal-
lerina
€ 250-300

2629
Specchiera e lampadario in
vetro inciso (difetti)
€ 300-400

2630
Saverio Seassaro
Paesaggio montano
olio su tela, cm 50x70
€ 300-400

2631
Tre piatti in maiolica
€ 300-400

2632
Crocifisso in rame sbalzato,
XVIII secolo
€ 300-400

2633
Specchiera in stile Luigi XVI
in legno intagliato e dorato
€ 300-400

2634
Coppia di miniature su
avorio con soggetto marinaro,
inizio XX secolo
€ 300-400

2635
Due orci in terracotta maio-
licata
€ 300-400

2636
Orologio e due candelieri in
antimonio dorato, XIX secolo
(rotture e mancanze)
€ 300-400

2637
Stampa di Bucci raffiguran-
te uscita dall’arca, cm 47x46
€ 250-300

2638
Armadio ad un anta a spec-
chio, XIX secolo,
cm 230x110x50
€ 300-400

2639
Natura morta con brocca
olio su tela, cm 62x120, firma-
to Roberti
€ 250-350

2640
Paesaggio
olio su tela, cm 24x30, in cor-
nice dorata
€ 300-350

2641
Pastello raffigurante marina
con barca, cm 38x50
€ 250-300

2642
Teca con battesimo di Gesù 
€ 250-300

2643
Tappeto persiano Kirman
Lavar, XIX secolo, cm 151x91
€ 250-300

2644
Tappeto persiano Tabriz vec-
chia lavorazione, cm 319x201
€ 250-300

2645
Spillina a cravatta con bril-
lantino centrale
€ 200-250

2646
Mobiletto in noce in stile a
quattro cassetti
€ 150-180

2647
Inginocchiatoio in noce,
cm 86x53x50
€ 180-220

2648
Piatto a lustro in ceramica
con scena storica, diametro
cm 42
€ 180-200

2649
Colonna in marmo rosa,
altezza cm 46
€ 100-120

2650
Cacciapuoti: statuina raffi-
gurante figura femminile al
pianoforte
€ 150-170

2651
Consolina demie-lune ad
una gamba, XX secolo
€ 150-200

2652
Crocifisso in bronzo su
base ebanizzata, altezza cm 55
€ 100-120
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2653
Lotto di cinque candelie-
ri in bronzo
€ 100-120

2654
Lotto composto da coppia
di statuine in porcellana e due
statuine in porcellana bianca e
oro
€ 200-250

2655
Lotto di statuine bianche
€ 100-120

2656
Coppia di statuine in por-
cellana, figura maschile e fem-
minile, altezza cm 27
€ 200-250

2657
Coppia di candelieri in
rame sbalzato
€ 200-250

2658
Coppia di sedie a rocchet-
to con schienale imbottito, ini-
zio XX secolo
€ 180-200

2659
Credenzino a due ante,
cm 93x100x57
€ 200-250

2660
Lotto di bottiglie e porta-
bottiglie in argento
€ 70-80

2661
Lotto con due caffettiere,
shaker ed altri oggetti in
argento, gr 1400
€ 180-220

2662
Lotto con brocca, vasetto,
bauletto e orso in argento
€ 180-220

2663
Lotto con raccogli bricio-
le, cestino da ghiaccio ed altri
oggetti in argento
€ 180-220

2664
Lampadario in ferro porta
ceri, fine XIX secolo
€ 200-250

2665
Cassapanca rustica in casta-
gno
€ 180-220

2666
Frammento in marmo
€ 100-120

2667
Vaso in marmo
€ 100-120

2668
Bassorilievo in marmo
€ 180-220

2669
Piccola cornice ovale con
stampa entro ricamo, XIX
secolo, cm 40x28
€ 180-220

2670
Due stampe con paesaggi
romani
€ 100-120

2671
Cornice intagliata
€ 180-220

2672
Tappeto persiano Yalamen,
XX secolo
€ 100-120

2673
Coppia di stampe in corni-
ce, cm 70x50
€ 100-120

2674
Lotto misto composto da
bracciale, moneta, pendenti,
medaglia Esposizione Torino e
rosari
€ 100-120

2675
Lotto composto da quattro
spille
€ 100-120

2676
Lotto composto da un oro-
logio Movado e un orologio
da tasca
€ 180-220

2677
Lenzuolo in lino con due
federe
€ 120-150

2678
Due tavolini da appoggio
€ 100-120

2679
Tavolino da centro con
specchio
€ 180-220

2680
Modello di divano Luigi XV
in legno dorato
€ 80-100

2681
Due formelle in ceramica di
cui una firmata Martini
€ 100-120

2682
Statua in terracotta raffigu-
rante Madonna, altezza cm 46
€ 130-180

2683
Parafuoco laccato a cine-
serie sfondo nero
€ 100-120

2684
Tavolo con base dorata a
vaso intagliato, altezza cm 80,
diametro cm 110 
€ 200-250

2685
Dipinto con ritratto
€ 500-600

2686 
Modello di veliero
€ 200-250

2687
Lampadario a gocce
€ 500-600

2688
Tavolino da gioco stile
Liberty con piano apribile e
intarsi sul piano
O.L.

2689
Scultura in bronzo raffigu-
rante scimmia su base in
marmo, altezza cm 20
€ 200-300

2690
Collana in corniola e oro
€ 200-250

2691
Tre paia di orecchini 
€ 200-250

2692
Quattro paia di orecchini
piccoli
€ 200-250

2693
Due bracciali
€ 350-400

2694
Due collane a girocollo
(una di perspex con centrale
in pietra e una con perline e
coralli)
€ 200-250

2695
Due ciondoli con montatu-
ra in corda e oro
€ 300-400

2696 
Console a goccia in stile
con piano in marmo sagoma-
to, cm 67x90x40 
O.L.

2697
Vaso in vetro soffiato e inciso
€ 200-250

2698
Leone e cane in porcellana
€ 150-200

2699
Console Luigi Filippo 
€ 500-600

2700
Poltroncina Luigi XV fran-
cese
€ 400-500
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2701
Due colonne in gesso
O.L.

2702
Busto in gesso di Giuseppe
Garibaldi
O.L.

2703
Madia
€ 400-500

2704
Due fusioni in ghisa
€ 150-200

2705
Spilla in oro giallo con rubini
€ 120-150

2706
Anello in oro giallo e bril-
lanti
€ 100-120

2707
Scuola del XVII secolo
Episodio religioso
olio su tela
€ 200-250

2708
Vetrina deco
€ 500-600

2709
Piccola cassapanca
€ 150-200

2710
Paesaggio campestre
olio su tela in cornice
€ 200-300

2711
Dipinto raffigurante paesag-
gio con figure, olio su tela, cm
91x130
€ 200-300

2712
Portaoggetti di Giò
Colombo, cm 65x43
€ 50-60

2713
Piccolo bracciale in oro
vuoto a maglie rettangolari
€ 150-180

2714
Spillina a cravatta a roset-
te con rubini
€ 120-150

2715
Sei sedie imbottite
€ 200-250

2716
Bottiglia dipinta Julius
Hospital Wurzburg, altezza
cm 20
€ 150-200

2717
Piatto francese in maiolica
con decoro floreale, diametro
cm 26 (filatura)
€ 70-80

2718
Piatto antico con decoro
blu, diametro cm 23 (difetti)
€ 100-150

2719
Piatto antico con decoro a
settori, diametro cm 22,5
€ 100-120

2720
Scatolina in porcellana
con calamaio, XIX secolo
€ 120-150

2721
Scatolina tedesca in cera-
mica smaltata decorata in
policromia con scene di gene-
re, inizio XIX secolo, cm
8x8x3,5
€ 150-180

2722
Anello da uomo in oro
bianco con brillantino per un
totale di ct 0,15
€ 150-180

2723
Alare, Francia XVIII secolo
€ 100-150

2724
Veilleuse Egoiste, Francia
XIX secolo
€ 100-150

2725
Grande ciotola Imari
€ 50-60

2726
Due vasi in opaline, XIX
secolo
€ 80-100

2727
Coppia di alzatine in
marmo rosso di Francia
€ 150-180

2728
Coppia di seggioline
Carlo X
€ 100-120

2729
Tavolino con fusto torni-
to, XIX secolo
€ 100-120

2730
Corno traforato, lunghezza
cm 39
€ 100-120

2731
Due piatti Mondovì
€ 80-100

2732
Sgabello con sedile imbotti-
to, gamba a rocchetto, altezza
cm 52
€ 120-150

2733
Orologio da tavolo in
ottone con base in marmo
€ 150-200

2734
Passatoia persiana, XX
secolo, cm 343x108
€ 150-200

2735
Due vasetti in biscuit e due
vasi Luigi Filippo (rotture)
€ 50-60

2736
Lampadario Liberty
€ 100-120

2737
Comodino direttorio ad
un cassetto e uno sportello,
cm 80x45x34
€ 900-1.000

2738
Riproduzione di scultura
ellenica
€ 800-1.200

2739
Dipinto a firma Patisson,
olio su tela cm 50x68
€ 150-200

2740
Scuola del XIX secolo
Notabile
olio su tela, cm 72x98
€ 250-300

2741
Piccolo forziere in ferro
borchiato con maniglie di tra-
sporto, XVIII secolo, cm
64x40x34 (mancante delle
chiavi)
€ 400-500

2742
Tavolo in stile fratino a
due cassetti
cm 80x150x65
O.L.

2743
Figura femminile seduta
su base rocciosa in bronzo
brunito, base quadrata in
marmo nero, cm 22x22x34
€ 500-600

2744
Figura femminile in rame
su base quadrata,
cm 34x33x117 (rotture e
mancanze)
€ 500-600

2745
Figura maschile su base
rocciosa in gesso,
cm 18x35x83 (rotture)
€ 500-600
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N. CAT. DESCRIZIONE OFFERTA MAX €* ✆

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibi-
le in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta
prevale la prima ricevuta.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda
ed inviandola alla Casa D’Aste per fax al numero 010-
812613, almeno cinque ore prima dell’inizio dell’asta.

Cambi confermerà, via fax, tutte le offerte pervenute. Se
non vi giungesse conferma entro il giorno successivo, Vi
preghiamo di volere inviare nuovamente la Vostra offerta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’offerta mini-
ma di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiungimento di que-
st’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

Scheda di offerta

ASTA di ANTIQUARIATO • 29-30-31 Maggio e 1 Giugno 2007 ASTA n°66

Condizioni Generali di Vendita

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Data ___________________________________________ Firma ____________________________________________

* esclusi diritti d’asta

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _____________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta),
accettando le condizioni di vendita riportate nel catalogo.





Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie

Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova
Tel. 010/8395029 - Fax 010/812613 

www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com


